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Στη συσκευή με Υπουργό
Υπό την προεδρία του Υπουργού’των Εσωτερικών κ. 

Κωσταντόπουλου πραγματοποιήθηκε χθες συσκευή στο 
υπουργείο με την συμμετοχή των Διευθυντών των Νο­
μαρχιών όλης της χώρας.

0 υπουργός Εσωτερικών αφού ανέλυσε τους προ­
γραμματικούς άξονες της νέας κυβέρνησης και τους στό­
χους που αυτοί θέτουν για το υπουργείο εσωτερικών 
υπογράμμισε τις πέντε βασικές προτεραιότητες που α­
φορούν τις νομαρχίες όλης της χώρας.

οι προτεραιότητες αυτές είναι:
• η κατεπείγουσα προώθηση και τεχνική στήριξη για 

την υλοποίηση του τοπικού πρόγραμμα άσμού σε έργα 
υποδομής και υπηρεσίες πριν τον χειμώνα με την απορ­
ρόφηση όλων των προγραμματισμένων κονδυλίων σε 
συνδυασμό με την τοπική και νομαρχιακή υλοποίηση των 
μοπ που αφορούν τον κάθε νομό.

•Η ετοιμότητα και ο συντονισμός των μηχανισμών των 
νομαρχιών σε συνεργασία με τους ΟΤΑ για την αντιμε­
τώπιση εκτάκτων περιστατικών (πυρκαγιές καύσωνας) 
στην διάρκεια του καλοκαιριού.

•η διευκόλυνση ενίσχυση και στήριξη στα πλαίσια 
των αρμοδιοτήτων της νομαρχίας των πρωτοβουλιών και 
της δραστηριότητας της αυτοδιοίκησης σε συνεργασία 
με τους ΟΤΑ τις τοπικές ενώσεις δήμων και κοινοτήτων 
και τα αντίστοιχα νομαρχιακά και επαρχιακά συμβούλια 
χωρίς γραφειοκρατικές .καθυστερήσεις και ταυτόχρονη 
προώθηση των ειδικών τοπικών αναπτυξιακών προ-

• η έγκαιρη προετοιμασία των νομαρχιακών υπηρε­
σιών και των ΟΤΑ για τον προγραμματισμό του 90 ώστε 
στα όρια των καθορισμένων προθεσμιών να υποβληθούν 
προγράμματα προς τα ταμεία της εοκ.

• Η άμεση τεχνική και οργανωτική προετοιμασία για 
τις εκλογές για να μην επαναληφθούν τα προβλήματα 
των εκλογών του Ιουνίου.

(Υστερόγραφο)
Νομικό ατύχημα
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Από τα... βίτσια της Δημοκρα­
τίας μας η σημερνή αφορμή. 
Ναι, καλά διαβάζετε, βίτσια. Για- 
τί μονο μια τέτοια λέξη που, του­
λάχιστο, έμμεσα δηλώνει και 
διαστροφή μπορεί ν' αποδόσει τη 
πραγματική κατάσταση όπως πα­
ρουσιάζεται σε σχέση με τα δι­
καιώματα του πολίτη. Το 
Σύνταγμα λέει, πως αναφαίρετο 
δικαίωμα του πολίτη στην Ελλά­
δα είναι τόσο το «εκλέγειν» όσο 
και το «εκλέγεσθαι». Του κάθε 
πολίτη.

Ως τώρα αυτό ξέραμε. Να ό­
μως που υπάρχει μια κατηγορία 
πολιτών που τους απαγορεύεται 
το δικαίωμα του «εκλέγεσθαι». 
Τους yαλιδίζει ο ίδιος ο νόμος 
το μισό από το κυριότερο πολι­
τικό τους δικαίωμα. Αυτή η κα­
τηγορία των... μισοπολιτών είναι, 
λέει, οι συμβολαιογράφοι. Δεν 
μπορούν να υποβάλουν vnoyn- 
φιότητα για την εκλογή τους ως 
βουλευτών και να διατηρήσουν 
την ιδιότητα τους την επαγγελ­
ματική! Και στην περίπτωση που 
δεν εκλεγούν, δεν έχουν το δι­
καίωμα να ασκήσουν πια τα συμ­
βολαιογραφικά τους καθήκοντα. 
Διαγράφονται.

Αυτά τα απίστευτα, αλλά ω­
στόσο αληθινά μας πληροφορεί 
ο Σύλλογος Συμβολαιογράφων 
Ηρακλείου, με σχετική ανακοί­
νωση και διαμαρτυρία του, εξ α­
φορμής διαγραφής της τέως 
Προέδρου του, επειδή υπέβαλε 
υπομηφιότητα βουλευτή στις 
προχθεσινές εκλογές. Η κ.Α. 
Φαρσάρη, διαγράφηκε από τον 
πίνακα και τον σύλλογο των συμ­
βολαιογράφων επειδή υπήρξε υ-

πομήφια Βουλευτής. Μα, για 
τους οικτιρμοΰς του Κυρίου. 
Ποια σκοπιμότητα επιβάλλει να 
χάνει την επαγγελματική του ι­
διότητα ο πολίτης που διεκδικεί 
την τιμή να εκπροσωπεί το λαό 
στη βουλή; Είναι, πα να πει, τα­
πεινωτικός ειδικά για τους συμ­
βολαιογράφους ο τίτλος του 
εκπροσώπου του Έθνους; Σε τί 
μυαλά επικράτησε η αντίλημη 
πως μπορεί και στη Δημοκρατία 
ακόμη, να υπάρχουν πολίτες με 
μισερά δικαιώματα; Δικαίωμα 
του «εκλέγεσδαι» έχει ο ... Παν­
τελής, και δεν έχει ο υπεύθυνος 
επιστήμονας και άνθρωπος με 
την ιδιότητα του Συμβολαιο­
γράφου!

Είναι ή δεν είναι βίτσιο μια 
τέτοια συλλογιστική, όταν μάλι­
στα εκφράζεται από δημοκρατι­
κό καθεστώς; Είναι ή δεν είναι 
παραφροσύνη μια τέτοια απαγο­
ρευτική διάταξη. Είναι ή δεν εί­
ναι ουσιαστική περιφρόνηση των 
δικαιωμάτων του πολίτη;

Σε τί προσβάλλει την ιδιότη­
τα του συμβολαιογράφου, η άλ­
λη ιδιότητα του βουλευτή, ή σε 
τί η ιδιότητα του βουλευτή προ­
σβάλλεται και είναι ασυμβίβαστη 
με την ιδιότητα του συμβολαιο­
γράφου; Η κοινή λογική δεν 
μπορεί να την πιάσει μια τέτοια 
μείωση του βασικού δικαιώμα­
τος του πολίτη. Και ότι κι αν εί­
ναι, όποιος νόμος βρίσκεται έξω 
από την κοινή λογική δεν είναι 
νόμος. Είναι νομικό ατύχημα. 
Και νομικά ατυχήματα δεν επι­
τρέπονται σε δημοκρατίες...

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Οκ. Εμμαν. Πορταλάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Ιωάννας, όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 20.000 για την Ι.Μ. Πα- 
ληανής, 2) δρχ. 5.000 για την 
Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα, 
3) δρχ. 10.000 για το Σπίτι Αγά­
πης ενορίας Αγ. Μηνά. 4) δρχ. 
10.000 για το Σωματείο Φίλοι

του Παιδιού. 5) δρχ. 5.000 για 
τον Ι.Ν. Οσιας Ειρήνης Χρυσο- 
βαλάντου.

— Η οικογ. Μιχ. Γεωργ. Νι- 
ρακη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Ευ­
ριπίδη Χριστάκη για το Γηρο­
κομείο - Πτωχοκομείο 
Ηρακλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Η Οικογένεια Ιωάννη Γ. Καλοκύρη, θεωρεί υποχρέωσή της 
όπως από τις στήλες της εφημερίδας σας ευχαριστήσει τον 
ιατρό της Β’ Παθολογικής Κλινικής κ. ΠαπαδημητράκηΧρι­
στόφορο για το ενδιαφέρον του και τις υπεράνθρωπες προ­
σπάθειες που κατέβαλε για την θεραπεία του αγαπημένου 
μας πατέρα και συζύγου Ιωάννη Καλοκύρη. Ο ιατρός αυτός 
πιστός στον όρκο που έχεμδώσει και με καθαρά την συνεί­
δηση είναι έτοιμος να δώσει την βοήθειά του από όπου και 
αν ζητηθεί.

Επίσης ευχαριστούμε τον ιατρό κ. Αποστολάκη και όλους 
τους ιατρούς της Β' Παθολογικής καθώς και όλο το Νοση­
λευτικό προσωπικό. Πιστεύουμε δε ότι ιατροί σαν κι αυτούς 
τιμούν τον ιατρικό κλάδο και αποτελεί φωτεινό παράδειγμα 
που πρέπει να έχει και μιμητές.

-Με θερμές ευχαριστίες
Η σύζυγος: Μαρία I. Καλοκύρη

Τα παιδιά του: Γιώργος και Σοφοκλής Καλοκύρης

κρασοστάφυλα.

Συσκευή την Δευτέρα για τις εξαγωγές επιτραπέζιων
Σύσκεψη Συνεταιριστικών Ορ­

γανώσεων, εξαγωγής επιτραπέ­
ζιων σταφυλιών και 
αποθεματοποιών σταφίδας, ορ­
γανώνει τη Δευτέρα η Ένωση Α­
γροτικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου σε συνεργασία με την 
ΚΣΟΣ. Θέμα της συνάντησης η 
αντιμετώπιση των άμεσων προ­
βλημάτων των προϊόντων αυτών 
και ο καθορισμός κοινής στάσης 
για την επίλυσή τους.

Η απόφαση για τη διοργάνω­
ση της σύσκεψης συνδέεται με 
την συνεχιζόμενη στασιμότητα 
στις εξαγωγές σταφίδας, τη δια-

φαινόμενη έλλειψη αποθηκευτι­
κών χώρων, τη μειωμένη κατά 5 
δρχ. αύξηση της επιδότησης στη 
μεταποίηση, σε σχέση με την α­

ύξηση στην τιμή του προϊόντος, 
γεγονός που θα επιτείνει την ε- 
ξαγωγική απραξία, καθώς επίσης 
και τη διασφάλιση των περισυ- 
νών όρων της χρηματοδότησης, 
για την έγκαιρη εξόφληση των 
παραγωγών και την κάλυψη των 
τόκων της χρηματοδότησης.

Παράλληλα, για τα επιτραπέ­
ζια σταφύλια, η πρωιμότητα της 
παραγωγής και κατ' επέκταση η 
σύντομη έναρξη της εξαγωγικής

περιόδου δημιουργεί την ανάγ­
κη για άμεση διευκρίνιση από το 
Υπουργείο Γεωργίας των θεμά­
των της χρηματοδότησης και τον 
καθορισμό του συστήματος εξα­
γωγής, που θα υποβοηθήσει 
στην ομαλή εξαγωγή του 
προϊόντος.

Τα παραπάνω ζητήματα θα α­
πό τελέσουν τους κύριους άξονες 
της συζήτησης της Δευτέρας, 
ενώ παράλληλα θα τεθεί και το 
θέμα του κανονισμού σταφίδας, 
λόγω του επέιγοντος και της πα­
ρατηρούμενης αρνητικής στάσης 
της ΕΟΚ.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΑΣΗ

Μεταξύ των θεμάτων που συ­
ζήτησε το Δ.Σ. της Ένωσης Ηρά­
κλειου, στη συνεδρίαση της 
Τετάρτης, ήταν η προετοιμασία 
για τις εργασίες της συγκέντρω­
σης σταφίδας, εξαγωγής επιτρα­
πέζιων σταφυλιών και της

παραλαβής και κατεργασίας οι- 
νοσταφυλων.

Για την αντιμετώπιση των δα­
πανών, που συνδέονται με τις πά­
ραπάνω εργασίες,
αποφασίστηκε η υποβολή αιτη­
μάτων δανεισμού ύψους 12 δις 
για τη σταφίδα και από 600 εκα- 
τομ. για τα επιτραπέζια και για τα

Επίσης, αποφασίστηκε η αγο­
ρά 260 τόννων ποτάσσας και 36 
τόννων αιθυλεστέρων της φίρ­
μας VICTORIA, της οποίας την α­
ποκλειστική αντιπροσώπευση 
έχει αναλάβει η Ένωση Ηρα­
κλείου.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΤΑ ΤΕΩΣ 
ΥΠΟΥΡΓΩΝ

Δύο γραπτές προτά­
σεις κατηγορίας για ενερ­
γοποίηση του νόμου περί 
ευθύνης υπουργών κατέθε­
σαν αργά χθες στη βουλή 
βουλευτές της νδ κατά 
πρώην υπουργών της τέως 
κυβέρνησης του παγοκ. Η 
πρώτη πρόταση σχετικά με 
την υπόθεση Κοσκωτά και η 
δεύτερη για την υπόθεση 
του λεγάμενου Γιουγκοσ­
λαβικού καλαμποκιού, ό­
πως ανακοίνωσε στο Σώμα 
ο πρόεδρος της βουλής Α­
θανάσιος Τσαλδάρης.

Συγκεκριμένα, 144 βου­
λευτές της Νέας Δημοκρα­
τίας με γραπτή τους 
πρόταση προς το προε­
δρείο της βουλής, επικα­
λούνται πράξεις ή 
παραλείυεις του πρώην 
Πρωθυπουργού Ανδρέα Πα- 
πανδρέου, του πρώην 
Αντιπροέ­
δρου της κυβέρνησης ΠΑ­
ΣΟΚ Μένιου Κουτσόγιωργα 
και των πρώην υπουργών 
Παν. Ρουμελιώτη, Γεωργ. 
Πέτσου και Δημ. Τσοβόλα 
για την υπόθεση κοσκωτά.

Με άλλη πρόταση, οι 144 
βουλευτές της Νέας Δημο­
κρατίας αναφέρονται σε 
πράξεις ή παραλείυεις του 
πρώην αναπληρωτή υπουρ­
γού Οικονομικών Νίκου Α- 
θανασόπουλου για τη 
γνωστή υπόθεση του κα­
λαμποκιού.

ΨΗΦΟ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΖΗΤΑ ΣΗΜΕΡΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Αναμέτρηση
στη

Ψήφο εμπιστοσύνης θα 
ζητήσει σήμερα από την 
Βουήή η νέα Κυβέρνηση
του Τ ζ α ν ν ή
Τζαννετάκη μετά την 
παρουσίαση των προγραμ­
ματικών της θέσεων και την 
τριήμερη συζήτηση που έ­
γινε επί των προτάσεων 
αυτών.

ΜΕ ομιλίες των πολιτικών Αρ­
χηγών και των Κοινοβουλευτι- 
κών εκπροσώπων των κομμάτων 
συνεχίστηκε για δεύτερη ημέρα 
χθες η συζήτηση στη Βουλή. Επί 
των προγραμματικών δηλώσεων 
της Κυβέρνησης που ανακοίνω­
σε προχθές ο Πρωθυπουργός 
Τζανής Τζανετάκης.

ΣΤΗΝ πρωινή χθεσινή συνε­
δρίαση της βουλής μίλησαν κα­
τά σειρά οι κ.κ. Αλευράς 
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος 
του ΠΑΣΟΚ, ο Πρόεδρος του Συ­
νασπισμού της Αριστερός κ. Χα­
ρίλαος Φλωράκης, ο πρόεδρος 
της Ν.Δ κ. Μητσοτάκης, ο επίσης 
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος

του ΠΑΣΟΚ κ. Πεπονής και ο κ. 
Γιώργος Γεννηματάς.

ΟΙ κ.κ. Αλευράς, Πεπονής και 
Γεννηματάς επιτέθηκαν με δρι- 
μύτητα κατά της κυβέρνησης 
Τζανετάκη απορρίπτοντας τις 
προγραμματικές δηλώσεις. Οι ο­
μιλητές του ΠΑΣΟΚ κάνοντας α­
ναφορές στο παρελθόν αμφι­
σβήτησαν τις προθέσεις της νέ­
ας κυβέρνησης την οποία κατη­
γόρησαν ότι θα εφαρμόσει την 
πολιτική της Νέας Δημο­
κρατίας.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ οι κ.κ. Φλωράκης 
και Μητσοτάκης επεσήμαναν τον 
ιστορικό ρόλο της κυβέρνησης 
Τζανετάκη το μεταβατικό αυτό 
διάστημα για να προχωρήσει ό­
πως είπαν η κάθαρση, η αποκα­
τάσταση της δημοκρατίας και 
των θεσμών και η αποκομματικο- 
ποίηση του κράτους.

ΟΙ ηγέτες των δύο κομμάτων 
που στηρίζουν τη νέα κυβέρνη­
ση αναφέρθηκαν ιδιαίτερα στην 
πρωτοβουλία για την εξάλειψη 
των συνεπειών του εμφυλίου 
πολέμου.

Boufin

Ο κ. ΑΛΕΥΡΑΣ
ΣΤΗΝ ομιλία του ο κοινοβου­

λευτικός εκπρόσωπος του ΠΑ­
ΣΟΚ Γιάννης Αλευράς 
υποστήριξε ότ ι οι προγραμμα­
τικές δηλώσεις της κυβέρνησης 
ήταν μια επερώτηση στη διακυ­
βέρνηση του ΠΑΣΟΚ και έτσι 
προτίθετο να απαντήσει. Άσκη­
σε κριτική στο Συνασπισμό για τη

ΕΝΩ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΟΙ ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ
Μένει προσωρινά

η Διοίκηση του Παν/κού
Μένει μέχρι να... φύγει... Ο λό­

γος για τον πρόεδρο του Δ.Σ. του 
Περιφερειακού Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου κ. 
Μαν. Χελιδώνη ο οποίος ανακοί­
νωσε χθες στους δημοσιογρά­
φους την απόφασή του να 
παραιτηθεί, για να διευκρινίσει ό­
μως ότι θα εκτελεί χρέη προέ­
δρου μέχρις ότου επιλεχθεί ο 
αντικαταστάτης του.

Την απόφαση του αυτή ο κ. 
Χελιδώνης-τον οποίο ακολούθη­
σαν και τα υπόλοιπα μέλη του 
Δ.Σ. εκτός απο τους δύο διορι­
σμένους απο την ΚΕΔΚΕ κ.κ. 
Χαλκιαδάκη και Ρομπογιαννάκη- 
την ανακοίνωσε χθες με τηλε­
γράφημα του στον νέο Υπουργό 
Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ. Μιλτ. Έβερτ.

Στο τηλεγράφημα αναφέρε­
ται:

«Υποβάλλομε την παραίτηση 
μας απο θέσεις στις οποίες είχα­
με ορισθεί με απόφαση του προ- 
κατόχου σας Υπουργού έχοντας 
την αίσθηση ότι επράξαμε το κα­
θήκον μας προς το Νοσοκομείο, 
τον τόπο και τον Κρητικό λαό 
που σύντομα θα αισθανθεί την 
ευεργετική παρουσία του Νοσο­
κομείου στον χώρο της Υγείας. 
Αναγνωρίζοντας τις ιδιαιτερότη­
τες του μεγάλου έργου του Νο­
σοκομείου, στην κρίσιμη φάση 
της ανάπτυξης του, θα εξακο-

ΒΕΚΚΑ

Απο την χθεσινή συνέντευξη Τύπου που έδωσαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου.

στήριξη της κυβέρνησης Τζανή 
Τζανετάκη και τόνισε ότι ο ουσια­
στικός, αλλά μη εστεμένος Πρω­
θυπουργός είναι ο κ. 
Μητσοτάκης.

«ΔΕΝ νομίζω ότι μπορεί να υ­
πάρξει αντίρρηση ότι η κατεύ­
θυνση προς την οποία φέρεται η 
Νέα Δημοκρατία είναι να ξηλώ­
σει τη δημόσια διοίκηση, να επα­
ναφέρει με μια κουβέντα το 
κράτος της Δεξιάς, να ισχυροποι­
ηθεί και ισχυροποιούμενη τότε 
να κάνει, σε χρόνο που θα νομί­
σει αυτή εύλογο, χωρίς πιθανώς 
τη γνώμη του ετερου συμμάχου 
της κυβερνήσεως, τις εκλογές», 
είπε ο κ. Αλευράς.

ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ, παράδειγμα, η 
Νέα Δημοκρατία να δημιουργή­
σει την κάθαρση. Για την κάθαρ­
ση, κύριοι συνάδελφοι, 
πρωτοπόροι υπήρξαμε εμείς. Ε­
μείς υπήρξαμε πρωτοπόροι, διότι 
εμείς προτείναμε και δια της

πλειοψηφίας μας αποφασίσαμε 
τη σύσταση της Εξεταστικής των 
πραγμάτων Επιτροπής».

ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Αλευράς α­
ναφέρθηκε στο έργο της Εξετα­
στικής Επιτροπής και στο 
προχώρημα της κάθαρσης για να 
τονίσει:

«ΑΛΛΑ το θέμα της κάθαρσης, 
η διαδικασία της κάθαρσης, το ο­
ποίο ιδιαιτέρως συνέχει απο 
ευαισθησία την παράταξη μας, 
μας ενδιαφέρει ιδιαιτέρως να 
προωθηθεί δια των ταχύτερων 
δυνατών μέσων. Αλλά ποιάς κά­
θαρσης, για να είμαστε συνεν- 
νοημένοι. Όταν θα έλθει μια 
πρόταση παραπομπής απο τον ο­
ρισμένο αριθμό βουλευτών που 
διαγράφει ο κανονισμός της βου­
λής και φθάσει ενώπιον της Εξε­
ταστικής Επιτροπής, θα 
μπορούμε να πούμε ότι δεν έχου­
με παραγραφή, ανεστάλη η πα-

συνέχεια στη σελ. 4

Σε δύο χρόνια
ο αγωγός των λυμμάτων 

του Πανεπιστημιακού

λουθήσουμε να ασκούμε τα κα­
θήκοντα μας μέχρι τον ορισμό 
του νέου Δ.Σ., ο οποίος παρακα- 
λούμε να μην βραδύνει».

Σε περίπτωση που ο Υπουρ­
γός δεν κάνει δεκτή την παραί­
τησή του ο κ. Χελιδώνης τόνισε 
λακωνικά ότι «θα συνεχίσω μόνο 
αν αυτό συμβεί και για τα υπόλοι­
πα μέλη του Δ.Σ». Εξηγώντας ο 
κ. Χελιδώνης τους λόγους που

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό 

Εργαστήριο του Ια­
τρού Β.-ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ έ- 
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
Οδός: Πλ. Κορνάρουζ 
Τηλ. 242587, 252264

τον ανάγκασαν να δηλώσει πα­
ραίτηση καθώς και την μέχρι τώ­
ρα πορεία του Περιφερειακού 
Νοσοκομείου είπε: «Υπέβαλλα 
την παραίτηση μου-όπως άλλω- 

. στε και τα υπόλοιπα μέλη του 
Δ.Σ-σκεπτόμενος ότι με αυτό τον 
τρόπο θα διευκολύνω τον νέο Υ­
πουργό να κάνει τις δικές του ε­
πιλογές. Πιστεύω ότι στο 
διάστημα της θητείας μας πραγ­
ματοποιήθηκε ένα τεράστιο έρ­
γο. Αναλάβαμε το δύσκολο έργο 
της οργάνωσης και της έναρξης 
λειτουργίας του, όταν στην Ελ­
λάδα δεν υπήρχε καμμιά παρό-

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

μοια εμπειρία. Ξεπεράσαμε 
δυσκολίες και αντιξοότητες. Αλ­
λά με τη συμπαράσταση της Πο­
λιτείας της οποίας Πολιτική 
βούληση ήταν η Αποκέντρωση 
στην Υγεία και η Αναβάθμιση της 
ποιότητάς της, λύσαμε ή δρομο­
λογήσαμε προς την επίλυση όλα 
τα σημαντικά προβλήματα. Ήδη, 
το Νοσοκομείο ακολουθώντας το 
χρονοδιάγραμμα που έγκαιρα εί­
χε εκπονηθεί, έχει ξεκινήσει τη 
λειτουργία του, ενώ κάθε μήνα 
νέα τμήματα του ξεκινούν.

Ο κ. Χελιδώνης τόνισε ακόμη 
ότι απο τις 980 συνολικά προκη­
ρυγμένες θέσεις έχουν συμπλη­
ρωθεί ήδη 637 και αναμένεται σε 
σύντομο χρονικό διάστημα να 
καλυφθούν άλλες 100.

Απο τις 63 θέσεις γιατρών οι 
23 προέρχονται απο το ΕΣΥ και 
οι υπόλοιποι 40 απο το Ιατρικό 
Τμήμα Κρήτης. Για την εξέλιξη 
της πορείαίτου Νοσοκομείου ο κ. 
Χελιδώνης δήλωσε ότι δοουολο-

συνέχεια στη σελ. 4

«Σε ενάμιση, ή δύο το αργότε­
ρα χρόνια θα είναι έτοιμος ο α­
γωγός που θα δέχεται τα 
επεξεργασμένα λύμματα του βιο­
λογικού καθαρισμού του 
Παν/κού. Αυτό δήλωσε χθες ο 
Καμπέλης ■ πρώην μέλος του Δ.Σ. 
του Περιφερειακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου και πρόσθεσε: « Ήδη 
έχουν δημοπρατηθεί δύο αγω­
γοί. Ο πρώτος θα οδηγεί τα λύμ­
ματα στη θέση βιολογικού 
καθαρισμού στη Φοινικιά, ενώ ο 
άλλος θα ρίχνει τα επεξεργασμέ­
να πια λύμματα σε υποθαλάσσιο 
χώρο βάθους 1.500 περίπου 
μέτρων.

Ο κ. Καμπέλης τόνισε ακόμη 
ότι πραγματοποιήθηκε ερευνητι­
κή γεώτρηση η οποία θα μπορεί 
να δέχεται επεξεργασμένα λύμ- 
ματα σε ένα μεταβατικό χρονικό 
διάστημα και αφού πρώτα δοθεί 
η σχετική έγκριση από το ΙΓΜΕ.

Έγινε γνωστό επίσης ότι έχει 
ξεκινήσει από το Πολυτεχνείο 
Κρήτης έρευνα για να διαπιστω­
θεί κατά πόσο είναι δυνατόν να 
χρησιμοποιηθούν και ειδικότερα 
για την άρδευση του κήπου του 
περιφερειακού Νοσοκομείου που 
πρόκειται να δενδροφυτευθεί 
σύντομα.

ΜΙΟΥΖΙΚ BAR 
rALLEGRO I 
Στοά ΝΤΟΡΕ (Πλ. Δασκαλογιάννη).

Ανακαινίσαμε και σας 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 

από σήμερα
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Οπως τα βλέπω

ΠΡΕΦΑ ΜΕ ΦΙΛΟΥΣ 
ΣΤΟ ΣΑΡΑΝΤΑΡΙ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον
1.00 Μουσικοί δρόμοι της 

Ελλάδας_______

1.30 Ειδήσεις____________

1.80 Σε 10 δευτερόλεπτα 
στην Κόλαση

3^0 Ο κίτρινος ποταμός

4.10 ΣΙμπερτ

4.30 Ο κόσμος της μούσι- . 
κής

3.30 Επικίνδυνος όρμος

4.00 Αθλητικοί παλμοί

3.00 Ειδήσεις

5.20 Οι πέντε θαυμαστοί 
συνεργάτες μου

5.55 Άνθρωποι και μηχανές

8.30 Σύγχρονος Ιπποκρά­
της

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΣΥΖΗΤΗΣΗ Τιμητική εκδήλωση

8.00 Ο αργοναύτης
5.30 Αβλητικές συναντή­

σεις

8.30 Ειδήσεις

8.45 Αθλητικές συναντή­
σεις 
(συνέχεια).

8.40 Ντοκιμαντέρ
«Ο δρόμος του μετα­
ξιού», «Ο δρόμος των 
βασιλέων».

7.35 θυμάσαι;
«Τζένη Βάνου».

7.30 Με τα φτερά του ανέ­
μου___________

8Λ0 Το μυστικό ημερολό­
γιο του Άντριαν

- Μάουλ_____________
9.00 Ειδήσεις

9.40 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
«Τα καλύτερό μας 
χρόνια».

11.40 Απρόοπτα________
12.00 Ειδήσεις

7.58 Ηχοδρόμιο

8.30 Ειδήσεις

9.40 Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Το πρώτο καρδιοχτύ­
πι».

11.08 Οι νέοι στο θέατρο 
«Καβαλάρηδες στη θά­
λασσα»

ιι.οο Ειδήσεις

00.10 Κινηματογράφος μετά 
το μεσάνυχτα
«Ο πόλεμος της φω­
τιάς».

ΣΤΟ «Ρ. ΚΡΗΤΗ»
Αν ανοίξετε αύριο σπς 10,30 το 

ραδιόφωνό σας στο σταθμό ΡΑ­
ΔΙΟ ΚΡΗΤΗ δα παρακολουθήσε­
τε μια πολυφωνική συζήτηση με 
εκπροσώπους της Νέας Δημο- 
κραπας του Συνασπισμού και του 
ΠΑΣΟΚ. Ακόμη ρεπορτάζ του 
Βασίλη Σκουταρά από την Ελλη­
νική Βουλή με τους: υπουργό κ. 
Μανόλη Κεφαλογιάννη, τον κ. Α- 
λέκο Δαριβιανάκη, τον κ. Δημή- 
τρη Σαρρή του ΠΑΣΟΚ, τον κ. 
Μανόλη Δρεττάκη του Συνασπι­
σμού, τον κ. Γιώργο Γεννήματα 
και άλλους.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.00 Ειδήσεις
08.10 Λίγη ώρα μετά 
μουσικής
08.30 Μια καλή εκπομπή 

από την αρχή 
φαίνεται

09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

09.10 Κομμάτια 
κι αποσπάσματα

12.10 Μ’ ένα ραδιόφωνο 
στο πλάι στη θάλασσα

12.40 Σπορ
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

951 Fm STEREO
07.00 Μουσικό πρωινό
10.00 Το στρογγυλό τραπέζι 

του 9,61
12.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία

1.00 Ειδήσεις
1.10 Ωρα για παιχνίδια
1.30 Μεσημέρι και... φύγαμε
3.00 Ηχοχρώματα

4.00 Ειδήσεις
5.00 Τραγούδια
6.30 Μουσικό ηλιοτρόπιο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο κι απόβραδο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΡΑΔΙΟΚΡΙ1ΤΙ1 ιοί s pm
07.30-8.30

8.30-9.30

09.30-10.00
10.00-10.30
10.30-11.30
11.30-12.30
12.30-13.30
13.30-14.30

14.30-14.45

14.45-15.00
15.00-16.30
16.30-17.30

Ξεκινώντας το 
Σάββατο 
Τραγούδια νέου 
κύματος
Παιδική εκπομπή 
Κρητικά τραγούδια 
Επίκαιρα θέματα 
Μουσικό περιοδικό 
Τραγούδια για όλους 
Μεσημέρι με τους α­
κροατές μας 
Μεσημβρινή ραδιοε- 
φημερίδα 
Μουσικές επιλογές 
Αντίστροφη μέτρηση 
Ποπ φόρμουλα

17.30-18.30
18.30-19.30
19.30-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-23.30
23.30-01.30
01.30-02.30

02.30-05.30

05.30-06.30
06.30-07.30

Ton ντανς 
Μουσικό εξπρές 
Η γυναίκα μέσα και 
έξω απ’ τη μουσική 
Βραδινή ραδιοεφη- 
μερίδα 
Συχνότητες 
Σάββατο βράδυ 
Το Ελληνικό τραγούδι 
Λαϊκό Πάλκο 
Άσε με κι απόψε να 
σου κάνω ένα δώρο 
Περιμένοντας το ξη­
μέρωμα 
Πρωινό ξύπνημα 
Πες μας κι εσύ μια κα- 
λημέρα.

ΡΑΛΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας αδελφή 

Ελβίρα Μιχ. Δαμουλάκη που πή­
ρε το πτυχίο της Φαρμακευτικής, 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία.

Ανδρέας Βαρβεράκης 
Καίτη Δαμουλάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην ανηψιά μας Σοφία Παξι- 

μαδάκη που τελείωσε με άριστα 
τη Γαλλική Φιλολογία, συγχαίρο­
με θερμά και ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Γ. κ Κ. Παπαδογιάννη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Καρδιά και νους συζέψανε κι όλο 
με νιματούνε Γιώργο Πλευράκη 
ευχαριστώ θέλουνε να σου 
πούνε.
Σε σένα και στη Θεανώ, τα συγ- 
χαρτήριά μου απού εξεγεννήσε- 
τε πιτήδεια την κερά μου.

Κωστής Λαγουδιανάκης
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τους ια­
τρούς - προϊσταμένη και νοση­
λευτικό προσωπικό της 
χειρουργικής του Απολλώνιου 
θεραπευτηρίου για το ενδιαφέ­
ρον που έδειξαν στο παιδί μας 
Νίκο I. Ρουμπάκη κατά την διάρ­
κεια της αρρώστια$του.

Οι γονείς
Ιωάννης - Αλεξία Ρουμπάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμώς την κυ­

ρίαν Μαρία Κολυβάκη δια τας 
15.000 δρχ. που έδωσε στο Μο­
ναστήρι μας εις μνήμην του συ­
ζύγου αυτής καθώς και την 
Πρεσβυτέραν Γ. Μπαμιεδάκη και 
Μιχαήλ Μπαμιεδάκη δια τας 
10.000 δρχ. εις μνήμην του Ιερέ- 
ως Γ. Μπαμιεδάκη. Ο Κύριος να 
τα καταγράψει εις τα αθάνατα βι­
βλία του.

Ηγούμενη Ι.Μ. Παληανής, 
Αδελφότης

για τα 80χρονα του Γ. Ρίτσου
Τιμητική εκδήλωση για τα 

δΟχρονα του μεγάλου Έλληνα 
ποιητή Γιάννη Ρίτσου οργάνω­
σε το βράδυ της Πέμπτης το 
πολιτιστικό κέντρο εργαζομέ­
νων του ΟΤΕ νομού Ηρα­
κλείου.

Στη διάρκεια της εκδήλω­
σης ακούστηκε μαγνητοφωνη­
μένο μήνυμα του ποιητή στο 
οποίο τονίζει μεταξύ άλλων:

«Αποτελεί για μένα ιδιαίτε­
ρη χαρά τιμή και συγκίνηση η 
εκδήλωση γιατί προέρχεται 
απο εργαζόμενους, απο την 
Κρήτη την λεβεντομάνα, που 
γέννησε μεγάλους ανθρώπους 
όχι μόνο στα περιθώρια της 
Κρήτης και της Ελλάδας αλλά 
όλου του κόσμου.

Μας έδωσε έναν Θεοτοκό- 
πουλο, ένα Βιτσέντζο Κορνάρο, 
έναν Χορτάτζη, έναν Καζαν- 
τζάκη, έναν Πρεβελάκη και τό­
σους άλλους μεγάλους που 

θάπρεπε κανείς να γράψει σε­
λίδες για να αναφέρει τα ονό­
ματα τους.

Εκτός αυτού όχι μόνο μας έ­
δωσε μεγάλους ανθρώπους, αλ­
λά και μεγάλους αγώνες για τη 
Δημοκρατία, την Ελευθερία και 
την Ειρήνη. Θάθελα να σας ευ­
χηθώ κάθε ευτυχία στον ιδιωτι­
κό και κοινωνικό σας βίο, κάθε

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:

— Ο Αθανασάκης Σταύρος 
του Ελευθερίου και της Ειρήνης 
το γένος Ζαχαριά που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Λιθοξοπούλου Ουρανία του Α­
ναστασίου και της Σωτηρίας το 
γένος Στεφανίδη που γεννήθηκε 
στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Θεσσαλονίκη.

— Ο Γεώργιος Φουκαράκης 
του Ευαγγέλου και της Αντωνίας 
το γένος Μπαγουρούκη που γεν­
νήθηκε στην Έμπορο Πεδιάδας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Μυριοκεφαλιτάκη του Ιω- 
άννου και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Μαγνήσαλη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Δημήτριο Ρεθύμνης και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Έμπορο.

07.00 Καστρινή γαρνιτούρα
09.00 Πρωινή γαρνιτούρα
11.00 Δημοσιογραφικές 

σελίδες
12.00 Ειδήσεις

1 .00 Κρητικό μεσημέρι
2.00 Επικαιρότητα
2 .10 Λαϊκό πεντάγραμμο
4 .00 Μοντέρνο ελληνικό 

τραγούδι
5 .00 Στην δική σας

συχνότητα 
6.00 Επικαιρότητα 
6.10 Στην δική σας 

συχνότητα
8.00 Τραγούδια 
9.00 Τοπ εξπρές

10.00 Αφιερώματα

ΘΕΑΜΑΤΑ

11.00 9 στους 10 ακούν
9,10 ΦΜ στέρεο 

03.00 Νυχτερινή περίπολος

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30
Μια σπαρταριστή κωμωδία

«ΕΝΑ ΜΩΡΟ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ»
ΤΟΜ ΣΕΛΕΚ, ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΝΤΕΡΠΕΓΚ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΤΩΝ 7 ΘΑΛΑΣΣΩΝ»

ΚΩΜΩΔΙΑ με τους ΜΟΝΤ ΠΑΥΘΟΝΣ · 
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Μελ Ντάμσκι

Επίσημο θύμα ο ΝΤΕΗΒΙΝΤ ΜΠΟΟΥΙ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το αδελφάτο των 7 θαλασσών
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ένα μωρό για τρεις
«ΟΡΦΕΑΣ»
Θα μείνει κλειστός έως 30
Ιουλίου
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Οι περιπέτειες του βαρώνου 
Μυνχάουζεν
«ΑΙΓΛΗ»
Οι πειρατές
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Γουίλοου: Η οργή των θρύλων
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Στο πυρετό της εφηβείας
«ΑΜΟΡΕ»
Ένας σίφουνας με το όνομα 
ΤΖΑΚΥ

— Ο Πλακιωτάκης Γεώργιος 
του Εμμαν. και της Μαρίας το γέ­
νος Διγενή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πό- 
πη Κωστάκη του Ιωάννη και της 
Ανδριανής το γένος Μαλαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΝΑΡΞΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ» 
του ROMAN ΠΟΛΑΝΣΚΙ

•Όλο το 24ωρο
Νίκος Κοκκάλης (οδός 1821 αρ. 82)

•Απο 08.00-24.00
Σαλούστρου Ε. (Σ. Γιαμαλάκη 11)

•Απο 08.00-22.00
Ξενάκης Π. (Βύρωνος 1)

•Απο 08.00-20.30
Διακάκη-Κοκκινάκη Ε. (Λ. Ιωνίας 

162)
Κουβίδου-Δόνου Α. (Λ. 62 Μαρτύ­

ρων 108)

Ο Μαμουλάκης Ιωάννης του 
Χαραλάμπους και της Αικατερί­
νης το γένος Κεφαλογιάννη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Χρονιάρη Χρυσούλα 
του Μιχαήλ και της Μαρίνας το 
γένος Χατζηαναστασίου που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο θα παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 391/82 του Αστικού Κώδι­
κα ότι:

— Ο Χοχλιδάκης Χαρίδημος 
του Χρόνη και της Χρυσής το γέ­
νος Ζαχαριάδη που γεννήθηκε 
στις Αρχάνες και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Καστρινάκη Δέ­
σποινα του Ιωάννη και της 
Δήμητρας το γένος Γενειατάκη 
που γεννήθηκε στις Αρχάνες και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια ταινία υπερθεάματος
ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΩΝΟΥ 

ΜΥΝΧΑΟΥΖΕΝ»
ΤΖΟ-ΝΕ-ΝΤΙΛ, ΕΡΙΚ ΑΙΝΤΛ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο 
Ay. Χαράλαμπος 
Ay. Ιωάννης

Παθ/κα' 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

ΓΟΥΙΛΟ ΟΥ: Η οργή των θρύλων 
με τους ΒΑΛ ΚΙΛΜΕΡ - ΤΖΟΑΝ ΓΟΥΑΛΗ 

ΓΟΥΟΡΓΟΥΙΚ ΝΤΕΙΒΙΣ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30
Σ Η Μ Ε ΡΑ

«ΣΤΟ ΠΥΡΕΤΟ ΤΗΣ ΕΦΗΒΕΙΑΣ» 
με το νέο ίνδαλμα της νεολαίας ΡΙΒΕΡ ΦΟΙΝΙΞ

Δανδάλης Π. 
Τοαγκαράκης 
Παιδάκης Γρ.
Ρουσάκης Γ.
Μαυράκης Ελ.

Λ. Δημοκρατίας 36 
Λ. Κνωσού 

Λ. 62 Μαρτύρων 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 

Ν. Αλικαρνασό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης Γ. Τέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης Μιλάτου 23

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.00, βραδινή 
10.30

«ΕΝΑΣ ΣΙΦΟΥΝΑΣ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΖΑΚΥ»
Με τον δυναμικό ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 9 Ιουλίου το Σω­

ματείο Ιεροψαλτών θα εορτάση 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβά­
ρας (Καμίνια) τον προστάτη του 
Άγιο Ανδρέα Κρήτης με πανηγυ­
ρική Θ. Λειτουργία στην οποία 
θα προεξάρχει ο Πανοσιολογιώ- 
τατος Πρωτοσύγκελος της Ι.Α.Κ. 
Π’ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ. Θα ψάλλει χο­
ρός ιεροψαλτών της πόλης και 
θα τελεσθή μνημόσυνον των α- 
ποθανόντων ιεροψαλτών.

Προσκαλούνται οι φιλέορτοι 
και φίλοι των ιεροψαλτών να με- 
τάσχουν.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Τρίτη 11 τ.μ. εορ­

τή του Οσιομάρτυρος ΝΕΚΤΑ­
ΡΙΟΥ του εκ Βρυούλλων, 
πανηγυρίζει το δεξιό κλίτος του 
Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας 
Ν. Κλαζομενών.

Μ. Εσπερινός: 7,30 μ.μ. της 
Δευτέρας

Όρθρος: 7 π.μ. της Τρίτης
Θ. Λειτουργία: 8,30 π.μ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-2

ανάπτυξη των δημοκρατικών 
αγώνων για επικράτηση της Ει­
ρήνης σ’ όλο τον κόσμο. Γιατί 
η Ειρήνη είναι το θεμέλιο κάθε 
ανθρώπινης ευημερίας και κά­
θε πνευματικού πολιτισμού».

Στην εκδήλωση παρουσιά­

στηκε με οπτικά και ηχητικά 
εφέ το ποίημα του Γ. Ρίτσου 
«Σονάτα του Σεληνόφωτος» σε 
επιμέλεια του Μίνωα Σωμαρά- 
κη. Το ποίημα απήγγειλε η Μα­
ρία Σκουλά και έπαιξε πιάνο η 
Γιάννα Μεταξάκη.

Το Σάββατο 24 Ιοννίον μετα­
φερθήκαμε για διακοπές στο ό­
μορφο πάντα Σαραντάρι 
Λιμένας Χερσονήσου. Ήρεμος 
καιρός, κρυστάλλινη θάλασσα, 
χορτάίαμε μπάνιο. Στην περιοχή 
αυτή εμείς οι Μεσαρίτες πρέπει 
να κάνομε Σύλλογο. Είμαστε σή­
μερα 12 οικογένειες που τις 
γράφω για να μην νομίσουν οι α­
ναγνώστες μου πως γράφω υ­
περβολές. 1. Μιχ. Νικολιδάκης, 
2. Δημοσθ. Στεφανίδης, 3. Κώ­
στας Πετρόπουλος, 4. Μηνάς 
Κατσαράκης, 5. Χρυσούλα Στα­
ματάκη, 6. Σταύρος Πετρόπου­
λος, 7. Εμμ. Κουλεντάκης, 8. 
Οικογένεια του αξέχαστου για­
τρού Αριστ. Χατζηδάκη, 9. Ιωάν. 
Συγγελάκης, 10. Βαγγ. Σταματά­
κης γιατρός, 11. Ιωάν. Μανασά- 
κης, και 12. ο Άγγελος 
Ραμουτσάκης, γιατρός.

Άν ψάξομε καλά ίσως βρεθεί 
κι άλλος. Το βραδάκι λοιπόν πή­
γα επισκευή στου φίλου Γιάννη 
Συγγελάκη ■ δεν άργησε να έλ­
θει κι ο γείτονάς του Βαγγ.. Στα­
ματάκης. Αυτοί τακτικά παίξουν 
τάβλι και όπως κατάλαβα έχουν 
και προηγούμενα. Επειδή ήμουν 
και εγώ, είπε ο οικοδεσπότης να 
παίξουμε μια πρέφα - συμπλήρω- 

^σα εγώ μόνο μια για να βρεθεί 
ο μάστορας. Μόλις άρχησε ο α­
γώνας τους λέω εγώ - τρεις 
27ριδες Μεσαρίτες. Είμαστε και 
οι τρεις του 1927 Μεσαρίτες, και 
παιδικοί φίλοι ■ ακόμη φοιτήσα­
με στο ιστορικό Γυμνάσιο της 
Πόμπιας τη Γερμανική Κατοχή. 
Πλάκα λοιπόν άνοιξε με τις κυ­
ρίες Συγγελάκη και Σταματάκη 
για τα χρόνια μας. Εμείς όμως 
ακλώνητοι συνεχίσαμε τον αγώ­

να που επί αρκετή ώρα ήτανε 
μοιρασμένος. Μια στιγμή ο Στα­
ματάκης μου λέει (επειδή έπαι­
ξα πρώτος) βγάλε μου ένα 
φύλλο. Εχώ λοιπόν δυο οχτάρια 
■ τον παίξω το πρώτο έχει το 7, 
και την περνά άνετα. Στη συνέ­
χεια όμως ξαναπιάνω και τον 
παίξω το δεύτερο 8 - έχει το 9, 
ο μεν Συγγελάκης το 7, και πιά­
νει την πρώτη. Παίξει το 8 Κού­
πα, ο Συγγελάκης το 7 και εγώ 
ξεσκαρτέρνω ένα ρήγα καρρώ. 
Η συνέχεια για τον Σταματάκη ή­
τανε μοιραία γιατί έπιασε όλες 
τις υπόλοιπες και κατά την πρέ­
φα έγινε Στρατηγός. Επάνω στα 
γέλοια μας τους λέω - αυτή η 
πρέφα μοιάζει με το αποτέλεσμα 
των εκλογών της 18ης Ιουνίου, 
που δεν υπήρξε νικητής, φάνη­
κε μόνο ο χαμένος. Αυτά τα α­
ποτελέσματα είναι ως φαίνεται 
των ημερών - έδειξαν τα οχτά­
ρια που είχα, πως αυτοί που τα 
κρατούν πρέπει να είναι πολύ 
προσεκτικοί.

Ένας από την παρέα την πέ- 
ταξε - το ΠΑΣΟΚ κρατούσε το 
οχιάρι δηλαδή την οχταετία ■ δεν 
πρόσεξε και έχασε την πρωτιά. 
Πήρε όμως την απάντηση από 
τον Σταματάκη που θυμήθηκε 
τον Ανωγειανό που βρέθηκε κά­
ποτε στην Αθήνα. Μπορεί να έ­
χασα αυτή την πρέφα, μα να 
ξέρετε - πρέφα παίξω και πρέ­
φα παίρνω...

Όμορφη η πρώτη μέρα των 
διακοπών · εύχομαι να υπάρξουν 
και άλλα ευχάριστα - θα τα γρά- 
μω όπως τα βλέπω. Με την ευ­
καιρία εύχομαι σε όλους καλό 
καλοκαίρι.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, κόρη, αδελφή και θεία 

ΕΙΡΗΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ
Ετών 45

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 7-7-89 και ώρα 5 
μ.μ. από το σπίτι μας Αρκονήσου 3. Η κηδεία θα ψαλεί στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού. Παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευστράτιος Γεωργιάδης.
Τα παιδιά: Ισαβέλα, Μιχάλης, Αντώνης.
Οι γονείς: Αντώνης και Καλλιόπη Δετοράκη.
Τα αδέλφια: Ηλέκτρα Σαράντη, Σταύρος και Παναγιώτα Γε- 
ωργιάδη, Δημήτρης και Σωσώ Νικηφοράκη, Γιώργος και Βά- 
σω Γεωργιάδη, Μανόλης και Άννα Δετοράκη, Μπυλ και 
Ευαγγελία Κόκλη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουλίου και ώρα 8 
π.μ. με τη συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ1ΓΟΥΡΤΑΚΗ 
Πρωτοπρεσβυτέρου 

θα τελέσουμε μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου στο χωριό μας 
Προφήτη Ηλία - Τεμένους, και 
παρακαλούμε συγγενείς και φί

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό 

ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Εκτελωνιστή

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 8 Ιουλίου από το σπίτι μας πλατ.
Αγ. Δημητρίου και ώρα 11 π.μ. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου. Οι συγγενείς και οι φίλοι 
ας δεηθούν μαζί μας.
Η γυναίκα του: Φωφώ Απ. Σταματάκη.
Τα παιδιά του: Αντώνης Σταματάκης, Δημήτρης Σταματάκης.
Η μητέρα: Ελένη Φασουλάκη.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Ξενοφών Παπάζογλου, Χαρίκλεια 
και Παρασκευάς Κοντόπουλος, Μανώλης και Μαρία Φα­
σουλάκη.
Τα ανήψια, οι συγγενείς.

λους να παραστούν και να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ερμιόνη Γιγουρτάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Μαρία και Χρήστος Κίτσος, Φιλοθέη, Σπύ- 
ρος και Ειρήνη.
Τα αδέλφια, η εγγονή και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: α) Καφές θα προσφερθεί στο έναντι του Ναού καφενείο 
κ. Στυλιανού Καλιοντζάκη.
β) Αυτοκίνητα θα ξεκινήσουν από την πλατεία Παναγίτσας 
Μασταμπά, την Κυριακή 7,30 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 9 Ιου­
λίου και μετά την θεία λειτουρ­
γία στον Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντί­
νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας παιδιού και αδελφού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΒΕΝΕΤΣΑΝΑΚΗ

& παρακαλούμε τους συγγε­
νείς & φίλους όπως παραστούν.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Μαρία και Γεώργιος Βενετσανάκης.
Ο ΑΔΕΛΦΟΣ: Ιωάννης Βενετσανάκης.

Είμαι ανάμνηση ενός κόσμου που ελπίζω να ξυπνήσω έ* 
στω λίγα την συνείδηση αυτών ίων αδιάφορων και περαστι­
κών ανθρώπων και γιατρών που με καταδίκασαν πριν καλά 
καλά μάθω να ζω.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

X. !,Η*

Τελούμε την Κυριακή 9/7/89 
και ώρα 08.30 στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού.

ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Γρηγοράκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Άννα κοι Γιάννης Μηλιάκης.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΓΕΩΡ. ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βι- 
τσαξάκης.

Η κόρη: Μαρία Βιτσαξάκη.
Η αδελφή: Ευαγγελία Δρακάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

Την Κυριακή 9 Ιουλίου 1989 και 
ώρα 8.30π.μ. στον Ιερό Ναό 
της Μεταμορφώσεως του Σω- 
τήρος στου Κόκκινη το Χάνι τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του λατρευτού μας παιδιού, α­
δελφού, εγγονού, ανιψιού και 
εξαδέλφου.

ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 
ΕΤΩΝ 20

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Στέλιος και Αικατερίνη Τζανακάκη.
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ: Χριστόφορος και Μαρία Καλογεράκη, Χριστί­
να Τζανακάκη.
Ο ΠΑΠΠΟΥΣ: Γιώργος Τζανακάκης
Η ΓΙΑΓΙΑ: Μαρία Χατζάκη

ΟΙ ΘΕΙΟΙ ■ ΤΑ ΕΞΑΔΕΛΦΙΑ - ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μαλλιαρός, Δημήτριος Δράκος.

Τελούμε την Κυριακή 9-7-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΔΡΑΚΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Δράκου. 
Τα παιδιά: Αγγελική καιΙωάννης

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΑΡΤΙΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μαρτίνης.
Τα παιδιά: Αναστασία Μαρτίνη, Αικατερίνη Μαρτίνη.·
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9/7/1989 
και ώρα 10.30π.μ. στο Νεκρο­
ταφείο Νίκαιας Πειραιά 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της α­
γαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΜΕΡΑΜΒΕΛΙΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νικόλαος Μεραμβελιωτάκης, Μίμης και Φεβρω-
νία Μεραμβελιωτάκη, Ελένη χα Γεωργίου Μπολάκη, Καίτη 
και Παναγιώτης Ασιμιανάκης, Μαρίνα χα Ιωάννου Λαζάρου,
Στέλλα και Γιώργος Φωτόπουλος.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ιωάννης και Αργυρώ Στεφανάκη 

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ

I
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| ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ 100ΜΕΛΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΗΣ ΡΗΝΑΝΙΑΣ
Ο πασίγνωστος Έλληνας πια­

νίστας Δημήτρης Σγούρος θα εμ- 
φανισθεί την Δευτέρα 10 Ιουλίου 
στις 9.30 μ.μ. στο Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη, στα πλαίσια του φε­
στιβάλ «Ηράκλειο-Καλοκαίρι 89». 
Μαζί του 100 μέλη της ορχή­
στρας νέων της Ρηνανίας που θα 
παρουσιάσουν στο κοινό τα έρ­
γα: «Η γιορτή του Γ. Λαμπελες», 
«Κονσέρτο για Πιάνο» του Λ.Β. 
Μπετόβεν και «Συμφωνία» του Λ. 
Ντβόρζακ. Την ορχήστρα θα 
διευθύνει ο Δημήτρης Αγρα­
φιώτης.

Να σημειωθεί ότι είναι η δεύ­
τερη φορά που ο Δημήτρης 
Σγούρος παίρνει μέρος στις θε­
ρινές εκδηλώσεις του Δήμου Η­
ρακλείου. Ο διάσημος καλλιτέ­
χνης είχε εμφανιστεί πριν απο 
πέντε χρόνια στο Μικρό Δημοτι­
κό Κηποθέατρο δίνοντας μέσα 
σε αποθέωση-πραγματικό ρεσι­
τάλ πιάνου.

ΧΟΥ ΙΖ ΧΟΥ
Ο Δημήτρης Σγούρος γεννή­

θηκε στην Αθήνα στις 30/8/1969 
και άρχισε να σπουδάζει πιάνο 
σε ηλικία έξι ετών. Ένα χρόνο 
αργότερα έδωσε κατατακτήριες 
εξετάσεις στο Ωδείο Αθηνών και 
κατετάγει στο 6ο ωδείακό έτος 
στην τάξη της καθηγήτριας και 
σολίστ κας Μαρίας Χαιρογιωρ- 
γου Σιγαρα. Τελείωσε τις σπου­
δές του σε ηλικία 12 ετών 
αποσπώντας όλες τις διακρίσεις. 
Είχε ήδη αρχίσει διεθνή καριέρα 
και κερδίσει τέσσερα πρώτα βρα­
βεία σε διαγωνισμούς πιάνου. 
Στη συνέχεια φοίτησε στο Πανε­
πιστήμιο του Μέρυλαντ στις 
ΗΠΑ και στην Μουσική Βασιλική 
Ακαδημία του Λονδίνου, απ’ ό­
που αποφοίτησε με διακρίσεις.

Το 1982 έκανε την πρώτη του 
εμφάνιση στις ΗΠΑ, στο Κάρ- 
νεγκ Χωλ της Νέας Υόρκης με 
την Εθνική Συμφωνική Ορχή­
στρα της Ουάσινγκτον υπό τον 
Μ. Ροστροποβιτς στο δυσκολό­
τατο 3ο κοντσέρτο του Ραχμάνι- 
νωφ. Έχει δώσει κοντσέρτα στις 
μεγαλύτερες πόλεις όλων των Η­
πείρων με τις γνωστότερες ορ­
χήστρες και μαέστρους στις 
σημαντικότερες αίθουσες συναυ­
λιών (Κάρνεγκι Χωλ, Σαλ Πλε- 
γιελ του Παρισιού, Ηρώδειο, 
Φιλαρμονική του Βερολίνου, Βα­
σιλικό Χωλ και Μπάρμπικαν Χώλ

0 Δημήτρης Σγούρος 
την Δευτέρα στο κηποθέατρο

του Λονδίνου, Καπιτώλιο της Ρώ­
μης, Τόκιο Σύμφωνι Χωλ, Σύδνευ 
Οπερα Χάουζ, στο καλλιτεχνικό 
κέντρο της Μελβούρνης και σε 
πολλά άλλα) πάντα με τεράστια 
επιτυχία. Οι περισσότερες εμφα­
νίσεις του μαγνητοσκοπήθηκαν 
και μεταδόθηκαν απο μεγάλα ρα­
διοφωνικά και τηλεοπτικά δίκτυα 
καθώς επίσης κυκλοφορούν διε­
θνώς πλήθος ντοκυμαντέρ γύρω 
απο τη ζωή του.

Στη Λουμπλιάνα της Γιουγ- 
κοσλαβίας έχει θεσπιστεί Φεστι­
βάλ με τ’ όνομά του απ’ τον 
Μάρτιο του 1988, καθώς επίσης 
με οικονομική προσφορά του έ­
χει ιδρύσει την «υποτροφία- 
βραβείο Σγούρος» απο το 1987 
στο Ν.Ω.Θ.

Μέχρι σήμερα έχει εγγράφει 
και κυκλοφορούν διεθνώς 7 δί­
σκοι του με έργα Σούμαν,

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΟ ΠΛΩΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ

Μπράμς, Μπετόβεν, Σοπέν για 
σόλο πιάνο, καθώς επίσης το τρί­
το κοντσέρτο του Ραχμάνινωφ 
με τη Φιλαρμονική του Βερολί­
νου, το πρώτο κοντσέρτο και το 
κοντσέρτο φαντασία του Τσαϊ- 
κόφσκυ, με τη Φιλαρμονική Ορ­
χήστρα του Λονδίνου και το 
πρώτο κοντσέρτο του Λιστ με τη

Φιλαρμονική Ορχήστρα της Σλο­
βενίας απο ζωντανή εκτέλεση με 
σόλο προσθήκες. Σύντομα ανα­
μένεται να κυκλοφορήσουν το 
δεύτερο κοντσέρτο του Μπράμς 
με τη Συμφωνική της Μελβούρ­
νης και το δεύτερο κοντσέρτο 
του Ραχμάνινωφ με την Εθνική 
Συμφωνική Ορχήστρα της Σοβιε­
τικής Ένωσης υπό τον Β. Σβε- 
τλάνωφ σε εγγραφές απο ζωντ­
ανές εκτελέσεις στην Αυστραλία.

Η ΟΡΧΗΣΤΡΑ
Η Ορχήστρα Νέων της Ρηνα­

νίας (RHEINLAND PFALZ) έδωσε 
την τελική της συναυλία του ε­
ναρκτήριου κύκλου εργασιών 
στο Mainz το 1973. Το σημερινό 
πρόγραμμα επεξεργάστηκε απο

τον 46ο κύκλο εργασιών στο 
Hainz απο τις 14 έως τις 23 Οκτω­
βρίου του 1988. Στα 15 χρόνια 
που μεσολάβησαν τα 100 περί­
που αγόρια και κορίτσια που την 
απαρτίζουν την ανέδειξαν σε μια 
απο τις καλύτερες ορχήστρες νέ­
ων της Γερμανίας. Μέχρι σήμε­
ρα έχουν γίνει 6 δίσκοι, 
ηχογραφήσεις και τηλεοπτικές 
εκπομπές και έχουν πάρει την 
πρώτη θέση στο Διεθνή Διαγωνι­
σμό για ορχήστρες νέων στη 
Βιέννη, κατά κανόνα υπάρχει 
διαφορετικός μαέστρος σε κάθε 
κύκλο εργασίας. Έτσι σημαντική 
ώθηση στην ορχήστρα δίνεται 
τόσο απο νέους οσο και απο έμ­
πειρους μαέστρους. Τα τελευ­
ταία χρόνια επηρέασαν 
σημαντικά την ορχήστρα με την 
εντατική και σταθερή τους δου­
λειά οι Μ. DUIG και A. SCHW- 
INCK. Η ορχήστρα έχει δώσει 
συναυλίες στην Αυστρία, Γαλλία, 
Μεγάλη Βρεττανία, Ιταλία, Σου­
ηδία, Ισραήλ και ΗΠΑ.

ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΤΟ 

ΜΠΑΛΚΟΝΙ
Από το μπαλκόνι του β' ορό­

φου του σπιτιού στο οποίο έμε­
νε, αποφάσισε να βάλει τέρμα 
στη ζωή της - ανεπιτυχώς - μια 
28χρονη Ιρλανδέζα, η Μάργκα- 
ρετ - Τερέζα Σεχαν, την Τετάρ­
τη στον Κόκκινο Πύργο.

Η Ιρλανδέζα η οποία είχε εγ­
κατασταθεί μόνιμα τα τέσσερα 
τελευταία χρόνια στον Κόκκι­
νο Πύργο αντιμετώπιζε - σύμ­
φωνα με πληροφορίες - έντονα 
ψυχολογικά προβλήματα που 
ξεκινούσαν από προσωπικούς 
λόγους (ερωτική απογοήτευση).

Η 28χρονη διακομίσθηκε λό­
γω της κρισιμότητας της κατά­
στασής της στο Απολλώνιο 
θεραπευτήριο.

ΜΕ ΒΕΛΟΝΑ
ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ
ΤΟΝ ΜΕΤΡΗΤΗ 
ΤΗΣ ΔΕΗ

Ένα πρωτότυπο9 τρόπο ανακά- 
λυμε ο Μαν. Χαλασοφουρνάκπς 
από το Τεφέλι για να εξαπατήσει 
την ΔΕΗ.

Όπως διαπιστώθηκε σε έλεγχο 
που έγινε στο σπίτι του από υπάλ­
ληλο της ΔΕΗ είχε τοποθετήσει 
μια βελόνα ραμίματος στο γρανά­
ζι δεκαδικού μηφίου μετρητού της 
ΔΕΗ αφού είχε τρυπήσει πλαστι­
κό προστατευτικό κάλυμμα του 
μετρητή, με αποτέλεσμα να μην 
καταγράφεται η καταναλούμενη η­
λεκτρική ενέργεια. Ο Χαλασο- 
φουρνάκης αναζητείται.

Ντεμπούτο στη Βασιλική 

του Δημήτρη Καρύδη
Ένας νέος ταλαντούχος Ηρα­

κλειώτης ο14χρονος Δημήτρης 
Καρύδης κάνει απόψε το «Φεστι- 
βαλικό» ντεμπούτο του στη Βα­
σιλική Αχ. Μάρκου με ένα 
ρεσιτάλ πιάνου.

Το πρόγραμμα που θα παρου­
σιάσει αποτελείται από κλασικά 
κομμάτια πιάνου με τα οποία εμ­
φανίζονται στις σάλες μουσικής 
μεγάλων κέντρων καλλιτέχνες 
φτασμένοι και δοκιμασμένοι

Αυτό δείχνει την αυτοπεποίθη­
ση του νεαρού πιανίστα και την 
ευγενή φιλοδοξία του να αναδει- 
χθεί στον ευρύ και δύσβατο χώ­

ρο της μουσικής.
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Ο Δημήτρης Καρύδης γεννή­
θηκε το 1975 στο Ηράκλειο Κρή­
της. Ξεκίνησε τις μουσικές του 
σπουδές σε ηλικία 6 ετών με το 
σύστημα Orff στο Ωδείο Ηρα­
κλείου για να συνεχίσει ένα χρό­

νο μετά πιάνο (αρχικά με τη Φανή 
Χριστοφοράκη κι αργότερα με τη 
Ρίκα Δεληγιαννάκη).

Έχει διακριθεί με Α' βραβείο 
σε τρεις πανελλήνιους διαγωνι­
σμούς πιάνου: της «ΧΟΝ» το Δε­
κέμβριο του 1986, του Συλλόγου

«Ο ΦΙΛΩΝ» το Φεβρουάριο 1988 
και του «Ελληνικού Μουσικού Κύ­
κλου» - στη μνήμη της Καίτης Πα- 
παϊωάννου τον Ιανουάριο 1989.

Έχει εμφανιστεί σε πολλές συ­
ναυλίες στο Ηράκλειο και έχει

παίξει αρκετές φορές για το Ρα­
διόφωνο και την Τηλεόραση. 
Πρόσφατα (19 Μάίου) έλαβε μέ­
ρος στη συναυλία - αφιέρωμα 
στις Ελληνίδες Συνθέτριες - που 
οργάνωσε ο «Ελληνικός Μουσι­
κός Κύκλος» στην Αθήνα, ερμη­
νεύοντας έργα για πιάνο της 
ΡίκαΓΔεληγιαννάκη.

«ΑΤΑΛΑΝΤΗ» 12.000 Τ.

7ΗΜΕΡΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

& από 13.6.89-31.8.89
Ηράκλειο, Σαντορίνη, Ρόδο, Τουρκία, Πειραιά, Ιταλία 

Κατάκωλο, Ηράκλειο
Τιμή με πλήρη διατροφή από 52.000-65.000

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΑΣ 

Δηλώστε εγκαίρως τη συμμετοχή σας 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ

25ης Αυγούστου 40 
Τηλ.: 282.730 — 284.360

ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΓΑΛΗ 14ΗΜΕΡΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ

• ΣΑΜΟ · ΠΑΤΜΟ (Ιερό νησί)
• ΧΙΟΣ · ΜΥΤΙΛΗΝΗ · ΣΜΥΡΝΗ 
α.ν<χχώρτ|<ττι 13 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Μέσα στα πλαίσια του φεστι­
βάλ «Ηράκλειο ■ Καλοκαίρι 89» 
μια και μοναδική παράσταση από 
το «Φιντανάκι» του Παντελή 
Χορν ανεβασμένο από την ομά­
δα Θεάτρου Τέχνης του Κάρολου 
Κουν. Το περίφημο αυτό θεατρι­
κό έργο μπορείτε να το απολαύ­
σετε την Κυριακή το βράδυ 9 
Ιουλίου και ώρα 10 μ.μ. στο κηπο­
θέατρο Καζαντζάκη.

Το Φιντανάκι πρωτοανέβηκε 
στις αρχές του 1934 στο Εθνικό 
Θέατρο με πρωταγωνιστές τον α­
ξέχαστο Αιμ. Βεάκη, την Κατίνα 
Παξινού κ.α.

Γράφηκε από τον Παντελή 
Χορν το 1921 όμως οι χαρακτή­
ρες που πλαισιώνουν το έργο, 
δεν έχασαν την ανθρώπινη υπό­
σταση και τη γνησιότητα τους.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΤΕΧΝΗΣ

Το «Φιντανάκι» του Χορν 
αύριο στο Κηποθέατρο

Φρόσω - Σούλα Αθανασιάδου 
Τούλα - Κέλλυ Σαρατσοπούλου 
Κυρά Κατίνα - Μαρία Κων- 
σταντάρου
Εύα - Ρένη Πιττάκη
Πάγκος ■ Γιάννης Καρατζο- 
γιάννης

Ο θείος - Γιαν. Δεγάίτης
Γ ιαδρούσης 
Προύσαλης

Αθηνόδ.

JOY TRAVEL
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 122 · ΤΗΛ. 284.476, 289.696

Γράφοντας το Φιντανάκι ο 
Παντ. Χορν είχε βρει τη γλώσσα 
εκείνη που «από καρδιά σε καρ­
διά μιλά»...

Το Φιντανάκι του 1988-89 το

σκηνοθέτησε ο Μίμης Κουγιουμ- 
τζής. Η σκηνογραφία είναι του

«MISTRAL HOTEL»
ΝΕΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΑΛΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Γιαν. Τσαρούχη, τα κοστούμια 
του Διον. Φωτόπουλου και η μου­
σική του Μάνου Χατζηδάκη.

Παίζουν:
Αντώνης - Βάσως Ανδρονίδης

Δημόσιος Υπάλληλος - Μίμης 
Κουγιουμτζής
Το παιδί του καπέλα - Νίκος 
Ορφανός
NJia γυναίκα ■ Μαρία Κολιντου

Η παράσταση είναι αφιερωμέ­
νη στη μνήμη του Κάρολου Κουν.

ΤΑ ΑΐνθνΟ °α^ 
και το

ώρα με το υπερπολυτελές, σύγχρονο, 
άνετο ταχύπλοο

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ ■ ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ■ ΗΧΟΥ
Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας μπορούμε να 
σας απαλλάξουμε μόνιμα από κάθε πρόβλημά σας μικρό 
ή μεγάλο.

Μ.Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ΟΕ

Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, σωλήνων 
κ.λ.π.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

(για όλο το καλοκαίρι) 2.000 δρχ. 
με πρωινό (μπουφέ) κατ’ άτομο. 

Κρατήσεις: Στέλιος Φιλιππάκης. 
Τηλ.: 0841/61334 - 61134 ■ 61112.

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΤΗΛ: 256-701

ΤΗΛ. 255.606 · Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

ΝΕΡΑΙΔΕΣ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ · ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

MUSIC HALL "MALIBU"

ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Π
ΕΝΑΝΤΙ CAMPING ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΜΟΥΔΑΡΑ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
• ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΒΡΑΑΙΑ

1) ΙΟήμερος ■ Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

3) ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ

«ΑΒΒΥΣΙΝΟΣ »
Σπήλιά

Ανοίγουμε
το Σάββατο 8 Ιουλίου

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΖΕΦΕΙΡΟΣ
Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 

(Δίπλα στο ξενοδ. DOLPHIN) ■ Τηλ. 821102

Κά9ε βράδν
• Ελαφρολαϊκή μουσική
• Παλιά τραγούδια με κιθάρες
• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία μεζέδων
• Τιμές ταβέρνας.
Είμαστε ανοιχτά και τα μεσημέρια.

SISSI BAY (APARTMENTS)

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
Ξεφύγετε απο τις πιέσεις της καθημερινής ζωής και ελά­

τε στο χωρίο μας ιτο Σίσσι) με το γραφικό λιμανάκι, 6 Km α­
νατολικά των Μαλλιών Το συγκρότημα μας σας 
εξασφαλίζει, στο μόλις αηοηερατωθεντα διαμερίσματά του, 
άνετη διαμονή και σίγουρα αλησμόνητη φιλοξενία 
Διαμερίσματα μονόχωρα (studio) 2 4 ατόμων 
Διαμερίσματα δυο δωματίων 2 5 ατόμων

Το ουγχροτημα διαθετει ακόμη mini market, μπαρ, αί­
θουσα πρωινού και παιδική χορα

Πληροφορίες τηλ.: 0841/ 71.284, 71.584 και στο Ηρά­
κλειο 222.921 μέχρι 2μμ.

"ZASTAVA"
To ΝΕΟ "YUGO 45" με Αμερικάνικες Προ­

διαγραφές δρχ. 1.147.000.
"YUGO PICK-UP" φορτηγάκι για επαγγελμα­

τική και αγροτική χρήση δρχ. 742.000
Ετοιμοπαράδοτα και με μεγάλες ευκολίες 

πληρωμής στους Αντιπροσώπους Ηρακλείου.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε.

ΕΘΝΙΚ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132

«““δ>5.

και με το γνωστό σας

F/B ΑΝΕΜΟΣ

F/B ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ

ταξιδεύατε κάθε Τρίτη & Σάββατο 
στις 20.30 (8.30 μ.μ.)

Για Σαντορίνη, Νάξο, Πάρο, Μύκονο, 
Τήνο, Σκιάθο, Σκύρο, Θεσσαλονίκη 

σε 24 ώρες
Μεταφορικής ικανότητας 1400 επιβατών, 

και 200 αυτοκινήτων
&

κάθε Τετάρτη στις 24.00 
Για Σαντορίνη, Σίκινο, Φολέγανδρο, 

Ίο, Νάξο, Πάρο, Σύρο, Πειραιά 
και Κυριακή στις 22.00 

Για Σαντορίνη, Ίο, Νάξο, Πάρο, Πειραιά 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 

Ε.Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5, Τηλ.: 283.086 · 286.971

υ

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ
ΦΟΥΤΕΡ

δρχαπο

ύ^0 ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΟΥΤΕΡ

από 300 δρχ.

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ 
ΜΑΚΟ 

από 400 δρχ.

Ακόμα θα βρείτε:
• Μπλουζάκια μακό (ανδρικά, γυναικεία, παιδικά)
• Φορέματα μακό · Φούστες μακό · Παντελόνια μακό γυναικεία
• Σορτς · Φόρμες γυμναστικής φούτερ και γυαλιστερές
• Αθλητικά ρούχα - στολές (ποδοσφαίρου - μπάσκετ - βόλεϊ)

• Και ειδικό τμήμα για διαφημιστικά ρούχα με εκτύπωση του σήματος ή λογότυπου σας. 11

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Αφοί ΛΥΤΙΝΑ
Λ. 62 Μαρτύρων 423 (έναντι ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) τηλ. 250.022.



Σάββατο 8 ιουλιου4 ΠατριΣ______________________

ΘΑ EWIEAS0YH ΣΤΟΝ ΑΗΣ
01 ΕΡΓΑΤΕΣ ME 5ΜΗΝΗ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Δεν υπάρχει πρόβλημα με την 

πρόσληψη των εκτάκτων στο 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων. Αυτό τονί­
ζεται σε χθεσινή ανακοίνωση του 
ΕΚΗ με αφορμή χθεσινά δημο­
σιεύματα. Στην ανακοίνωση τονί­
ζονται:

«Σε τηλεφωνική επικοινωνία, 
που είχαμε με το Γεν. Δ/ντή Πα­
ραγωγής της ΔΕΗ κ. Βλάχο διευ­
κρινίστηκε ότι δεν πρόκειται για 
απωλήσεις, αλλά για αναστολή 
της προσλήψεως αυτών των ερ­
γατών μετά την απόφαση της Κυ­
βέρνησης για σταμάτημα των 
προσλήψεων. (Σημειώνεται ότι η

ΑΥΞΗΣΗ 10%
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΩΝ
ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ

απόφαση κοινοποιήθηκε στη 
ΔΕΗ τη Δευτέρα 3.6.89 μέρα που 
υπόγραψαν σύμβαση και αυτοί οι 
εργάτες). Ο κ. Βλάχος διαβε­
βαίωσε τη Διοίκηση του ΕΚΗ ότι 
απ’ την αρχή της επόμενης βδο­
μάδας το θέμα θα τακτοποιηθεί 
και οι εργαζόμενοι αυτοί θα επα- 
νέλθουν με νέα ημερομηνία 
πρόσληψης.

Όπως είναι γνωστό πρόκειται 
για εργάτες με 5μηνη σύμβαση 
που καλύπτουν έκτακτες ανάγ­
κες της ΔΕΗ.

Με αφορμή κάποια σχόλια η 
Διοίκηση του ΕΚΗ κάνει σαφές 
ότι τίποτα δεν έχει αλλάξει στην 
στάση της απέναντι στα προβλή­
ματα των εργαζομένων τα οποία 
θα υπερασπιστεί αταλάντευτα, α­
νεξάρτητα με το ποιός είναι στην 
κυβέρνηση, με πνεύμα ενότητας 
και αγωνιστικής διάθεσης».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Αύξηση 10% γίνεται από το 
πρωί της Δευτέρας στις τιμές 
των πουλερικών.

Την αύξηση ανακοίνωσαν οι 
πτηνοτροφικοί συνεταιρισμοί και 
άλλες επιχειρήσεις του χώρου 
λόγω της ανόδου του κόστους 
παραγωγής. Όπως είναι γνωστό 
οι τιμές των πουλερικών διαρθ­
ρώνονται ελεύθερα από διετίας.

Λ/. Υόρκης 159,ϋ 13 185,536
Δ. Γερμανίας 84,224 87,680
ΓαΠήΙίας 24,721 25,741
ΑγγΠίας 257,741268,315
Εθβετίας 97,466101,485
Οήθανδίας 74,347 77,412
Ιταθίας 11,558 12,035
Δανίας 21,574 22,463
Αυστρίας 11,906 12,397
Σουηδίας 24,513 25,524
Νορβηγίας 22,787 23,727

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Απο­
χέτευσης Ηρακλείου και Δήμαρχος Ηρακλείου, Κων/νος Κλη­
ρονόμος, προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
συμπλήρωση τιμολογίου και αξιολόγηση προσφορών για την 
προμήθεια υδρομετρητών ποσίμου ύδατος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Π.Δ. 28/80 ως και του κανονισμού προμηθειών 
της Επιχείρησης.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:
Κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που ασκεί νόμιμα ή παρα­

γωγή στην Ελλάδα υδρομετρητών ποσίμου ύδατος.
Ο μειοδοτικός διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 10η Αυγού- 

στου 1989, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00 (λήξη επιδόσέως προ­
σφορών) στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ Ηρακλείου (Βύρωνος 1 ■ 
Πλ. Αγ. Δημητρίου).

Εγγύηση συμμετοχής σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρακα­
ταθηκών και Δανείων ή σ’ εγγυητική επιστολή Τράπεζας ή 
άλλου ιδρύματος ή Οργανισμού που έχει το δικαίωμα να συ­
νοδεύει κάθε προσφορά.

Το ποσόν της εγγύησης θα πρέπει να καλύπτει το 5% του 
ενδεικτικού προϋπολογισμού της προμήθειας που είναι πέντε 
εκατομμύρια (5.000.000) δρχ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στην 
Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ και στο τηλέφωνο 229913 (κ. 
X. Παπαματθαιάκη).

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ
Κων/νος Κληρονόμος
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΑΥΤΟΨΙΑΣ ΓΙΑ ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΟΡΙΩΝ

Καλούνται οι ιδιοκτήτες οι­
κοπέδων των παρακάτω οικο­
δομικών τετραγώνων, των 
οικισμών Νέας και Παλαιός 
Φορτέτσας να παραστούν στις 
αυτοψίες που θα γίνουν για 
την σύνταξη των πράξεων ανα­
λογισμού σύμφωνα με τον 
Ν. 1337/83.

Παρακαλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι να υλοποιήσουν μέχρι 
την ημερομηνία της αυτοψίας 
τα όρια της ιδιοκτησίας τους 
και να προσέλθουν με τους τί­
τλους ιδιοκτησίας και τα σχε­
διαγράμματα (αν έχουν).

1. Στις 10-7-89 ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτήτες 
των ΟΤ 619, 621, 621α, 631 και 
632 της Νέας Φορτέτσας.

2. Στις 12-7-89 ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτήτες 
των ΟΤ 647, 648 και 652 της Νέ­
ας Φορτέτσας.

3. Στις 14-7-89 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτή­
τες των ΟΤ 659, 660, 661, 661α 
και 662 της Νέας Φορτέτσας.

4. Στις 17-7-89 ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτήτες 
των ΟΤ 658, 663, 664 και 665

της Παλαιάς Φορτέτσας.
5. Στις 19-7-89 ημέρα Τετάρ­

τη και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτήτες 
των ΟΤ 666, 668, 671, 672 και 
673 της Παλαιός Φορτέτσας.

6. Στις 21-7-89 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτή­
τες των ΟΤ 667, 669 και 677 της 
Παλαιάς Φορτέτσας.

7. Στις 24-7-89 ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτήτες 
των ΟΤ 674, 675 και 676 της Πα­
λαιός Φορτέτσας.

8. Στις 26-7-89 ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτήτες 
των ΟΤ 679, 680, 681, 682 και 
683 της Παλαιάς Φορτέτσας.

9. Στις 28-7-89 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 9π.μ. οι ιδιοκτή­
τες των ΟΤ 678, 686 και 687 της 
Παλαιάς Φορτέτσας.

Ηράκλειο 5-7-1^89 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & 
ΠΟΛΕΟΔΟΜ.ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
α.α.

ΓΙΩΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΟΛ. ΜΗΧ. ΜΕ Α' ΒΑΘΜΟ

οτε
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοι­
κτό διαγωνισμό με το Σύστημα προσφοράς με ελεύθερη συμπλή­
ρωση ανοικτού τιμολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
4 παραγρ. 4δ του Ν. 1418/84 και του άρθρου 9 του Π.Δ. 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών Βελτίωση εγκ/σεως 
γειώσεως και αντικεραυνικής Προστασίας του σταθμού Α/Τ ΙΔΗΣ 
δαπάνης κατά τη μελέτη 2067500 δρχ.
Το έργο χρηματοδοτείται απο τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 21-7-1989 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 12.30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία: 
α) της Συγκροτήματος Ηρακλείου Κρήτης οδός Παπαλεξάνδρου 16 
(2ος όροφος γραφείο 5)
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και Κοι­
νοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμένες 
στο Μ.Ε.Ε.Π. Α, Β, Γ, τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά κα­
θώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων 
με τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στο Μ.Ε.Ε.Π (άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84), με τις προϋποθέσεις 
που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας. Τα τεύχη της μελέ­
της διανέμονται στα γραφεία του ΟΤΕ (Συγκρ/τος Ηρακλείου Κρή­
της οδός Παπαλεξάνδρου 16 2ος όροφος γραφ. 3 Τηλ: 221599) 
τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 
18-7-89. Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 41340 
δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

Ηράκλειο 6-7-1989
1-2
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Επιχείρηση κατα αυθαίρετου

Στις φωτογραφίες στιγμιότυ­
πα από τη χθεσινή επιχείρηση.

Επεισόδια προκλήθηκανχθες 
το μεσημέρι στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο στη διάρκεια της προσπά­
θειας του συνεργείου του 
Πολεοδομικού να κατεδαφίσει 
την αυθαίρετη ανεγειρόμενη οι­
κοδομή του κ. Γιώργου Χαλ- 
κιαδάκη.

Άνδρες της αστυνομίας προ-

σπαθώντας να επιβάλουν την τά­
ξη απομακρύνοντας τον κόσμο 
που είχε μαζευτεί, ήρθαν σε συμ­
πλοκή με τον κ. Μποζατζίδη 
Γιώργο, ο οποίος δεν συμορφω- 
νότον με τις εντολές των οργά­
νων της τάξης παρεμποδίζοντας 
το έργο τους.

Ο ιδιοκτήτης του αυθαιρέτου

Γιώργος Χαλκιαδάκης απούσια­
ζε μη έχοντας - όπως υποστηρί­
ζουν οι συγγενείς του - γνώση 
των γεγονότων ενώ ο υπεύθυνος 
της οικοδομής Βαρδάκης Μανό­
λης φανερά εκνευρισμένος προ­
σπαθούσε να καθυστερήσει την 
κατεδάφιση επικαλούμενος την 
απουσία Εισαγγελέα και του ι-

διοκτήτη.
Η αντιεισαγγελέας κ. Αδειλίνη 

που κατέφθασε μετά από λίγο ε­
πικυρώνοντας τη νομιμότητα της 
κατεδάφισης και την ανυπαρξία 
νόμιμης άδειας τόνισε ότι όποιος 
παρεμποδίσει το έργο του νόμου 
κάνει αξιόποινη πράξη και ενδέ­
χεται να συλληφθεί.

Η κ. Αδειλίνη αποχώρησε πα­
ροτρύνοντας την αστυνομία να 
πράξει τα νόμιμα.

Λίγο αργότερα έκαναν την εμ­
φάνισή τους ο Αντιδήμαρχος κ. 
Σταρίδας και ο Δήμαρχος

Ηρακλείου κ. Κληρονό­
μος, οι οποίοι ανέβαλαν την 
κατεδάφιση του αυθαιρέτου με-

ΦΩΤ. ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ταθέτοντας την για την ερχόμε­
νη Δευτέρα.

Ας σημειωθεί ότι παρόμοια ε­
πεισόδια δημιουργήθηκαν στην 
ίδια οικοδομή πριν 3 χρόνια το 
1986 όταν η γυναίκα του Χαλκια- 
δάκη μπροστά στο ενδεχόμενο 
κατεδάφισης απείλησε να πέσει 
από το μπαλκόνι του β' ορόφου 
της οικοδομής.

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ
ΔΥΟ ΝΕΟΙ 
ΥΠΟΥΡΓΟΙ

Ενώπιον του Προέδρου της
Δημοκρατίας κ. Χρ. Σαρτζετάκη 
και επί παρουσία του πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτου Μελίτωνος Καβα- 
τσικλ ή ορκίστηκαν χθες το από­
γευμα οι κ.κ. Θεοχ. 
Παπαμάργαρης ως υπουργός 
Εργασίας και Γεωργ. Μυλωνάς 
ως υπουργός Πολιτισμού. Κατά 
την ορκωμοσία παρίστατο και ο 
Πρωθυπουργός κ. Τζαννής Τζαν- 
νετάΚης.

ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ Δ.Σ.

ΤΗΣ ΟΛΜΕ

Συγκροτήθηκε σε σώμα χθει 
το απόγευμα το Δ.Σ. της ΟΛΜί 
και σύμφωνα με δημοσιογραφι ■ 
κές πληροφορίες πρόεδρος εξε­
λέγη ο κ. Μπαλωμένος 
(δημοσιοϋπαλληλική ενότητα ■ 
Συνεργαζόμενοι - «Δ. Γληνός») με 
6 ψήφους. Αντ/δρος ο κ. Δρόσος 
από την ίδια παράταξη, Γεν. 
Γραμματέας ο κ. Δούκας (ΠΑΣΚ), 
ειδικός γραμματέας ο κ. Νικολα- 
κόπουλος (δημοσιοϋπαλληλική ε­
νότητα - συνεργαζόμενοι ■ «Δ. 
Γληνος») με 5 ψήφους, Ταμίας 
από την ίδια παράταξη ο κ. Αντω-

νόπουλος με 6 ψήφους, και έφο­
ρος δημοσ. σχέσεων ο κ. 
Σακαλίδης (ΠΑΣΚ).

Τα αξιώματα του οργανωτικού 
γραμματέα, βοηθού, ταμία και ε­
φόρου εκδόσεων έμειναν α­
κάλυπτα.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες μόλις ο κ. Δρόσος 
εξελέγη στο αξίωμα του αντιπρο­
έδρου δήλωσε ότι παραιτείται 
και κάλεσε την παράταξη της ΔΑ-

ΚΕ να εκλέξει έναν εκπρόσωπο 
της για το αξίωμα αυτό. Η ΔΑΚΕ 
σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πλη­
ροφορίες δεν ανταποκρίθηκε σ’ 
αυτή την δήλωση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΕΝΩΣΙΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τις εκλογές της 30-6-89 

στην ΕΝΩΣΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΠΡΑ­
ΚΤΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, εκλέχτη­
καν οι παρακάτω και κατα τί- 
στηκαν σε Δ.Σ. ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ιωάννης Ιασ. Αδάμης 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δημήτρ. Σακκαδάκης 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ιωάννης Ζερβίδης 

ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ευαγγελία Χαμαράκη-Τζανάκη 

ΤΑΜΙΑΣ
Έφη Παλαιολόγου-Αναστασάκη 

ΜΕΛΗ
Οδυσσέας Γ. Αδάμης 
Δομετιος Μαραβέλιας

Ηράκλειο 7 Ιουλίου 1989 
Με τιμή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΑΣ. ΑΔΑΜΗΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ 17753/1989 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την 17753/1989 απόφαση 
της Νομαρχίας Ηρακλείου καθο­
ρίστηκε ο αριθμός των προσώ­
πων (δύο εργάτες) που είναι 
απαραίτητο να απασχοληθούν με 
μίσθωση έργου στην Κοινότητα 
Κάτω Αρχανών για την εκτέλεση 
του έργου της υπηρεσίας άρδευ­
σης, για το χρονικό διάστημα μέ­
χρι 20-8-1989, με αμοιβή που θα 
καθοριστεί στη σύμβαση που θα 
υπογράφει η οποία δεν μπορεί 
να υπερβεί το ποσό των 320.000.

Η δαπάνη δημοσίευσης θα βα­
ρύνει τις πιστώσεις της Δ/νσης Ε-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΣ
Με τη με αριθμό 10/1989 απόφα­

ση του πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου εγκρίθηκαν οι τροπο­
ποιήσεις στο καταστατικό του σω­
ματείου που εδρεύει στο Ηράκλειο 
με την επωνυμία «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΑΓ- 
ΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Υ­
ΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» με 
τις οποίες το καταστατικό του πα­
ραπάνω σωματείου εναρμονίζεται 
με τις διατάξεις του Νόμου 
1712/1987.

Ηράκλειο 6 Ιουλίου 1989 
0 Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκη­

ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια εξοπλισμού του τμήματος 
«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ», προϋπο­
λογισμού δαπάνης περίπου 
13.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
31 Ιουλίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του παραρτή­
ματος Χανίων (Παρθενίου 
Κελαϊδή 24) και 59.188 (κ. Πο- 
λυχρονάκης).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 250.611-12-13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 5-7-89
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

κ.α.α
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατόπιν αποφόσεως των συ­

ναδέλφων επισκευαστών εξατμί­
σεων (Καταστήματα - Συνεργεία 
Εξατμίσεων) ισχύει το πενθήμε­
ρο εργασίας κατά το δίμηνο Ιου­
λίου - Αυγούστου 1989.

Ηράκλειο 3-7-89 
Ο Πρόεδρος

— —

Συμφωνεί με τις εξελίξεις η Τοπική Π.Ε.

ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 0 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Η απόλυτη και ομόφωνη συμ­
φωνία της Νομαρχιακής Συντονι­
στικής Επιτροπής Ηρακλείου του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου στους χειρισμούς 
της Πολιτικής Επιτροπής για τις 
μετεκλογικές εξελίξεις, την κυ·

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ

ΔΙΑΨΕΥΣΗ

σωτερικών 
Ηρακλείου.

Νομαρχίας

Ε.Ν.
Ο Διευθυντής 

Ευθ. Κακκαβάς

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες χαρ- 
τοσημασμένες προσφορές για την 
προμήδεια εξοπλισμού (έπιπλα 
γραφείου) για το τμήμα «ΛΟΓΙ­
ΣΤΙΚΗ» της Σ.Δ.Ο. προϋπολογι­
σμού δαπάνης περίπου 2.250.000 
δρχ.

Ο διαγωνισμός δα γίνει στις 4 
Σεπτεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόόεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (δέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάδε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα 250.611-12-13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 5-7-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

κ.α.α
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Με απόφαση του υπουργού 
Γεωργίας κ. Δήμα διατίθενται 
από τον προϋπολογισμό του Υ­
πουργείου Γεωργίας πιστώσεις 
ύμους 2,3 δις. δρχ.

Συγκεκριμένα διατίθενται πι­
στώσεις συνολικού ύμους 1,3 
δις δρχ. για την άμεση καταβο­
λή της πρόωρης συνταξιοδό- 
τησης σε δικαιούχους.

Μένει
προσωρινά

βερνητική λύση που δόθηκε, και 
το περιεχόμενο της διατυπώθη­
κε κατά την προχθεσινοβραδυνή 
συνεδρίαση της. Τη συνεδρίαση 
παρακολούθησαν δεκάδες φίλοι 

του Συνασπισμού πολλοί απο 
τους οποίους πήραν το λόγο και 
χαιρέτησαν τις ενέργειες της Πο­
λιτικής Επιτροπής.

Στη διάρκεια της πολύωρης 
και δημιουργικής συζήτησης 
όπώς χαρακτηρίστηκε απο ό­
λους η συνεδρίαση, οι δεκάδες ο­
μιλητές εκτός απο τη συμφωνία 

τους στους χειρισμούς καταδίκα­
σαν «τη διχαστική τακτική του 
ΠΑΣΟΚ την μόνη, όπως είπαν πο­
λιτική δύναμη σήμερα που μένει 
γαντζωμένη στα εμφυλιοπολεμι- 
κά πλέγματα του παρελθόντος». 
Καταγγέλθηκε ο αυριανοτομπρι- 
σμός «σαν βασικό μέσο και εργα­
λείο για την υλοποίηση αυτής 
της πολιτικής επιλογής». Παράλ­
ληλα αποφασίστηκε η έναρξη ε­
ξορμήσεων σε όλο το νομό για 
να ενημερωθεί ο λαός του Ηρα­
κλείου για τις θέσεις του Συνα­
σπισμού και τους χειρισμούς του.

Κεντρικός εισηγητής ήταν ο κ. 
Γιάννης Νυσταζάκης μέλος της 
Γραμματείας του Συνασπισμού.

Στην εφημερίδα «ΑΥΡΙΑΝΗ» 
της 6-7-89 δημοσιεύθηκε κείμενο 
και φωτογραφία, στην οποία φαί­
νεται ο Γιώργος Χαρίτος όταν ή­
ταν εκτοπισμένος στη 
Μακρόνησο, μαζί με κάποιον Ε­
λευθέριο Μαυράκη. Το κείμενο 
καταδικάζει την ηγεσία του 
Κ.Κ.Ε. για την στήριξη της Κυ­
βέρνησης Τζανετάκη. Προσπα­
θήσαμε να επικοινωνήσαμε 
πολλές φορές με την «ΑΥΡΙΑΝΗ» 
μας κλείσαν το τηλέφωνο. Ο α­
γωνιστής Γιώργος Χαρίτος έχει 
πεθάνει από το 1961.

Θεωρούμε το δημοσίευμα βά­
ναυση και ανέντιμη προσβολή 
της μνήμης του. Καταγγέλλομε 
στον Ελληνικό Λαό την απαράδε­
κτη ενέργεια της «ΑΥΡΙΑΝΗΣ» 
και νιώθομε την ανάγκη να δηλώ­
σουμε όχι απλά την συμφωνία 
μας στην Πολιτική του ΚΚΕ, αλ­
λά ότι με το να στηρίξει την Κυ­
βέρνηση Τζανετάκη, εξέφρασε 
κατά τον καλύτερο τρόπο σήμε­
ρα τα πατριωτικά μας αισθήματα. 
Η κάθαρση και ο εκδημοκρατι­
σμός της δημόσιας ζωής είναι ε­
θνική ανάγκη σήμερα, και με την 
αμέριστη βοήθεια του Αριστερού 
κόσμου θα γίνουν πραγματικότη­
τα. Έτσι θα τιμηθεί και η μνήμη 
των αγωνιστών που έχουν πεθά- 
νει για τη Δημοκρατία και την 
πρόοδο.

Ηράκλειο 7-7-1989 
Για την οικογένεια 

του Γιώργου Χαρίτου 
Ο αδελφός του

Κυριάκος Χαρίτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Γραφείο Δημαρχ. Επιτροπής

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης 
διακηρύττει ότι:

Γίνεται προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για την εκποίη­
ση αστικού ακινήτου του Δήμου, που βρίσκεται στη Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού 115.

Το κατάστημα είναι ισόγειο, συνολικής έκτασης 24,51 τ.μ., ι­
διοκτησίας του Δήμου κατά 29/72 εξ αδιαιρέτου, συνορεύει δε 
βόρεια με τη Λ. Καλοκαιρινού, νότια με ιδιοκτησία κληρονόμων 
Καπετανάκη, ανατολικά με ιδιοκτησία Ιωάννη Βαμβουκάκη και 
δυτικά με ιδιοκτησία Κληρον. Μυρ. Τερζάκη.

Η δημοπρασία θα γίνει ρτις 20/7/1989, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12-1 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλείου απο τη Δημαρχιακή 
Επιτροπή.

Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται το ποσό των 
700.000 δρχ. το τ.μ. Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρα­
σία, πρέπει να καταθέσει εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, 
ποσού ίσου προς το 1/10 του ορίου πρώτης προσφοράς.

Για τους όρους της δημοπρασίας και περισσότερες πληρο­
φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο, 
γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής, αρμόδια Ζωή Διλβόη, τηλ. 
227-280, εσ. 65.

η Διοίκηση 
του 

Παν/κού
Συνέχεια απο σελ. 1 

γείται η έναρξη λειτουργίας των 
τμημάτων ακτινολογικού, βιοχη­
μικού, μικροβιολογικού. Τον Σε­
πτέμβριο θα τεθούν σε λειτου­
ργία οι κλινικές ενώ θα ακολου­
θήσουν και ορισμένα απο τα χει­
ρουργικά τμήματα. Απαραίτητη 
προϋπόθεση βέβαια για την ομα­
λή λειτουργία του Νοσοκομείου 
είναι να μην ισχύσει-αν αυτό εί­
ναι δυνατό-η απόφαση για τις α­
ποσπάσεις και μετατάξεις στο 
χώρο της Υγείας.

Εκτιμώντας την κατάσταση 
που διαμορφώνεται το Σωματείο

ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ
ΛΙΧΟΥΔΙΕΣ

και

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 185 - Τηλ. 210491

Ηράκλειο 5/7/1989 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Κώστας Κληρονόμος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης διακηρύσσει ότι γίνεται 
φανερή προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για την εκποί­
ηση του 1/4 εξ αδιαιρέτου ενός ισογείου καταστήματος που 
βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης και στην οδό 1866, αριθμ. 42.

Το κατάστημα είναι συνολικής έκτασης 19,38 τ.μ., καλύ­
πτει όλο το οικόπεδό του και είναι παλαιό κεραμοσκεπής οι­
κοδομή. Είναι ενιαίος χώρος και χρησιμοποιείται ως εμπορικό 
κατάστημα (είδη προικός).

Συνορεύει βόρεια με ιδιρκτησία Αφών Μηλιαράκη, νότια 
με ιδιοκτησία Εμπορικού Επιμελητηρίου και ανατολικά με την 
οδό 1866, όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα της 

,Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ηρακλείου, που συν­
τάχθηκε στις 20/4/1989.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 20/7/1989 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12-1μμ. στο Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλείου από τη Δη­
μαρχιακή Επιτροπή. Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ορί­
ζεται το ποσό του 1 .Ό00.000 δρχ. το τ.μ. Για να γίνει κάποιος 
δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να καταθέσει εγγυητική επι­
στολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή βεβαίωση του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων ποσού ίσου προς το 1/10 του 
ορίου πρώτης προσφοράς.

Για τους όρους της δημοπρασίας και περισσότερες πλη­
ροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 
Δήμο, Γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής, αρμόδια Ζωή Διλ- 
βόη, τηλ. 227.280 εσ. 65

Ηράκλειο 5/7/89
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

Εργαζομένων στο Περιφερειακό 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο σε 
ανακοίνωση του επισημαίνει ότι:

• Τάσσεται αποφασιστικά υ­
πέρ της συνέχισης της προετοι­
μασίας για την έναρξη λειτου­
ργίας του Νοσοκομείου.

• Ζητά απο τη κυβέρνηση, το 
υπουργείο υγείας πρόνοιας, το 
Δ.Σ. του ΠΕΠΑΓΝΗ και όλους 
τους φορείς να συμβάλλουν στη 
γρήγορη και σωστή λειτουργία 
του Νοσοκομείου.

• Απαιτεί να εξαιρεθούν απο 
την απαγορευτική εγκύκλιο του 
υπουργείου προεδρίας οι προσ­
λήψεις προσωπικού όλων των ει­
δικοτήτων προσλήψεις που 
έγιναν με βάση το νόμο 1735/87 
με τις προβλεπόμενες νόμιμες ■ 
διαδικασίες.

• Να διευκολυνθούν οι απα­
ραίτητες αποσπάσεις και μετατά­
ξεις νοσηλευτικού προσωπικού 
σε προεραιτική βάση για εκπαί­
δευση σε άλλα νοσοκομεία.

• Απαιτεί την απρόσκοπτη 
χρηματοδότηση του ΠΕΠΑΓΝΗ, 
την έγκριση όλων των διαγωνι­
σμών που έγιναν, γίνονται ή θα 
γίνουν προκειμένου να συμπλη­
ρωθεί ο εξοπλισμός του Νοσοκο­
μείου απαραίτητος όρος για την 
έναρξη λειτουργίας του.

• Ζητά τέλος την επίσπευση 
των διαδικασιών έγκρισης της μι­
σθοδοσίας του προσωπικού που 
καθυστερεί αδικαιολόγητα, με α­
ποτέλεσμα εκατοντάδες εργαζο­
μένων να μένουν απλήρωτοι 
πάνω απο 3 μήνες μετά την 
πρόσληψη τους. Δηλώνουν δε 
ότι απο τη θέση τους ο καθ’ ένας 
και συλλογικά μέσα απο το Σω­
ματείο θα δώσουν το καλύτερο ε­
αυτό τους για τη λειτουργία του 
Νοσοκομείου για την ικανοποίη­
ση των αναγκών υγείας του Κρη­
τικού λαού.

ALFA ROMEO

Καινουργή 
Λ. 62 Μαρτύρων 41 

Τηλ.: 256144

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχάδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά-

Ι3| . λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο- . 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861
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Α ναμέτρηση στη Βουή ή
συνέχεια από σελ. 1

ραγραφή των αδικημάτων και 
χαρακτηρίζουμε ορισμένους κα­
τηγορούμενους πριν έχει απο- 
φανθεί, πριν έχει γραφεί ούτε 
καν το πόρισμα της Εξεταστικής 
Επιτροπής και πριν έχουν φθάσει 
μέχρι του ειδικού δικαστηρίου 
που ορίζει το Σύνταγμα; Αυτή 
την κάθαρση εννοούμε; Αν εν­
νοούμε αυτή την κάθαρση, δηλώ­
νουμε ότι εμείς θα αντισταθούμε 
με κάθε νόμιμο μέσο, ούτως ώ­
στε να μη δημιουργηθούν πλα­
σματικοί ένοχοι και να μη 
φθάσουμε στις εκλογές, όπως πι­
θανώς προβλέπει η Νέα Δημο­
κρατία και πιθανώς και ο 
συνέταιρος της Συνασπισμός. 
Δεν θα ανεχθούμε ποτέ, επανα­
λαμβάνω, αυτή την κωμική διαδι­
κασία για να σχηματιστούν 
ένοχοι-δήθεν ένοχοι-και υπο τις 
βαρύτατες αυτές κατηγορίες και 
υπο τη λασπολογία να διεξα- 
χθούν και οι προσεχείς εκλογές.

ΕΑΝ είναι στοιχειωδώς ειλι­
κρινής η διαβεβαίωση, τόσο του 
κ. Προέδρου της κυβερνήσεως, 
όσο και του κόμματος της Νέας 
Δημοκρατίας, αλλά και του Συνα­
σπισμού ότι επιδιώκουν και θέ­
λουν κάθαρση, η κάθαρση θα 
πρέπει να έχει αποτελέσματα, ε­
νόχους και αθώους».

ΑΜΕΣΩΣ μετά ο κοινοβουλευ­
τικός εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ υ- 
περαμύνθηκε του έργου του 
ΠΑΣΟΚ στον τομέα της υγείας 
και της Οικονομίας, σημειώνον­
τας ότι «οι βασικοί δείκτες της οι­
κονομίας: Ο τιμάριθυος ήταν 
ί5% το 1981, το 1988 κατέβηκε 
στο 14%, με πτωτικές τάσεις το 
1989. Το ακαθάριστο εθνικό 
προϊόν ήταν μηδέν το 1981 και σε 
τρεις συνεχείς χρονιές κυμαίνε­
ται στο 3% και πάνω, δηλαδή πε­
ρισσότερο του μέσου όρου που 
έχει η κοινότητα. Οι εξωτερικοί 
μας λογαριασμοί έχουν ουσιω- 
δώς βελτιωθεί. Οι επενδύσεις έ­
χουν επίσης αυξηθεί κατά την 
περίοδο της διακυβέρνησης του 
ΠΑΣΟΚ».

ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ επίσης στα 
βήματα που έγιναν στην Παιδεία, 
για την αναγνώριση της εθνικής 
αντίστασης, ενώ για τα θέματα 
της εξωτερικής επιτροπής, είπε:

«Θα ήθελα, κύριοι συνάδελ­
φοι, πέραν αυτού να μιλήσω και 
για ένα δύο θέματα απο τα πολ­
λά που θα έπρεπε να είχα το χρό­
νο για να αναφέρω. Θα 
αναφερθώ εις τα θέματα της ε­
ξωτερικής πολιτικής. Θα προσέ­
ξατε το μέγα θέμα που συγκινεί 
ολόκληρο τον ελληνικό λαό και 
θα προσέθετα ότι συγκινεί ζωη- 
ρώς και τη διεθνή κοινή γνώμη. 
Είναι το Κυπριακό θέμα. Θα ήθε­
λα να επιστήσω την προσοχή 
σας στην αντίστοιχη φρασεολο­
γία των προγραμματικών δηλώ­
σεων: «Σε ό,τι αφορά το εθνικό 
θέμα της Κύπρου, επιθυμώ να κα­
ταστήσω σαφές ότι η ελληνική 
κυβέρνηση θα συνεχίσει να πα­
ρέχει την αμέριστη συμπαράστα­
ση προς την Κυπριακή 
κυβέρνηση, την ενεργό και πλή­
ρη καλής προαίρεσης προσπά­
θεια του προέδρου Βασιλείου, 
που καταβάλει για την εξεύρεση 
μιας δίκαιης και βιώσιμης λύσης 
του Κυπριακού προβλήματος, 
στο πλαίσιο των αποφάσεων των 
Ηνωμένων Εθνών». Δηλαδή το 
γνωστό ευχολόγιο για το θέμα 
της Κύπρου.

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ των προηγούμε­
νων κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ υ­

πήρξε τελείως διάφορος. Η λέξη 
και η έννοια «συμπαράσταση» ή­
ταν συμπαράταξη, (χειροκροτή­
ματα απο την πτέρυγα του 
ΠΑΣΟΚ). Και όχι μόνο αυτό, αλ­
λά παρείχοντο και εγγυήσεις- 
τονίζω-απο την'πλευρά της ελλη­
νικής κυβερνήσεως, για το αμε­
τάβλητο του σημερινού 
συνοριακού καθεστώτος, μέχρι 
της δημιουργίας του ενιαίου και 
ανεξάρτητου κράτους της Κύ­
πρου. Εγγυήσεις, οι οποίες εδί- 
δοντο απο το σύνολο του 
ελληνικού λαού. Σεις το θέμα το 
υποβιβάσατε στο σημείο που α- 
νέγνωσα προηγούμενα δηλαδή 
στη συμπαράσταση και στα ευ­
χολόγια».

ΚΑΙ ο κ. Αλευράς κατέληξε: 
«Θα ήθελα όμως, απευθυνόμενος 
προς το ΠΑΣΟΚ, να θυμήσω ότι 
το ΠΑΣΟΚ το ακολουθεί μια δύ­
ναμη της τάξης του 40% του ελ­
ληνικού λαού. Και σήμερα, 
λοιπόν, ας είστε βέβαιοι ότι οι δυ­
νάμεις έχουν αυξηθεί και όσο 
προχωρεί ο χρόνος, όσο θα εγ- 
γίζουμε προς ειλικρινείς και τί­
μιες εκλογές, να είστε βέβαιοι, 
επαναλαμβάνω, ότι θα έχουμε 
σχηματίσει την απόλυτη πλειο- 
ψηφία. Θα νικήσουμε, όπως έλε­
γε και ο Ανδρέας Παπανδρέου».

Ο κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ
ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ την ομιλία του 

ο Πρόεδρος του Συνασπισμού 
της Αριστερός και της Προόδου 
Χαρίλαος Φλωράκης μίλησε για 
τους λόγους που υπεστήριξε την 
κυβέρνηση Τζανετάκη σημειώ­
νοντας ότι υπήρχαν δύο στόχοι 
αμέσως μετά τις εκλογές:

«ΠΡΩΤΟΝ, το ξεκίνημα τουλά­
χιστον της διαδικασίας της κά­
θαρσης για να αποφευχθεί η 
παραγραφή των σκανδάλων. Και 
όταν βάζουμε εμείς το θέμα της 
τάθαρσης θα ήθελα να δηλώσω 
με τον πιο κατηγορηματικό 
τρόπο-και μακράν απο μας τέ­
τοιες προθέσεις και σκέψεις που 
διετύπωσε σήμερα εδώ ο κύριος 
Αλευράς-ότι ορίζουν οι νόμοι και 
οι προφήτες. Και εσείς καθορίσα­
τε τους νόμους και τους προφή­
τες εδώ μέσα. Δεν τους 
καθορίσαμε εμείς. Και κατά τις 
διαβουλεύσεις αυτό είπαμε, ότι 
σύμφωνα με το Σύνταγμα, σύμ­
φωνα με τον κανονισμό της βου­
λής, εμείς θα επαγρυπνούμε και 
θα κάνουμε ότι μπορούμε για να 
εφαρμοστούν. Άλλων είναι οι τέ­
τοιες προθέσεις και θα πω τίνος 
είναι.

Δεύτερο, η έλλειψη μέτρων 
διαφανείσ. στη δημόσια ζωή και 
τη λειτουργία των δημόσιων ορ­
γανισμών. Τρίτο, η έλλειψη μέ­
τρων, για την αποκατάσταση και 
δημοκρατική λειτουργία των θε­
σμών. Τέταρτο, η περιστολή της 
κοματικοποίησης του κράτους. 
Πέμπτο, η προάσπιση του βιοτι­
κού επιπέδου και των κατακτήσε- 
ων των εργαζομένων. Έκτο, το 
άνοιγμα της ραδιοτηλεόρασης 
και πιστεύω να είναι ανοικτή κύ­
ριε Πρωθυπουργέ». Κάθε παρά­
ταση της εκκρεμότητας της 
κάθαρσης είπε ο X. Φλωράκης, 
θα παρέτεινε και θα όξυνε ταυ­
τόχρονα την παράλυση της πολι­
τικής ζωής του τόπου. Η ανάγκη 
να προχωρήσει αμέσως η κάθαρ­
ση και τα άλλα δημοκρατικά μέ­
τρα που προτείναμε, κατά τη 
δική μας εκτίμηση, έπαιρνε πια ε­
θνικές διαστάσεις. Είναι αυτό 
που άλλος το ονόμαζε Πανελλή­
νιο αίτημα, άλλος το ονόμαζε πα­

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

Μ Ω Ρ θ
κάθε βράδυ 

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΟΚΟΤΑΣ
μαζί του ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΑΜΑΣ - ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΣ 

και το μπαλέτο ΜΙΧΑΑΗ ΠΑΥΑΙΑΗ 
πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα

ΡΕΖΕΡΒΕ · 255.469

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ανακοίνωση

Ανακοινώνουμε στην εκλεκτή πελατεία μας ότι κάναμε 
επέκταση του Γυμναστηρίου μας με τα τελειότερα ευρωπαϊ­
κά μηχανήματα.

απολαύστε

• ανώδυνο · ξεκούραστο
•ΥΡήγορο

στην πιο ελκυστική τιμή χάρη στα τελειότερα μηχανήματα 

★ TRANSAM ★ TRANSIUM LIFE ★ PANOTHERM 
★ THERAFIN και SAUNA

Οι περιττοί πόντοι, η κυτταρίτιδα, η χαλάρωση, εξαφα­
νίζονται δίνοντας στο σώμα στητή, νεανική φόρμα. ,

επισκεφθρτε μας ΤΩΡΑ · ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 
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νεθνικό αίτημα, εμείς λέμε, ότι 
έπαιρνε πραγματικά εθνικές δια­
στάσεις. Είχε γίνει εθνική ανάγ­
κη, προϋπόθεση για την ομαλή 
δημοκρατική εξέλιξη του τόπου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Συνασπι­
σμού είπε ότι η κάθαρση επιβαλ­
λόταν να γίνει αδιάβλητα απο 
μια κυβέρνηση στηριζόμενη σ’ ό­
λες τις πολιτικές δυνάμεις. Ό­
μως το ΠΑΣΟΚ αυτοεξαιρέθηκε.

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στο πολιτι­
κό πλαίσιο στο οποίο θα κινηθεί 
η κυβέρνηση Τζανετάκη ο πρόε­
δρος του Συνασπισμού τόνισε με 
κατηγορηματικότητα ότι η νέα 
κυβέρνηση δεν θα εφαρμόσει ού­
τε την πολιτική της Νέας Δημο­
κρατίας ούτε και του 
Συνασπισμού. Ως προς την εξω­
τερική πολιτική είπε ο κ. Φλωρά­
κης η νέα κυβέρνηση θα 
κρατήσει παγωμένα τα εθνικά 
θέματα και ειδικότερα αυτό των 
ελληνοαμερικανικών διαπραγμα­
τεύσεων για τις βάσεις και το θέ­
μα έκδοσης του Ρασίντ. Για την 
εσωτερικτγπολιτική, η νέα κυβέρ­
νηση, είπε ο κ. Φλωράκης θα κι­
νηθεί στα πλαίσια του 
υπάρχοντας προϋπολογισμού 
ενώ διευκρίνησε δεν θα υπάρ­
ξουν πρός τα πίσω βήματα για 
τις κατακτήσεις και το εισόδημα 
των εργαζομένων. Ο κ. Φλωρά­
κης δεν παρέλειψε να κατηγορή­
σει το ΠΑΣΟΚ ότι σήμερα 
υπόσχεται πράγματα που ως κυ­
βέρνηση είχε αρνηθεί να υιο­
θετήσει.

Ο κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ χαρακτήρισε 
θετικές τις προγραμματικές δη­
λώσεις της κυβέρνησης Τζανετά­
κη, την οποία όπως είπε ο 
Συνασπισμός στηρίζει. «Εμείς εί­
μαστε σύμφωνοι σε γενικές 
γραμμές», είπε. «Και είμαστε 
σύμφωνοι, χωρίς να ξεχνάμε τις 
μεγάλες αγεφύρωτες ιδεολογι­
κές και πολιτικές διαφορές, ανά­
μεσα σε εκείνες τις πολιτικές 
δυνάμεις που θέλησαν να στηρί­
ξουν την νέα κυβέρνηση. Επίσης 
χωρίς να ξεχνάμε και την προϋ­
πόθεση της γενικής αποδοχής.

ΤΕΛΟΣ πιστεύουμε ότι αυτά 
τα μέτρα που εξάγγειλε ο κύριος 
Πρωθυπουργός εφόσον αρχί­
σουν να εφαρμόζονται, με συνέ­
πεια θα βοηθήσουν τον τόπο. Θα 
βοηθήσουν να υπάρξει δημοκρα­
τική διέξοδος και δημοκρατικές 
εξελίξεις. Θα επιτρέψουν, θα έ­
λεγα να ανασάνει η πολιτική 
ζωή, να ανοίξει μια νέα πολιτική 
σελίδα για τη χώρα».

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΠΠΟΥ
Ο βουλευτής του Συνασπισμού 

Κ. Κάππος σε χθεσινή του δήλω­
ση αναφέρει ότι «δεν θα επιτρέ­
ψει σε κανέναν να κάνει 
«Σπεκουλα» όσον αφορά την 
προσωπική του γνώμη για την 
πολιτική του κόμματος του και 
του Συνασπισμού».

Ειδικότερα γίνεται προσπά­
θεια καπηλείας της γνωστής δή­
λωσης μου θάθελα να δηλώσω 
τα παρακάτω:

Όσον αφορά την προσωπική 
μου γνώμη για την πολιτική του 
κόμματος μου και του Συνασπι­
σμού και η δημοσιοπο ιηση της 
είναι θέμα προσωπικό και των 
αρμοδίων οργάνων του κόμμα­
τος να τα κρίνει.

Δεν θα επιτρέψω όμως σε κα­
νένα να κάνει «σπεκουλα» πάνω 
σε μια γνώμη που έχω δικαίωμα 
να την έχω πράγμα που αναγνω­
ρίζει και κατοχυρώνει το ίδιο το 
κόμμα [>ου».

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Νέας Δημο­

κρατίας κ. Κωνσταντίνος Μητσο- 
τάκης αφού έκανε μια αναφορά 
στις εκλογές και στις πρώτες με­
τεκλογικές ημέρες «η λύση στην 
οποία τελικά τα πράγματα οδή­
γησαν αγαπητοί συνάδελφοι εί­
ναι ξεκάθαρη» είπε ο κ. 
Μητσοτάκης. Το κόμμα μας του­
λάχιστον δεν είχε απο την αρχή 
καμία δυσκολία να προτείνει α­
κριβώς αυτή τη λύση. Αν όχι α­
κριβώς στις γενικές γραμμές 
αυτή τη λύση, και απεδείχθη ότι 
είχαμε δίκιο όταν την πρωτοπρο- 
τείναμε, διότι αυτό τελικά έγινε. 
Ποιά είναι αυτή η λύση; Είναι μια 
λύση μεταβατικής κυβέρνησης 
περιορισμένης χρονικής 
διάρκειας-σαφέστατα περιορι­
σμένης χρονικής διάρκειας-και 
με περιορισμένη και συγκεκριμέ­
νη αποστολή. Γιατί να την επανα­
λάβω; Με τρεις λέξεις θα το πω 
αποκατάσταση της δημοκρατι­
κής ομαλότητος, που θα φέρει 
ένα ηπιότερο πολιτικό κλίμα». 
Και συνέχισε: «Είμαι κατηγορη­
ματικός. Εγώ έχω δηλώσει στις 
παραμονές των εκλογών ότι εί­
ναι αδύνατο να υπάρξει μεταξύ 
της Νέας Δημοκρατίας και της 
ελληνικής Αριστερός κυβερνητι­
κή σύμπραξη, έστω στη βάση ε­
νός μίνιμουμ προγράμματος. Δεν 
μπορούμε να συμφωνήσουμε σε 
κανένα μίνιμουμ πολιτικής και 
φυσικά δεν συμφωνούμε και στις 
ιδεολογίες. Γι’ αυτό δεν μπορού­
σε να διαννοηθεί κανένας-και 
δεν διαννοείται ούτε και σήμερα- 
ούτε εμείς, ούτε οι συνάδελφοι 
της Αριστερός, όπως ακούσατε 
πρωτύτερα απο τον κ. Φλωράκη 
ότι θα κάναμε κυβερνητική συ­
νεργασία πάνω στη βάση ενός 
κοινού προγράμματος.

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΜΕ να υπάρξει 
μια μεταβατική κυβέρνηση, όπως 
είπα, με τελείως συγκεκριμένη α­
ποστολή και περιορισμένους 
στόχους. Αυτή την κυβέρνηση 
καλείται η βουλή να κρίνει. Δεν 
είναι κυβέρνηση της Νέας Δημο­
κρατίας, διότι είναι ευρύτερη κυ­
βέρνηση». Ο κ. Μητσοτάκης 
υποστήριξε ότι το αίτημα της κά­
θαρσης που προβάλλεται απο 
την κυβέρνηση Τζανετάκη δεν 
μπορεί να βρει αντίλογο, όπως 
και το αίτημα για αποκατάσταση 
και αποκομματικοποίηση του 
κράτους. Και υπογράμμισε ότι η 
κάθαρση θα γίνει στα πλαίσια αυ­
στηρά της συνταγματικής νομι­
μότητας και των νόμων, χωρίς 
κανένα πνεύμα αντεκδίκησης.

ΓΙΑ τα άλλα θέματα που θα 
διαχειρίζεται η νέα κυβέρνηση ο 
πρόεδρος της ΝΔ είπε:

«ΤΟΝ δικό σας προϋπολογι­
σμό εφαρμόζουμε, με τα χάλια 
που τον βρήκαμε και την δική 
σας πολιτική κατ’ ανάγκη εφαρ­
μόζουμε. Τι είπε η κυβέρνηση 
Τζανετάκη; Η κυβέρνηση Τζανε­
τάκη είπε ότι όσον αφορά τους 
εργαζόμενους και γενικότερα 
τον ελληνικό λαό, δεν θα δεχθεί 
να συζητήσει κανένα καινούργιο 
αίτημα, αλλά δεν θα χειροτερέ­
ψει την θέση κανενός ατόμου ή 
καμμιάς ομάδος. Αλλοίμονο, εάν 
αυτή την ώρα άρχιζε μια μεταβα­
τική κυβέρνηση με περιορισμένη 
αποστολή να επιδιώκει να λύσει 
εκκρεμότητες. Δεν θα λύσει καμ- 
μία εκκρεμότητα. Θα τις αφήσει 
εκεί που τις αφήσατε, εσείς κύ­
ριοι συνάδελφοι του ΠΑΣΟΚ.

ΚΑΙ όσον αφορά τα εισοδήμα­
τα των εργαζομένων η κυβέρνη­
ση έδωσε μια υπόσχεση την 
οποία θα τηρήσει. Θα κρατήσει 
τα εισοδήματα εκεί που τα βρή­
κε. Να τα βελτιώσει λιγάκι μπο­
ρεί, αλλά δεν θα τα χειροτερέψει 
σε καμμιά περίπτωση. Και εδώ μι­
λάμε για ένα τρίμηνο. Γιατί κατά 
συνέπεια μιλάτε περί πολιτικής; 
Μα, αυτή είναι η πολιτική. Στην 
ουσία κυλάει το ελληνικό σκάφος 
με την κεκτημένη ταχύτητα, απο 
την ώρα που δεν γίνονται τομές».

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ στη συνέ­
χεια απάντησε στις θέσεις που 
παρουσίασε στην ομιλία του ο κ. 
Αλευράς ιδιαίτερα στα θέματα 
της οικονομίας και τόνισε ότι η 
παρούσα κυβέρνηση έχει χρέος 
να κάνει ένα καλό νοικοκύρεμα, 
να αποφύγει σπατάλες και σκάν­
δαλα.

ΑΝΤΙΠΑΡΑΤΕΘΗΚΕ επίσης 
στα θέματα της εξωτερικής πο­
λιτικής των βάσεων, της Κύπρου, 
της αντίστασης, για να κα- 
ταλήξει:

ΚΑΙ επειδή-έρχομαι πλέον στο 
συμπέρασμα-είναι ανάγκη να 
μπούμε σε μια καινούργια περίο­
δο να ολοκληρώσουμε την κά­
θαρση για την οποία ούτως ή 
άλλως έχουμε ασφυκτικά χρονι­
κά περιθώρια, θα είναι λάθος- 
εγώ δεν θα συμφωνήσω σε καμ- 
μιά περίπτωση-να παραταθεί ο 
βίος αυτής της κυβέρνησης.

ΠΡΕΠΕΙ να γίνουν εκλογές 
τον Οκτώβριο και μέσα σ’ αυτή 
την προθεσμία πρέπει να συντε- 
λεστεί η κάθαρση ίσα με εκεί που 
συνταγματικά είναι απαραίτητο 
για να μην υπάρξει παραγραφή.

ΜΕΣΑ σ’ αυτόν τον χρόνο 
πρέπει να βοηθήσουμε όλοι. Ε­
μείς τουλάχιστον, σαν Νέα Δήμο- 
κρατία, είμαστε αποφασισμένοι 
να το πράξουμε. Να δημιουργη- 
θούν ηρεμότερες και καλύτερες 
συνθήκες για την πολιτική μας 
ζωή.

ΤΑ ΟΣΑ υπόσχεται και αρχίζει 
να πραγματοποιεί η κυβέρνηση 
Τζανετάκη, βοηθούν προς την 
κατεύθυνση αυτή. Για πρώτη φο­
ρά στην πολιτική ιστορία μεταδί­
δεται και ακούει ο ελληνικός 
λαός ολόκληρη τη συζήτηση της 
βουλής. Οχι μόνο στους προνο­
μιούχους, τους αρχηγούς «τους 

δυο μονομάχους» όπως μας έλε­
γε ο κ. Φλωράκης, αλλά βλέπει 
όλους τους βουλευτές που θα μι­
λήσουν.

ΟΜΙΛΙΕΣ 
ΥΠΟΥΡΓΩΝ 
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Ο Αναστ. Πεπονής κατά την 
διάρκεια της πρωινής συνεδρία­
σης της βουλής μίλησε και ο κοι­
νοβουλευτικός εκπρόσωπος του 
ΠΑΣΟΚ Αναστ. Πεπονής δήλωσε 
ότι «τα πρώτα βήματα της προ­
σπάθειας να κλείσει η σελίδα της 
ιστορίας του εμφυλίου τα έκανε 
το ΠΑΣΟΚ που συνέβαλε αποφα­
σιστικά στο βάθεμα της Δημο­
κρατίας».

Η σημερινή παραδοχή του κ. 
Κ. Μητσοτάκη ότι υπήρξε λάθος 
της ΝΔ η μη αναγνώριση της ε­
θνικής αντίστασης γίνεται εκ των 
υστέρων και για μικροκομματικό 
όφελος τόνισε ο κ. Πεπονής ο ο­
ποίος κατέληξε ως εξής:

«Μέχρι την νέα αναθεώρηση 
του συντάγματος διευκρίνησε 
ότι θα κάνει ο κ. Μητσοτάκης για 
να καταργήσει τις δημοκρατικές 
διαδικασίες του άρθρου 37. Ήδη 
έχουν αρχίσει οι ενέργειες διώ­
ξεων που διαψεύδουν τις διακη­
ρύξεις της κυβέρνησης για 
αξιοκρατία».

Ο κ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
Έντονη κριτική κυρίως κατά) 

του Συνασπισμού της Αριστερός 
άσκησε ο κ. Γ. Γεννηματάς. Και 
υποστήριξε ότι πίσω απο το ση­
μερινό ήπιο κλίμα κρύβεται η 
προσπάθεια υπονόμευσης των 
λαϊκών κατακτήσεων.

Ο κ. Γεννηματάς χαρακτήρισε 
«πλαστικές» τις προγραμματικές 
δηλώσεις της κυβέρνησης και ι- 
σχυρίσθηκε ότι «με τα όσα είπε 
ο Πρωθυπουργός απέδειξε ότι α­
νήκει στο παρελθόν».

Ο ΑΘ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
«Ο Ελληνικός λαός θα διαπι­

στώσει στην συνέχεια της συζή­
τησης το που οδηγήθηκε η 
δημοκρατία και οι θεσμοί στην ο­
κταετία του ΠΑΣΟΚ». Αυτή την α­
πάντηση έδωσε στον κ. 
Γ εννηματά παρεμβαίνοντας στην 
συζήτηση ο υπουργός Προε­
δρίας Αθαν. Κανελλόπουλος και 
πρόσθεσε:

«Η ΝΔ και ο Συνασπισμός θα 
είναι υπερήφανος να εμφανι- 
σθούν στονελληνικό λαό και να 
πούν ότι έσωσαν τη δημοκρατία 
σε μια κρίσιμη για την χώρα 
στιγμή».

Ο ΚΩΝ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο πρόεδρος της ΔΗΑΝΑ Κων. 
Στεφανόπουλος τόνισε ότι «επι­
τρεπτά συνεργάσθηκε ο Συνα­
σπισμός με τη ΝΔ» χάριν της 
κάθαρσης μολονότι και τα δύο 
κόμματα είχαν αποκλείσει προε­
κλογικά οποιαδήποτε πιθανότη­
τα συνεργασίας.

Ο ομιλητής παραδέχθηκε ότι 
ο κίνδυνος να παραγραφούν τα 
σκάνδαλα ήταν υπαρκτός και αυ­
τό οδήγησε στην συνεργασία ΝΔ 
και Συνασπισμού. Αφού διαβε­
βαίωσε ότι θα στηρίξει την σημε­
ρινή κυβέρνηση, για να φέρει σε 
πέρας το έργο της κάθαρσης ο 
κ. Στεφανόπουλος επέκρινε έν­
τονα τον χειρισμό της «υπόθεσης 
των φακέλων» απο την κυβέρνη­
ση. Είπε, σχετικά:

«Θα αναφερθώ εδώ στην γε­
λοία εμφάνιση της τηλεόρασης 
στο γραφείο του υπουργού Δη­
μόσιας τάξης. Να τα αφήσετε αυ­
τά αν θέλετε να κυβέρνησετε 
σοβαρά.

Θα επισημάνω το γεγονός ότι 
η κυβέρνηση αυτή ονομάστηκε 
κυβέρνηση εθνικής συμφιλίω­
σης. Εγώ δεν το πιστεύω γιατί 
νομίζω ότι ο εθνικός διχασμός 
τερματίστηκε, όταν αναγνωρί­
σθηκε το ΚΚΕ.

Άνοιξε όμως ένας νέος διχα­
σμός μεταξύ του ΠΑΣΟΚ και της 
ΝΔ και την ευθύνη την έχει βε­
βαίως το ΠΑΣΟΚ. Αφορμή απο- 
τέλεσε το απαράδεκτο σύνθημα 
του «ποτέ πια Δεξιά». Αυτό κύριοι 
του ΠΑΣΟΚ είναι αντιδημοκρατι- 
κό. Με ποιό δικαίωμα μια παρά­
ταξη δημοκρατική μπορεί να 
βάλει στο χρονοντούλαπο της ι­
στορίας περίπου το ήμισυ του ελ­
ληνικού λαού;»

Και καταλήγοντας «να μην φα­
νούν εντόνως τα αρνητικά σημά­
δια με τα οποία εγγένως έχει 
συνδεθεί».

Ο ΑΝΔΡ. ΛΕΝΤΑΚΗΣ
Υποκριτικά χαρακτήρισε ο 

βουλευτής του Συνασπισμού 
Ανδρ. Λεντάκης τα «δάκρυα του 
ΠΑΣΟΚ» για την συνεργασία τοϋ 
Συνασπισμού της Αριστερός με 
την ΝΔ.

Εδέχοντο τόνισε Πρωθυπουρ­
γό τον κ. Ράλλη ή τον Κων. Στε- 
φανόπουλο, αλλά δεν εδέχοντο 
στην κυβέρνηση ευρύτερης συ­
νεργασίας να συμμετέχουν βου­
λευτές της ΝΔ.

Ο ομιλητής υπογράμμισε την 
αναγκαιότητα της κάθαρσης για 
να πάει η χώρα μπροστά.

Επέκρινε τέλος ο κ. Λεντάκης 
τον αυριανοσοσιαλισμό και μίλη­
σε για παρακράτος του ΠΑΣΟΚ 
που χρησιμοποιούσε τις κασσέ- 
τες της ΚΥΠ για να εκβιάζει τους 
πολιτικούς αντιπάλους του κι­
νήματος.

ΔΕΞΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ
Δεξίωση με την ευκαιρία του εορτασμού της ημέρας της Ανεξαρτησίας των ΗΠΑ έδωσε 

προχθές ο Διοικητής της Αμερικανικής Βάσης Γουρνών κ. χόφμαν.
Στην δεξίωση καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους ο Διοικητής της Βάσης αναφέρθηκε 

στους δεσμούς φιλίας που συνδέουν τους λαούς των δύο χωρών.
Στη φωτογραφία του Νικ. Μαλτεζάκη χαρακτηριστικό στιγμιότυπο απο την εκδήλωση.

Οι moTOC πη NooiftutiKii Σχοίΐιί Η
Δ

ΟΘΗΚΑΝ στη δημοσιότη­
τα τα αποτελέσματα της 
Μέσης Τεχνικής και Ε­

παγγελματικής Νοσηλευτικής 
Σχολής του Γενικού Περιφε­
ρειακού Νοσοκομείου Ηρα­
κλείου σύμφωνα με το βαθμό 
του απολυτηρίου.

Οι επιτυχόντες και ο βαθ­
μός του απολυτηρίου τους 
είναι:
Μπατσιόλα Βασιλική του 
Κων/νου με 19,4Τ6, Συνιολάκη 
Ευαγγελία του Θεοδώρου με 
19,307, Τσανακτσίδου Αθανα­
σία του Λεωνίδα με 19, 230, 
Γιουματζίδου Αικατερίνη του 
Θεόφιλου με 18,909, Μπαγε- 
ώργου Μαρία του Μιχαήλ με 
18,857, Γεροστεργίου Βασιλι­
κή του Αστεριού 18,846, Καρα- 
κατσάνης Ιωάννης του Ιωάννη 
18,833, Κλεισαρχάκη Μαρία 
του Ιωάννου 18,833, Μανούκα 
Χαρίκλεια του Δημητρίου 
18,833, Πατεράκη Μαρία του 
Μιχαήλ 18,818, Καμανά Πανα­
γιώτα του Αθανασίου 18,666, 
Κώτσαρη Μαργαρίτα του Νι­
κολάου 18,545, Γουσιοπούλου 
Μογδαληνή του Γεωργίου 
18,538, Τσίλη Ουρανία του Α- 
χιλλέα 18,500, Χανιωτάκη Α- 
γάθη του Ιωάννου 18,500, 
Μορέλλα Αικατερίνη του 
Κων/νου 18,461, Παζαρίδου 
Βασιλική του Σωτηρίου 
18,428, Διαμάντη Ευαγγελία 
του Κων/νου 18,400, Καβρου- 
λάκη Ιωάννα του Μιχαήλ 
18,384, Παπαμαστοράκη Κρυ- 
στάλλη του Δημητρίου 18,384, 
Τριανταφυλλίδου Μαρία του 
Κων/νου, 18,384, Μαθιουδάκη 
Ελευθερία του Κων/νου 
18,363, Σουλτάτου Γεωργία 
του Νικηφόρου 18,363, Π άντε- 

Ανοίξαμε
ΤΡΑΓΟΥΔΙ - ΑΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΑΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα:

Αφοί ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γόμους, συνε­

στιάσεις, αρραβώνες κ.λ.π.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
NIK. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Η "NISSAN" ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

και τώρα η μεγάλη έκπληξη

Η "NISSAN" ξεπερνώντας ακόμη και τον εαυτό της παρουσιάζει τα νέα 
Ι2βάλβιδα SUNNY και CHERRY 1400cc.
ακόμη πιο

• όμορφα,
• πιο πλούσια,

• πιο δυνατά
με τους 8i HP και στη καταπληκτική τιμή, λόγω μειωμέ­

νου ΦΕΚ, των δρχ. 2.800.000.

Παραδόσεις από Αύγουστο με αυστηρή τήρηση πρωτεραιότητος και στα­
θερή τιμή για 2 μήνες από της παραγγελίας.

| ΕΓΓΎΗΣΗ 3 ΧΡΟΝΙΑ « ΓΝΗΣ^ΑΝΤΑΛΛΑΙ^

Q Σύγχρονο σέρβις σ εξουσιοδοτημένα καταστήματα.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · I, ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ · ΤΗΛ, 250,774 - 250.522

λιάδου Μαρία του Θεοχάρη 
18,307, Μπικίδου Αναστασία 
του Αποστόλου 18,285, Μαγ­
γόλα Κων/νια του Ιωάννη 
18,250, Χριστοφοράκη Μαρία 
του Γεωργίου 18,250, Λιάση 
Αννα του Ευαγγέλου 18,230, 
Τσακίρη Ελένη του Δημητρίου 
18,230, Χούτος Χαράλαμπος 
του Ευαγγέλου 18,230, Μπλέ- 
τσα Παρασκευή του Χρήστου 
18,2ια, Καστρή Βασιλική του 
Δημητρίου 18,181, Ψαθάκη Ιω­
άννα του Γεωργίου 18,181, Οι­
κονόμου Γ εωργία του 
Θεοδώρου 18,166, Κούκου Ευ­
δοξία του Κων/νου 18,153, 
Ταλλίδου Μαγδαληνή του Νι­
κολάου 18,153, Κεφοκέρη Αν­
τιγόνη του Κων/νου 18,142, 
Δακανάλης Δημήτριος του 
Κων/νου 18,090, Δημουλά Ει­
ρήνη του Αθανασίου 18,083, 
Κατσίδου Μαρία του Ιωάννη 
18,083, Κεχαγιά Σταυρούλα 
του Λάμπρου 18,083, Μπαλαμ- 
πάνος Κων/νος του Ευθυμίου 
18,083, Πασλαμούσκα Πασχα­
λινό του Χρήστου 18,076, Στε- 
φανίδου Ευαγγελία του 
Γ εωργίου 18,076, Γαζάνη 
Ευαγγελία του Πέτρου 
18,000, Θάνος Παναγιώτης 
του Γεωργίου 18, Λογοθέτη Ε­
λένη του Κων/νου 18, Μολλά 
Κων/νιά του Αλεξάνδρου 18, 
Μπούσκα Ευαγγελία του Χρή­
στου 18, Ντόβολου Αναστα­
σία του Δημητρίου 18, 
Παπαδοπούλου Βαρβάρα του 
Δημητρίου 18, Παβίδου Πολύ­
μνια του Νικολάου 18, Χαρ- 
ταμπά Θεοδώρα του 
Ευαγγέλου 18, Κονιούρη Κυ­
ριακή του Ευαγγέλου 17,928, 
Γραμματοπούλου Αντωνία 
του Ανέστη 17,923, Τάπρα Ιω­

άννα του Δημητρίου 17,923, 
Αργυροπούλου Μαρία του Α­
θανασίου 17,916, Δήγκα Μερ­
σίνα του Αθανασίου 17,916, 
Φουντανέλλα Βάγια του Δη­
μητρίου 17,785, Σκαμπαρδώνη 
Ελένη του Θωμά 17,769, Τσο- 
λιαρίδου Ιωάννα του Χρήστου 
17,750, Βαλσάμη Αναστασία 
του Παναγιώτη 17,700, Δίου. 
Πετρούλα του Νικολάου 
17,700

ΕΠΙΛΟΓΗ
ΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Βασιλάκη Στυλιανή του Νικο­
λάου, Μπουνέλης Χρήστος 
του Ευριπίδη, Σαϊτάκη Καλ­
λιόπη του Νικολάου, Τζίλα 
Μαρία του Αντωνίου, Μενεγά­
κη Στυλιανή του Γεωργίου, 
Σλατούδη Αναστασία του 
Κων/νου, Πασχαλίδου Κλεο­
πάτρα του Αγγέλου, Μπιγιά- 
κη Γεωργία του Εμμανουήλ, 
Σχοινιακάκη Χαρίκλεια του 
Χαραλάμπους, Αντωνάκη 
Μελπομένη του Αντωνίου, Ρα- 
μουτσάκη Αναστασία του Γε­
ωργίου.

Σημειώνεται ότι επιλέγον­
ται 84 επιλαχούσεςβάσει του 
βαθμού απολυτηρίου. Η πρώ­
τη επιλαχούσα με βάση τον 
βαθμό του απολυτηρίου. Η 
πρώτη επιλαχούσα με βαθμό 
17,692 και η τελευταία με βαθ­
μό 17. Με κοινωνικά κριτήρια 
επιλέγονται δέκα επιλαχού- 
σες. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να κάνουν ενστάσεις 
εντός 8 ημερών.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο πε­
ριοχή Σώματα. Πληρ. τηλ. 289.576,
243.088
(Π402) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με πολλά αξε- 
σουάρ σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
259.882 από 8.00π.μ.-15.30
(Π426) 1-7

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτικό FIAT 
περασμένο από ΚΤΕΟ 900 κυβ. Τιμή 
250.000 δρχ. Τηλ. 285.782

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 7 στρεμ. με 
1200 κουρμ. και 70 μουρέλα ανάμεσα 
στα χωριά Τουρλωτή και Νεοχώρι.

(Π 403) 1-5

Τηλ. 211.551, 741.256 
(Π427)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 SPECIAL σε κα­
λή κατάσταση, κυκλοφορίας ’76. Τιμή 
500.000 δρχ. Τηλ. 288.503, 255.769

1-6
(Π404) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜ- 
ΠΙΣΙ κλούβα 2000cc μοντ. ’88 και υπο­
λογιστή Πυθία 512κ. διπλό ντραϊβ. 
Τηλ. 250.373 από 07.00-19.00 
(Π179) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Αρχάνες 
εντός οικισμού 1200 τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Μονοκατοικία 115 τ.μ., διαμε­
ρίσματα ημιτελή σε πολύ καλές τιμές, 
οικόπεδο στο Σκαλάνι, Διαμέρισμα 
3άρι με 6.200.000. Τηλ: 250.510 απο 
2-4 και 8-10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν σε ξενοδοχείο 
στην Ελούντα με ηλεκτρολογικές 
γνώσεις. Πληρ. από 8-2.30μμ. τηλ.
283.504 και 5-8μμ. 284.695

Για την PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 
Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Τηλ. 
282.298, 281.170

Απο Βιοτεχνία Ανδρικών Ενδυμάτων 
Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ-Ε. ΠΕΤΡΑΚΗΣ Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια. Τηλ: 227701, 
227417.

(Ζ181) 1-5
(Ζ138) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
300τ.μ. έχει παλιό σπίτι μέσα και με 
άδεια οικοδομής και ένα αγρόκτημα 
8 στρεμ. περίπου. Πληρ. τηλ. 229.765,
0892/ 22.692
(Π429) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο εκτάσεως 40 στρεμ. κατάλληλο 
για επιχείρηση. Επίσης οικόπεδο 
1.1/2 στρέμ. παραθαλάσσιο χωριό Μί· 
λατος Μεραμβέλου Κρήτης. Πληρ. κ. 
ΡΑΠΤΗ Κατσαράκη Μίλατος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στα Μάλια οικόπεδο 
1200τ.μ. με μαγαζί στο ισόγειο και 
σκελετό στον Ιο όροφο.

2) Στο Γιόφυρο από 230τ.μ. έως 
400τ.μ. ή 4 στρεμ.
3) Στο Κορακοβούνι 400τ.μ. ή 500τ.μ. 
σε δύο δρόμους κοντά στον Εθνικό.
4) Στην Αγ. Πελαγία 10 ή 4 στρέμ. 

Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. τηλ.

(Π405) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα και οικό­
πεδα εντός σχεδίου. Επίσης πωλούν- 
ται παραθαλάσσια στην Αγ. Πελαγία, 
Λυγαριά, Γούβες, Χερσόνησο, Σταλί- 
δα. Τηλ. 260.006 από 6-9μμ. 791.498

Από Τεχνικό Γραφείο Ευαγγέλου Φω- 
τεινάκη ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τεχνολόγος Πολι­
τικός Μηχ/κός Δομικών Έργων. 
Πληρ. τηλ. 227.545, 228.515 
(Ζ227) 1-θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια (ΡΑΒ) LAPRIMA, Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 28.22.98, 28.11.70

Αν σας ενδιαφέρει η ελεύθε­
ρη απασχόληση, το ευχάρι­
στο περιβάλλον εργασίας, οι 
δημόσιες σχέσεις και έχετε 
τουλάχιστον απολυτήριο Λυ­
κείου, σας εξασφαλίζουμε υ­
ψηλές αποδοχές, ασφαλιστι­
κή κάλυψη BONUS ταξίδια, 
για άνδρες και γυναίκες. Τη- 
λεφωνείστε στο 286.114 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ στα Μάλια. Πληροφο-
ρίες εντός. 

(Ζ76) 1-8

ΘΕΛΕΤΕ να περάσετε χαρού­
μενες διακοπές χωρίς άγχος 
και προβλήματα; Ελάτε στο 
Μπαλί στην πανσιόν ΣΟΦΙΑ. 
Υπερλούξ δωμάτια, ευρύχω­
ρα, πεντακάθαρα, δίπλα στη 
θάλασσα και τιμές λογικές. 
Τηλ. 0834/ 94.280, 94.202
(6779) 1-6

(Ζ228) 1-6
220.322 
(Ζ141) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτ/των πεπειρα-
μένος. Τηλ. 224.270 
(Ζ31) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τόρνος μεταχειρισμένος με 
πάγκο ένα έως δύο μέτρα. Τηλ.
232.310 
(Ζ187) 1-6

220.112, 243.566
(Π428) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπεδο 
350τ.μ. σε ύψωμα στην περιοχή Αμου- 
δάρα 500μ. από τη θάλασσα έναντι 
Ξενοδοχείου Γιαννούλη και κοντά 
στην εκκλησία 62 Μαρτύρων. Σε τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 222.540, 821.534
(Π430) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόφυτο στις Πάνω 
Γούβες. Τιμή 700.000 δρχ και οικόπε­
δο εντός του χωριού Πάνω Γούβες 
προς 7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 260.284
(Π431) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη παλαιά κατοικία 
7 χλμ. από Ηράκλειο στον οικισμό Αγ. 
Ειρήνης Σπήλιά. Συγκοινωνία κανονι­
κή ΚΤΕΛ. Πληρ. τηλ. 238.261
(Π432) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Ακαδη­
μίας 130. Πληρ. τηλ. 234.752 ώρες
7-10μμ. 
(Π433) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκι HONDA 50cc 
12 βολτ. Τιμή 110.000 μετρητοίς και
ποδήλατο ΠΕΖΩ ΙΟτάχυτο. 
227.536
(Π434)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
Πόρο έναντι Κινηματογράφου 
νος 3άρι σε τιμή ευκαιρίας.

Τηλ.

1-6 
στον 
Κρό- 
Απο-

κλείονται δάνεια. Τηλ. 225.278,
225.692
(Π435) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
Κόκκινη Χάνι 2600τ.μ. ή και το ήμυσι 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222.096,
288.331 
(Π436) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 4,25 εν­
τελώς καινούργιο με μηχανή 
JONSON 40ΗΡ υδραυλική εντελώς 
καινούργια, μοντ. Ί988. Τηλ. 242.052 
ώρες απογευματινές, βραδινές.
(Π437) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό ZODIAK 3,80μ. 
σε πολύ καλή κατάσταση 130.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 0891/ 22.113
(Π438) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΟΥΤΑ κατάψυξη 3 μέτρα 
με 27 καλάθια και αποθήκη από κάτω 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
234.682, 237.521
(Π439) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως κοντά Αγροτικής Τρά­
πεζας στο Λιμάνι. Πληρ. τηλ. 238.621
(Π390) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σύνθετο σε άριστη κα­
τάσταση 30.000, τραπεζαρία 30.000 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 251.439
(Π391) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε 
καλή τοποθεσία. Τηλ. 228.848
(Π392) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες 1600τεμ. 
σε άριστη κατάσταση σε μεγάλη ποι­
κιλία θεμάτων σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
210.100 πληρ. 8-2μμ.
(Π393) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. σε αμφι­
θεατρική θέση εντός του οικισμού 
των Πατσίδων 9χλμ. από Ηράκλειο. 
Πολύ ευνοϊκοί όροι δόμησης. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 223.799, 236.868
(Π394) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευάερο και ευήλιο διαμέρι­
σμα 3άρι σε πολύ καλή περιοχή του 
Ηρακλείου. Τηλ. 257.610
(Π394) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Αρωματικά 
(Γάζι) οικόπεδα από 500τ.μ. και άνω 
με θέα, φως, νερό τηλέφωνο. Πληρ.
τηλ. 226.369, 288.686
(Π395) 1-10

Ναυτικός ΠΩΛΕΙ Α33 1, 3S Β ’85 
(PIONER ■ CONY ■ Κοτσαδόρο 30.000 
χλμ. DIN 86 ηλεκτροκεραία, παράθυ­
ρα κ.λ.π) συνολική αξία 3.850.000. Μό­
νο στην μισή τιμή. Είναι εισαγωγής με 

ειδικό φορολογικό καθεστός. Να μια 
ευκαιρία. Τηλ. 242.555
(Π396) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. 
Δράμας 40, Πατέλλες. Λουξ κατα­
σκευή. Τηλ. 236.659
(Ε778) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε μονοκατοικία, 
στην οδό Κωνσταντινίδη 8. Πληρ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο του Αρχιτέ­
κτονα Μηχανικού ΠΑΠΑΧΑΤ- 
ΖΑΚΗ ΓΙΑΝΝΗ είναι το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β’ ορό­
φου 110τ.μ. τρίφατσο με με­
γάλα μπαλκόνια. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π397) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα 4άρι, 2 δυά­
ρια και 7 τριάρια όλα διαμπε­
ρή με μεγάλα μπαλκόνια. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π398) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση VIDEO CLUB. 
Τηλ. 210.898 από 11-2 και 6-1 Ομμ.
(Π399) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες πετρελαίου σε 
διάφορα μοντέλα Γερμανίας. Επίσης 
μοτοσυκλέτα VF 750 ταξινομημένη 
290.000. Τηλ. 228.760
(Π400) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ταξινομημένο 
αγροτικό μοντ. ’86 DAGIA 4x4 με 
25.000 χλμ. σε τιμή ευκαιρίας. 650.000 
δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλ. 210.955

6-9μμ 
(Π 170) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός σερ­
βιτόρου να γνωρίζει Αγγλικά για το 
Εστιατόριο Ακρόπολης έναντι Αγάπη

(Π406) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μον οκατοικία (βίλα) στην 
Ανάληψη Χερσονήσου, 200μ. από τη 
θάλασσα, πανέμορφη, αρίστης κατα­
σκευής καινούργια 86τ.μ. σε οικόπε­
δο 300τ.μ. Δυνατότητα κάλυψης 79%. 
Τιμή 14.000.000. Τηλ. 236.460

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πριν 
τη Φοινικιά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
234.001 ώρες κατ/των, 230.912 από

Μπητς. Τηλ. 251.090 
(Ζ229) 1-5

(Π407) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χαλεποχώραφο 1350τ.μ. 
στο λιμάνι Χερσονήσου. Εκτός σχε­
δίου, στο ύψος Ξενοδοχείου Κουκου- 
ριτάκη και 500μ. ανατολικά προς 
Σταλίδα. Τηλ. 284.339 ώρες 2-3μμ.
(Π408) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως και επί της οδού Καλιπόλεως 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Τηλ.
233.920
(Π409) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) YUGO 45 μοντ. '85 με πληρωμένα 

τέλη και έξτρα λόγω αλλαγής 650.000 
δρχ.
2) Πολυεστερική οροφή εργοστασίου 
με ανοιγόμενες προς τα πάνω πόρτες 
για buggy της VW 60.000 δρχ.
3) Βεσπάκι 90cc σε καλή κατάσταση 

50.000 δρχ. Τηλ. 236.579
(Π410) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 από ιδιώτη 
83 μοντ. σχεδόν καινούργιο με αιρ 
κοντίσιον υδραυλικό τιμόνι, ηλεκτρι­
κά τζάμια, ζάντες. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 282.751 9-13.00 ώρες κατ/των
17.30-20.30
(Π411) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή SINGER 
σχεδόν καινούργια. Δωρεάν εκμάθη­
ση. Τηλ. 285.978
(Π378) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI ΜΑΡΚΕΤ - ΨΙΛΙΚΑ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 285.978
(Π377) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XLR 600 σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’86. Τηλ. 226.232 κ. Κρις
PUB Χερσόνησος. 
(Π413) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 18 περίπου 
στρεμ. στην κτηματική περιοχή Αρκα- 
λοχωρίου (κάμπος Χουμερίου κατάλ­
ληλο για κάθε καλλιέργεια. Έχει 
γίνει βαθιά άρ ση, έχει καλλιεργηθεί 
με δημητριακά και μα άφθονο νερό.
Τηλ. 241.272 κ. Κώστα. 
(Π412) 1-4

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία και καρέκλες 
της SATO ανατομικές αυτορυθμιζό- 
μενες, καλύμματα, χαρτί και βιβλία 
κομπιούτερς, ντοσιέ και μία μηχανή 
προβολής σλάιτς, όλα στην μισή τιμή. 
Οποιος προλάβει. Πληρ. τηλ. 241.145, 
288.192 ώρες γραφείου.
(Π354) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε οικό­
πεδο 140 τετραγωνικών μέτρων 
στην οδό Λυσιμάχου 6 Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλ. 243540.
(Π-308) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 όροφοι από 100τ.μ. ο 
όροφος, διαμέρισμα τελειωμένο και 2 
με τα κτίρια έναντι Παναγροτικής Γιό-
φυρο. Τηλ. 250.820 
(Π262) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στον Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι 200μ. απ’ το Ε­
θνικό δρόμο, δίπλα στην εκκλησία.
Τηλ. 230.961 
(Π 177) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο (Μερσεντές) 
/4 επιβατικό Ι.Χ. σε άριστη κατάστα­

ση από ιδιώτη. Τηλ. 224.739, 228.536 
(Π259) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΙΣΙ δύο οικόπεδα 
ενός και δύο στρεμμάτων κοντά στη 
θάλασσα πάνω σε δρόμο με φως και 
νερό. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 882.4444 
(Π205) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 95τ.μ. σε οικό­
πεδο 123τ.μ. περιοχή Δεξαμενές 
πράλληλα της Εθνικής Οδού, σε τιμή 
ευκαιρίας. Ωρες 09.00-13.00 και 
18.00-21.00, τηλ. 286.471, 243.538 
(Π304) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 172τ.μ. εντός οι­
κισμού στην Αγ. Πελαγία με σκελετό 
112τ.μ. σε τιμή έκτακτης ευκαιρίας. 
Ώρες 09.00-13.00 και 18.00-21.00, τηλ.
286.471, 243.538
(Π303) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 70τ.μ. περί­
που σε οικόπεδο 120τ.μ. στα Δειλινά 
σε τιμή ευκαιρίας. Ώρες 09.00-13.00 
και 18.00-21.00. Τηλ. 286.471, 243.538 
(Π302) 1’10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125 TG 1. 
Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ. 230.146 πρωινές
ώρες. 
(Π191) 1-8

9.30-11.30μμ. 
(Π255) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ 284.091

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για πρωινή ή α­
πογευματινή απασχόληση στο Ξενο­
δοχείο ZORBAS στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 0897/ 41.325 κ. Μανώλης.
(Ζ230) 1-θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
σαν Γραμματέας σε Ασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Τηλ. 228.563, 227.711 κ. Τζα-

Από ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Ηλεκτρολόγος έγκατα- 
στάτης.

β) Εργοδηγός οικοδομικών 
έργων.
γ) Χειριστής εκσκαφέως.
δ) Οδηγοί με δίπλωμα Ε Κα­

τηγορίας. Τηλ. 222.302,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Ενοικίαση κατάστημα 
140-160τ.μ. Δυτικά του Ηρακλείου (όχι 
αυθαίρετο). Πληρ. τηλ. 242.127
(Ζ183) _ 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BAR WOMAN σε Ξενοδο­
χείο στην Ελούντα με γνώσεις Αγγλι­
κής και λαϊκού χορού. Πληρ. πρωί 
283.504, απόγευμα 5-6 284.695
(Ζ182) 1'5

τηλ. 227.739 
(Ε811) 1-5

280.791
(Δ899) 1-5

Π-840 1-10 ,
νακάκη. 
(Ζ231) 1-4

228.109, 221.902
(Ζ177) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχαρο­
πλαστείου λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ: 255.938 απο 8 π.μ. μέ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές με 
πείρα στις μονώσεις ταρατσών για 
συνεργασία με αντιπρόσωπο μονωτι­
κών υλικών. Τηλ. 238.917

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν με προϋπηρεσία 
για Ξενοδοχείο στις Γούβες. Πληρ. 
στο τηλ. 223.676 7-9μμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος για Εστιατόριο στη Χερσόνη­
σο. Τηλ. 0897/ 22.749
(Ζ184) 1-5

(Ζ176) 1-3

(Ζ232) 1-5
χρι 11 το βράδυ. 
(Π235) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα εντός οι­
κισμού Κοινότητας Χερσονήσου, κα­
τάλληλα για Ξενοδοχειακή 
επένδυση, 1.576τ.μ. και 2500τ.μ., 
18.000.000 και 32.000.000 αντίστοιχα.
Πληρ. τηλ. (01) 6.590.842
(Π263) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 136τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περ. Χρυσοβαλάντου 
εντός σχεδίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 222.762 από 6-8μμ.
(Π 194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη οικόπεδο 
4 στρεμ. με μαγευτική θέα. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 283.470
(Π236) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA τσόπερ 
200cc σε άριστη κατάσταση δρχ.
230.000. Τηλ. 228.563, 227.266
(Π329) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 131 Μιρα- 
φιόρι 1600cc σε άριστη κατάσταση. 
Δρχ. 1.500.000. Προκαταβολή 800.000 
και τα υπόλοιπα σε 5 μην. δόσεις.
Τηλ. 228.563, 227.266 
(Π328)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο 3 
κυρίων δωματίων με αυλή. 
Τηλ. 227.879, 227.707
(Π252) 1-10

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε κεντρικό 
δρόμο του Ηρακλείου με εξασφαλι­
σμένη πελατεία λόγω αναχωρήσεως. 
Για συννενόηση τηλ. (0897) 41.315
(Π251) 1-8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.094τ.μ. στη θέ­
ση «Ανάληψη», μεταξύ Χερσονήσου 
και Γουβών, εντός οικισμού. Πληρ. 
τηλ. 255.749
(Π320) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ Ουζερί 
εντός πόλεως. Τηλ. 281.170
(Π345) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 11 Broadway 
1300 κ. εκ., κυκλοφορίας Σεπτ. ’86 με 
15.000 χλμ. μόνο, σε άριστη κατάστα­
ση, για ανάπηρο, πολύτεκνο ή ιδιώτη. 
Πληρ. στο τηλ. 224.028 από ώρα 16.00
μέχρι 22.00 
(Π344) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) SIMCA 1100 8 ίπ. ατρακάριστο σε 

άριστη κατάσταση.
2) Πετρελαιομηχανή Μερσεντές 200.

3) Σαλόνι Μερσεντές χρώματος
μπεζ. Τηλ. 228.475, 222.134
(Π343)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με λίγες ευκολίες. Φιδά­
κι καθιστά με δεύτερη πλακέτα. Επί­
σης ΠΑΚΜΑΝ Νάνος μοντέρνα 
κατασκευή. Τηλ. 0897/ 22.280 βράδυ.
(Π365) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Μπαρ α­
ποπερατωμένο το μισό. Πληρ. τηλ.
232.310 
(Π 364) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πομπός στα FM έτοιμος 
για τον αέρα με 2 στάδια (μαζί με κε­
ραία Γκραν Πλέι) των 65.000 μόνο 
45.000 δρχ. Τηλ. 0891/ 23.330 από
8π.μ.-4μμ κο Αντώνη. 
(Π 363) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 125 RM στη τιμή 
των 150.000 Πληρ. τηλ: 250740 κ.
Κώστα 
(Π 388) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Καθηγητής-τρια Γερμανι­
κών με ΑΔΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ για Φροντι­
στήριο. Τηλ. 250.983 μετά τις 3μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια, Μπαρ STOP Εφόδου 3, 
απογευματινό ή βραδινό ωράριο κα­
τά προτίμηση. Πληρ. τηλ. 255.564
(Ζ175) 1-10

(Ζ233) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. με πατάρι επί της οδού Μαρ- 
γουνίου και Εθνικής Αντιστάσεως σε 
ανεγειρόμενη πολυκατοικία, έναντι 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη. Τηλ. 
231.647, 282.845 απογευματινές

ΜΑΘΗΜΑΤΑ [

ώρες. 
(Ε810) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
καινούργιο περ. Αμμουδάρα έναντι Α­
ΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ. Τήλ. 250.549
(Ε813) 1-6

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ 
. ΑΓΟΡΕΣ
• ΠΩΛΗΣΕΙΣ
• ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ.
Τηλ 228.760

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο
Γ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
211.027 Τρίτ. Πέμπτη Παρασκευή 
2-5μμ, και Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββα-
το 5-1 Ομμ 
(Π 182) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και Β’ όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600cc μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.

(0661) 22.561
(Π104)

286.563, 239.156
(Π9) 1-20

1-ι4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310τ.μ. λίγο πιο 
κάτω απ’ τον ΟΤΕ. Τηλ. 282.562 
(Π289) 1 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας
CITROEN LN σε άριστη κατάσταση 
500.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 283.135 
(Π332) 1·δ

Παρά του Ανθοκομικού 
Συν/σμού Θραψανού ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ Γεωπόνος πτυχιούχος Α- 
νωτάτης Σχολής για μόνιμη 
απασχόληση. Προθεσμία υ­
ποβολής αιτήσεως και βιο- 
γραφικού μέχρι Τρίτη 11 
Ιούλη στα γραφεία του 
Συν/σμού στο Θραψανό. 
Πληρ. τηλ. 0891/ 41.650, 
41.240 κον Φοινικιανάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354,

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΖΗΤΑ 
Γραμματέα με γνώσεις λογι­

στικής.
• Απαραίτητο προσόν θεω­

ρείται η γνώση μιας ξένης 
γλώσσας.
• Η Εμπειρία σε Η/Υ θεωρεί­

ται πρόσθετο προσόν. Για 
βιογραφικό: ΜΕΛΛΟΝ ΕΠΕ, 
οδός 1821 αρ. 39 α' όροφος.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

(Ζ186)
220.757 
(Ζ174) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για Ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τροφή στέγη 
εξασφαλισμένα. Τηλ. 0897/ 22.020

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ!

1-3

(Ζ173) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πε­
ριοχή Λυγαριάς 50μ. από τη θάλασ­
σα. Τηλ. 252.569

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα σε υποψηφίους Στρα­
τιωτικών Σχολών και μαθητές 
Λυκείου. Τηλ. 252.140
(Μ478) 1-2

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φιλολογίας παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικών, Αγγλικών και 
Φιλολογικά μαθήματα μετεξεταστέ­
ων Γυμνασίου, Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
252.883 ώρες 9-4 και 5-8
(Μ479) 1-2

ΧΗΜΙΚΟΣ ειδικός μεταπτυχιακός υ­
πότροφος του Πανεπιστημίου Κρή­
της και τελειόφοιτη φοιτήτρια 
Φυσικού παραδίνουν Μαθηματικά, 
Φυσικά και Χημεία για Γυμνάσιο, Λύ­
κειο και Δέσμη. Τηλ. 210.004 μετά τις 
5μμ.
(Μ480) 1-7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
ιδιαίτερα προπαρασκευαστικά μαθή­
ματα Αρχαίων και Νέων Ελληνικών, Ι­
στορίας, Έκθεσης, Λατινικών σε 
ανεξεταστέους και μη μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλ. 288.709
(Μ481) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-μαγείρισσα για 
Ταβέρνα με πλήρη ή μειωμένο ωρά­
ριο βραδινές ώρες. Πληρ. τηλ. Ταβέρ­
να ΜΕΔΟΥΣΑ Κάτω Γούβες στο 
δρόμο για το ξενοδοχείο ΑΦΡΟΔΙΤΗ. 
(Ζ234) 1-5

Η Εταιρεία Ηλεκτρομηχ/κων 
Εφαρμογών ΕΡΓΟΔΟΜΗ Ο.Ε. 
ΖΗΤΕΙ για στελέχωση Λογι­
στηρίου να προσλάβει δε­
σποινίδα ικανή στις Δημόσιες 
Σχέσεις, έμπειρη με γνώσεις 
λογιστικής. Πληρ. Δεσπ. ΕΥΑ,
τηλ. 237.506 
(Ζ172) 1-6

(Ε899) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά προτίμηση σε οι­
κογένεια, κατοικία καινούργιας πολυ­
τελούς κατασκευής, πλήρως 
εξοπλισμένη και επιπλωμένη στην πε­
ριοχή ‘Ανω Χερσονήσου. Μόνο σοβά-

ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

8 ΜΕΡΕΣ 

ΤΟΥΡΚΙΑ 12 ΜΕΡΕΣ

Παθήματα

ζητούνται;
Νέαι και νέες anoeauoi ηνκείαυ με 
μυκαεις (ενκυ giluaawv να εαικοι- 
uuvqaaw μαζί μας μια ερμααια ανα 
4νμα με (α ημοαοντα τους 
Η Ιρααεζά μας ανμκενερ«νει κάβε 
είίονς οΚηρομορία ηου αφόρα ερμααια 
αμαρες α«4ηαεις αυνοικεαια 4κρεαυ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη σχεδιάστρια αρχι­
τεκτονικού σχεδίου παρά της τεχνι­
κής εταιρείας «ΦΑΣΜΑ ΕΕ». Πληρ. 
Τσικριτζή 7 ώρες Γραφείου τηλ.
281.960 
(Ζ171) 1-5

επενδύστε σωστά
• Ru ΒέιΚτε *α iwiH|actt ικώιμ»

• *ν ·κιη«·ττ va εικν<Μ<τε ι· 
Μ·ΐμ·τ· ·ας με «(αρβιη^ιριες.
• Ru ζητάτε μ cpnaaiowi μια «·ς 
Μς υηβΛΛηΛοι.Μέτριες. (ia κβ·α- 
ριαμα,μια φυΛβζη naihuv Kiln iett 
εάαιε μια μια η4ηρη και «aptαν 
ivRpcpuaR αας

τράπΕζα πληροφοριών]

280 665
ΟβυκorcνςΙ2,71201 ΗΡΜΜΙί ΚΡΗ1ΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης ή μάγειρας, λαν­
τζέρισσα και σερβιτόρος για Ταβέρ­
να. Ωράριο βραδινό. Τηλ. 236.017
(Ζ214) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργαστήριο 
Ζαχ/στικής.

1) Οδηγός πωλητής με δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας.
2) Πωλήτρια και
3) 2 βοηθοί τεχνίτες με προϋπηρεσία 
ή όχι. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
224.896 κ. Χατζογιαννάκη.
(Ζ215) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
ΚΑΛΟΥΑ στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
761.553 μετά τις 8μμ. 
(Ζ217) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μόνιμη απα­
σχόληση σε Μαρμαράδικο (εντός Η­
ρακλείου). Τηλ. 235.162, 210.108,
289.796 
(Ζ216) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής-στρια με πείρα σε 
βιβλία Γ' Κατηγορίας για την επιχεί­
ρηση «Τουριστικές και ζεν/κές Ε- 
πιχ/σεις Μ. ΚΑΝΕΤΟΣ ΑΕ». Τηλ. 
221.315, 243.918, 241.091 25ης Αυγού-
στου 34. 
(Ζ209) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να προ­
σέχει μικρό παιδί από 8-13μμ. πενθή-
μερο. Τηλ. 225.748 
(Ζ210) 1-5

ΖΗΤΩ νέους για μόνιμη εργασία σε 
Βιοτεχνία Γυψίνων. Τηλ. 253.945 
(Ζ133) I’10

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ■ Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 ■ 251628.

ΣΕΡΕΠΕΤΧΗΣ Α.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ-ΔΙΑΝΟΜΕΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 421
ΤΗΛ. 255.996-7, 223.122

Να προσλάβει ΤΡΕΙΣ ΠΩΛΗΤΕΣ και 
ΔΥΟ ΟΔΗΓΟΥΣ.

• ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ
. ΕΚΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
• Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ

Η εταιρεία προσφέρει:
• ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ
• ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΙΣΘΟ
• BONUS ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Προηγούμενη πε(ρα στις πωλήσεις επιθυ­

μητή αλλά όχι απαραίτητη. Στείλτε Βιογρα­
φικό Σημείωμα στην παραπάνω Διεύθυνση 
ή τηλεφωνείστε μας για ραντεβού.

.

ρές προτάσεις, 
καθημερινά.
(Ε900)

Τηλ. 280.146

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα οδός Μα- 
νολόπουλου 19 Αγ. Ιωάννης. Τηλ.
237.004 
(Ε901) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Αποθήκη 230τ.μ. 
στην περιοχή Ξεροποτάμου πάνω 
στον κεντρικό δρόμο προς Λινοπερά- 
ματα και β) Αποθήκη 86τ.μ. στην Ισαύ-

ΣΟΦΙΑ 6 ΜΕΡΕΣ

Β0ΥΛΓΑΡΙΑ10 ΜΕΡΕΣ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπαρ της Κα- 
φετέριας ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3.
Τηλ. 220.735, 254422

ρων 56. 
(Ε902) 1-5

(Ζ180) 1-6
Παρά της Εταιρείας ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑ­
ΣΤΙΚΑ Α.Ε. στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες-άνδρες μέχρι 40 
ετών και εργάτριες μέχρι 35 ετών. Α­
παραίτητη προϋπόθεση λόγω ελλεί- 
ψεως συγκοινωνίας να έχουν δικό 
τους μεταφορικό μέσο. Τηλ. 227.590

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Ατσαλένιο. Τηλ. 230.488

■ (Ε903) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Μάχης 
Κρήτης αποθήκη 170τ.μ. περίπου κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Διαθέτει και μεγάλο ακάλυπτο χώρο ·

Διαμερίσματα Α' Κατηγο­
ρίας 10.000 το άτομο την ε­
βδομάδα.
σαββατοκύριακο 2 μέρες
6.000 το διαμέρισμα για 3 
άτομα.
στο ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟ με πρωινό 
κι ένα γεύμα 15.500 η ε­
βδομάδα.

LION TOURS
Τηλ. 283.640

(Δ881) 1-5

από 8-2μμ. 
(Ζ1791 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Διευθυντής για κατάστημα 
Κρεάτων-Αλλαντικών στο Ηράκλειο. 
Προϋπηρεσία ανάλογη θα ληφθεί σο­
βαρά υπόψην. Πληρ. τηλ. 0834/
93.288, 93.289
(Ζ211) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΑΓΩΓΩΝ-ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ
• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

— Γυναίκα ή άνδρας χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις.

— Πολύ καλά Αγγλικά. Δεύ­
τερη ξένη γλώσσα θεωρείται 
σοβαρό επιπρόσθετο προσόν.

— Εμπορική αλληλογραφία, 
ξενόγλωσης, Ελληνικής.

— Χρήση COMPUTER και άλ­
λων μηχανών γραφείου.

— Προϋπηρεσία σε όμοια θέ­
ση θεωρείται προσόν.
Παρακαλούμε για πληροφορίες 
στο τηλ. 234.920 από 8·10π.μ. και
2-5μμ. 
(Ζ169) 1-4

Από την μεγαλύτερη χοιροτροφική 
μονάδα Κρήτης ΖΗΤΕΙΤΑΙ κτηνία­
τρος-γεωπόνος ή ζωοτέχνης (τελειό­
φοιτος ΚΑΤΕΕ) για υπεύθυνη θέση 
παραγωγής, χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Προσφέρεται μισθός και 
πριμ παραγωγικότητας αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 0834/ 93.288,93.289 
από 7.30-4μμ. και 0831/ 26.922
(Ζ213) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργαστούν 
ως πωλήτριες, με γνώσεις Αγγλικών, 
για κατάστημα Δερμάτινων Ειδών 
στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.019
(Ζ139) 1-4

μπροστά. Τηλ. 261.459 
(Ε894) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
2άρι 50τ.μ. με κεντρική θέρμανση στο 
Μασταμπά απέναντι από το Ζαχαρο­
πλαστείο Εμπειρίδη. Πληρ. εντός.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

(Ε895) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής Λ. Ικάρου 24, τηλ.
282.411, 222.641
(Ε896) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
86τ.μ. επί προσόψεως σε 2 δρόμους 
και πλατεία. Βρίσκεται στην πλατεία 
Παναγίτσας Μασταμπά, 1ου ορόφου 
με βεράντες. Τηλ. 238.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όπισθεν ΗΛΕΚΤΡΑΣ 
δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.
284.922 
(Ε897) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Βουρδουμπάδων 23. Τηλ. 281.210 από
8-2 και 5-8μμ. 
(Ε898) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα μονοκα­
τοικία (3άρι) 200μ. πάνω από τον εθνι­
κό δρόμο, πλήρως εξοπλισμένη. Τηλ.
0897/ 31.157
(Ε738) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες περ. Κοκκίνη Χάνι, 
κοντά στη θάλασσα και σε ήσυχο πε-
ριβάλλον. Τηλ. 761.727 
(Ε686) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως γνωστή επιχείρηση Κάβας T'ou 
λειτουργεί επί 40 χρόνια με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Δεχτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 284.964 
(Ε791) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα με μεγάλο κήπο σε μικρή α­
πόσταση από τη θάλασσα στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 241.470, 238.776 
(Ε789) 1·6

• ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζουσα Αγγλικά, Εμπο­
ρική αλληλογραφία, χειρισμό Η/Υ. (Προϋ­
πηρεσία θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν).

• ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζουσα Λογιστικά και

Αγγλικά.

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242.327

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πωλπτής
Οδηγός με δίπλωμα Γ Κατηγ.

Βοηθός αποθήκης

Πληροροφίες τηλ. 255.441, 255.284 

από 8-9π.μ.

ιδιαίτερο η σε γκρουπ οΠιχορελη 
απο έμπειρους καβημητές oKmu twu 
ειβικοτήτκυ σε Πομικές τιμές μια: 
MR8HMRTIKR, TVIIKH. XHMCIR. ΗΜΚΤ 
PO1EXNIR, RrrniKR , TRnniKR , ΓΕΡΜΗ 
ΝΙΚΗ κΑπ. ΤηΑεφνυήστεμας μια μια 
&«ρεαυ ευημέρκαη σας

τράπεζα πληρπψπριών

Αουκ4ρενς12,71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ΚΟΙ- 
ΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές Λυ­
κείου. Τηλ: 238-778

1-5

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 
110τ.μ. σε οικόπεδο 
130τ.μ. στον Πειραιά, ο­
δός Ανχιάλου (μεταξύ 
Αγ. Δημητρίου και Αγ. 
Σοφίας) ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με μονοκατοικία ή 
διαμέρισμα στο Ηρά­
κλειο. Τηλ. 259.867.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά-

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 60

^ΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ, Κα- 
ζαντζάκη 2, κοντά στο Ιπποκράτειο. 
Τηλ. 241803 - 252639.

(Δ888) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκε στον 
Κονταράκη Εμμανουήλ. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει
στο 0897/ 31.350 
(Δ897)

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά- 
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ 
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ.
(Δ875) 1-25

1-3

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
που σπούδασε με υποτροφία παραδί- 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους και 
.υποψήφιους Γ'-Δ' Δέσμης (Αρχαία, 
Λατινικά, Ιστορία, Κοινωνιολογία, 
Έκθεση). Τηλ. 287.314 6-10μμ.
(Μ449) 1-8

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του ΤΕΙ (του Δομικού Το­
μέα) παραδίδει μαθήματα Σχεδίου σε 
μαθητές του Τεχνικοεπαγγελματικού 
Λυκείου: Σχέδιο Γραμμικό: Για την A 
τάξη. Σχέδιο ειδικοτήτων: Για την Β’ 
και Γ' τάξη του Δομικού Τομέα. Πλη- 
ροφ. τηλ. 253150 και 288304.

(Μ431) 1-10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο τρίτο έτος του Μαθη­
ματικού με πείρα στα Φροντιστήρια 
παραδίνει μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής και Χημείας. Τηλ. 239.151 
(Μ461) 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδικευμένες σπου­
δές στον τομέα της Κοινωνιολογίας 
και επιπρόσθετα, πτυχιούχος Πολιτι­
κών Επιστημών και Παιδαγωγικών 
Σπουδών παραδίδει μαθήματα Κοινω- 
νιολογίας και Έκθεσης για υποψή­
φιους όλων των Δεσμών. Τηλ. 242.817 
από 5-8μμ.
(Μ442) 1-θ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα κατ’ οίκον, σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 238.486
(Μ457) 1-θ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος Ιστορικός 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα προπαρασκευαστικά μαθή­
ματα σε ανεξεταστέους και υποψη­
φίους Γ' και Δ' Δέσμης. Σημειώσεις, 
Μεθοδικότητα, Υπευθυνότητα. Τηλ. 
224.969
(Μ456) 1·3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών , πτυχιούχος 
Γαλλικής Φιλολογίας και με μεταπτυ­
χιακές Σπουδές στη Σορβόνη (Παρί­
σι), παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Γαλλικών, σε μετεξεταστέους και μη. 
Πληρ. τηλ. 284.453
(Μ459) 1-θ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φιλοσοφικής παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε Έκθεση, Ι­
στορία, Αρχαία και Νέα Ελληνικά. 
Επίσης παραδίδονται και μαθήματα 
Αγγλικών, και αναλαμβάνονται μετα­
φράσεις. Πληρ. τηλ. 287.093 ώρες

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
κατ’ οίκον σε ανεξεταστέους όλων 
των τάξεων και προετοιμασία για την 
επόμενη τάξη. Τηλ. 258.564, 286.002 
δίδα Ρούλα.
(Μ475) 1’2

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής παραδίδει μαθή­
ματα Αγγλικών. Τηλ. 211.141
(Μ476) 1·3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα προετοιμασίας σε μα­
θητές Γυμν-Λυκείου Α' και Δ' δέσμης. 
Τηλ. 282.263, 211.027
(Μ421) 1-10

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
και για μεγάλους 
CAMBRIDGE FCE
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 
(στάση) τηλ. 280.575 
(Μ417) 1-10

— -·. ι
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μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Γραφείο Ταξιδίων «ΑΚΤΙΝΑ» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πεπειρα­
μένος στα Τουριστικά για με­
ρική απασχόληση. Προοπτι­
κές εξέλιξης άριστες. Πληρ. 
τηλ. 224.945 224974
(Ζ89) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ευπαρουσίαστες κοπέ­
λες από 16-22 ετών να εργαστούν ως 
πωλήτριες σε ανδρικό κατάστημα. 
Πληρ. τηλ. 285.034 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ218) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για το κατάστημα 
Ειδών Υγιεινής ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ ΑΕ. 
Τηλ. 223.717 από 9.00-12.00

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-αποθηκάριος για ε­
πιχείρηση Σούπερ Μάρκετ. Τηλ. 
255.439
(Ζ219) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μπάρμαν για 
μπαρ πολυτελείας στην περιοχή Σκα- 
λέτα Ρέθυμνου. Μισθός, πολύ ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 282-937 (Ηράκλειο) 
(Ζ212) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
για να εργαστεί την θερινή περίοδο 
βραδινές ώρες σε Ταμείο Κινηματο­
γράφου και τις πρωινές ώρες να προ­
σέχει αγοράκι 8 χρονών. 
Προσφέρεται στέγη, τροφή και 
60.000 το μήνα. Τηλ. 282.921 ώρες 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 ώρες 
8-1 Ομμ.
(Ζ152) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για Γραφείο Ενοίκιά- 
σεων εντός Ηρακλείου. Απαραιτήτως 
Αγγλικά, Γερμανικά. Πληρ. τηλ. 
280.405
(Ζ153) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα με πείρα σε κουρ­
τίνες ειδικής ραφής και κουβερλί. 
Τηλ. 285.169, 222.115 ώρες κατ/των. 
(Ζ159) 1-6

ΑΠΟ την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
φοί ΛΥΤΙΝΑ, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 423 
Ηράκλειο, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 

κοπτοράπτριες για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 250022 από 15.30 μέχρι 
20.00, κ. Δημήτρη.

(Ζ68) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα με 
γνώσεις Γερμανικής γλώσσας για Ε­
στιατόριο Ξενοδοχείου. Τηλ. 0897/ 
31.566, 31.592
(Ζ220) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε 
πλυντήριο ρούχων στο Λ. Χερσονή­
σου. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
0897/ 22.639
(Ζ221) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να ασχολείται με 
κοριτσάκι 4 ετών πρωινές ώρες (Πα- 
τέλλες). Τηλ. 223.244 ώρες 11.30-1.30 
και 6.30-8.30μμ.
(Ζ222) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για κατάστημα Τουριστικό 
(GEORGES) επί της 25ης Αυγούστου 
28. Μισθός και ποσοστά. Πληρ. εντός.
(Ζ195) ΐ-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ
Νέοι τελειόφοιτοι Λυκείου 18-25 ε­

τών με δίπλωμα αυτοκινήτου Β' και Γ’ 
Κατηγορίας.
Νέες τελειόφοιτος Λυκείου 18-25 ε­

τών με δίπλωμα αυτοκινήτου και με 
γνώσεις λογιστικών. Μισθός πολύ ι­
κανοποιητικός. Πληρ. μόνο με ραντε­
βού τηλ. 261.282
(Ζ194) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, νέα για Τουριστικό 
Γραφείο εκτός Ηρακλείου, να ομιλεί 
Αγγλικά και Γερμανικά. Τηλ. 226 547 
(Ζ166) ^5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.528
(Ζ165) ,,θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομο που να γνωρίζει 
Αγγλικά και Γερμανικά για Τουριστι­
κό Γραφείο. Επίσης Διευθυντής Πω- 
λήσεων. Τηλ. 282.005 από 8-1 Ιπ.μ. και 
7-1 Ομμ
(Ζ188) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
Φαρμακείο Λ. Χερσονήσου. Απαραι- 
τήτως να γνωρίζει Αγγλικά και Γερ­
μανικά. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.201
(Ζ223) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλάστης για να ερ­
γαστεί στην Αρτοποιία - Ζαχ/κή Δια- 
μαντάκη Σταλίδα. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 31.533, 
31.992
(Ζ224) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’78-8 
1200-1300 κυβικών σε άριστη κατά­
σταση. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 229.514 κ. Γιώργο.
(Ζ225) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
με πανοραμική θέα φως, νερό, τηλέ­
φωνο 500τ.μ. εντός οικισμού στη θέ­
ση Λυγαριά, Αγ. Πελαγία. Τηλ. 
811.053 από 9-11 π.μ. και 5-3μμ.
(Π355) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας στο Λιμ. 
Χερσονήσου με εξέδρα στην 
παραλία. Πληρ. TIGER BAR. 
Τηλ. 0897/ 22.018 κο Σαββάκη. 
(Π324) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ONDA 
5,70μ. σε καταπληκτική τιμή. Τηλ. 
287.371 ώρες γραφείου.
(Π361) 1-4

Η Εταιρεία ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Α­
ΝΗΛΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΝ­
ΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ να ενοικιάσει 
οικία ανεξάρτητη ή διαμέρι­
σμα, επιφάνειας 170-200 τ.μ. 
που να βρίσκεται εντός της 
πόλεως ή και σε προάστιο. 
Πληρ. παρέχονται στα γρα­
φεία της Στέγης Ανηλίκων Η­
ρακλείου, οδός Πλούτωνος 
30 και στα τηλ. 231.326, 
282.600 κ. Χλουβεράκη και 
228.823 κ. Ρογδάκη.
(Ζ164)V10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου 3 στρέμματα εντός 
οικισμού. Πληρ. τηλ. 284.081, 
280.021
(Π326) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαράς εταιρείας 
νέοι ηλικίας 16-18 ετών για να εργα­
στούν ωράριο 8-4μμ. πενθήμερο. Τηλ.
226.054
(Ζ127) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο Μπαρ του FOUR LIONS. Τηλ. 
222.333
(Ζ207) 1-5

Καθηγητής Πανεπιστημίου ΖΗΤΑ να 
ενοικιάσει 3άρι ή 4άρι περιοχή Μα- 
σταμπά, Αγ. Ιωάννη, Καρτεράς. Τηλ. 
223.031 κ. Μίχου από 09.00-13.00 και 
17.00-22.00
(Ζ206) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί ς για την 
φύλαξη μικρού 18 μηνών. Τηλ. 
223.031 κ. Μίχου από 09.00-13.00 και 
17.00-22.00
(Ζ205) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής οδηγός για τρόφι­
μα εντός Ηρακλείου. Τηλ. 288.665 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Ζ204) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία Πάτμου 5 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 237.330 10-1 μμ. 
(π351) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 220.737 από 10-12 π.μ. και 
7-8μμ.
(Ζ197) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
και μαθητευόμενος. Νόμιμες αποδο­
χές. Τηλ. 254.480
(Ζ196) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας από Κάβα, για διανομές.
Τηλ. 237.079, 232.412
(Ζ190) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με κάποιες γνώσεις 
μηχανικού για το πλύσιμο και συντή­
ρηση αυτοκινήτων σε Γραφείο Ενοι- 
κιάσεως αυτ/των στη Χερσόνησο.
Τηλ. 0897/ 22.137
(Ζ189) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ' ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη με μεγάλες 
βεράντες διαμπερές. Τηλ. 226.693
(Π207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη Θέρισ- 
σο έναντι Δημοτ. Σχολείου. Πληρ. 
τηλ. 821.024 από 7μμ-8μμ
(Π349) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
Κάβα λόγω στρατεύσεως του ιδιοκτή­
τη. Τηλ. 236.662, 236.575, 289.225
(Π348) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Σταλίδα ακίνητο 
5 δωματίων και Ταβέρνα. Πληρ. τηλ.
0897/ 31.154
(Π347) 1-6

ίταήην γ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY εμπορικό σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 233.040
(Π358) 1-7

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
(Πατελλών) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, θείας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Ζήσης και Γιάννα Στρατάκη, Εμμανουήλ και Στέλ­
λα Στρατάκη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 

ΝΙΚΟΥ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ
Εμπόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η γυναίκα του: Φρόσω Φα- 
νιουδάκη.

Τα παιδιά του: Μαρίνα Φανιουδάκη, Γιάννης - Κική Μπάκιν- 
τα, Βασίλης - Μαρία Φανιουδάκη.
Οι γονείς. Τα εγγόνια. Τα αδέλφια του.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμήσε­
ως της Θεοτόκου (Νεκροταφείο) 
στο χωριό Μάρθα, ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της πολυαγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΗΛΙΑΔΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ηλιάδης.

Τα παιδιά: Ιωάννα και Νίκος Κοκονωζάκης, Πιπίνα και Σταύ­
ρος Μπιτσακάκης, Κρυστάλλη και Μιχάλης Μαργαριτάκης, 
Ελένη Ηλιάδου, Όλγα και Αντώνης Βικτωράτος.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Αθηνά Βασιλείου, Γεώργιος και Αν­
δρομάχη Παπαηλιάκη, Δημήτριος και Άννα Δετοράκη, Ιωάν­
νης και Γιαννούλα Βασιλείου.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ευτυχία Βλατάκη, Εμμανουήλ και 
Φρόσω Καστρινάκη, Κατίνα χα Μαχμουτάκη, Κων/νος και Δή­
μητρα Βλατάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια πλησίον 
γήπεδο ΟΦΗ 100μ. απ' το 26 ΔΗΜΟ­
ΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ α) ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. β) Διαμερίσματα Α’ ορόφου 
105τ.μ., Β’ ορόφου 68τ.μ. και 37τ.μ. 
Πληρ. Γεωργ. Μαράντη 26 Ηράκλειο, 
Κρήτης ή στο τηλ. 01/ 291.7158
(Π339) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μη­
χανήματα, πλυντήρια αυτοκινήτων 
αυτόματα και γρύλοι, για μικρά και 
μεγάλα οχήματα, ως και πληστικές 
μηχανές ζεστού και κρύου νερού. 
Τηλ. 286.900, 281.233 καθημερινά, 
229.116 ώρες γραφείου.
(Π225) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119, έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308 
(Π353) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 2000 μοντ. ’78 σε 
άριστη κατάσταση μηχανή καινούρ­
για, αμορτισέρ διπλής επιστρώσεως 
ατρακάριστη καινουργιοβαμμένη. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τιμή 800.000 δρχ. 
Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 210.252 
(Π359) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δίπλα από το ξενοδοχείο 
«ΛΗΤΩΣ» (Ανάληψη-Ανισσαράς 
Χερ/νου). Πληρ. στο τηλ. 250.471, 
252.628 ώρες 7-10 απογευματινές.
(Ε853) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Κάτω Γούβες 
βίλα και δωμάτια πλήρως επιπλωμέ­
να δίπλα στο ASTHR BEACH. Τηλ. 
227.459, 0897/ 41.185
(Ε852) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής γκαρ- 
σονιέρα επιπλωμένη. Οικοδομή 
νεόδμητη με κεντρική θέρμανση. 
Πληρ. 227875-284848.
(Ε-793) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου απέναντι απ’ τα ΤΕΙ Ηρακλείου. 
Τηλ. 250.853
(Ε849) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 2 φοι­
τήτριες. Τηλ. 230.455
(Ε848) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λυσ^στράτης 
34, αποθήκη 320 τ.μ. με πατάρι 3 μέ­
τρων σε όλο το μήκος της αποθήκης, 
δύο εισόδους φορτηγών αυτοκινήτων 
και βιομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224069, 
284140.

(Ε702) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά. Τηλ. 229.252 10-2π.μ.
(Ε836) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη σε δώμα στην περιοχή Αγ. Μη­
νά. Τηλ. 041/ 229.809, 041/ 255.886 
(Ε795) 1-12

ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
Την Κυριακή 9 Ιουλίου 1989 και ώρα 8.30π.μ. στον Ιερό Ναό 
Πέτρου και Παύλου χωριό Κάτω Καλέσα τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΙΔΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελένη Βιδάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρία και Γιάννης Ρασούλης, Κατίνα και Λευτέ- 
ρης Καρουζάκης, Γιαννούλα και Μιχάλης Μιχελουδάκης, Νί­
κη και Νίκος Κοσμαδάκης, Μανώλης Βιδάκης, Νίκος και Λίλα 
Βιδάκη, Βαγγέλης Βιδάκης.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 8 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Χρυσούλα Μαυρομάτη, Ουρανία 
Μαυρομάτη, Κων/νος και Ελευθερία Μαυρομάτη, Ιωάννης και 
Σεβαστή Μαυρομάτη, Νικόλαος και Μαρία Μαυρομάτη, Πρό­
δρομος Μαυρομάτης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Τυλίσσου ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΔΑΦΕΡΜΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δαφέρμου.
Η κόρη: Σούλα Δαφέρμου.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗ
τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Φό- 
δελε ετήσιο μνημόσυνο και παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Πόπη Ανεμογιάννη, Αριστέα και Κώ­
στας Βλαχάκης, Πόπη και Κώστας Μασούρας, Βάσω και Γιώρ­
γος Αττιας, Βαγγελη$ και Κατερίνα Ανεμογιάννη.
Τα εγγόνια. Η αδελφή: Μαρία χα Μ. Κανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Χρυσούλα Νικάκη-Κοτζιά

Τελούμε την Κυριακή 9/7/89 
και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στον Κρουσώνα 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού και α­
δερφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο γιος: Ιωάννης
Η μητέρα: Αρτεμησία Νικάκη
Τα αδέλφια , οι λοιποί συγγενείς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 700 
και πλέον τ.μ. επί της νέας Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου στην 
περιοχή Καρτερού. Τηλ. 286900, 
281233 καθημερινά, 229116 ώρες 
γραφείου.

(Ε704) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες πολυτελούς κατασκευής 
καινούργιες με ατομικό μπάνιο, κου­
ζίνα κατάλληλες και για συγκατοίκη­
ση. Πληρ. Αργυροκάστρου 55 Πόρος.
Τηλ. 289.144
(Ε843) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στη Σταλίδα. Τηλ. 257.670
(Ε839) 1-5

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ισόγειο 120τ.μ. και υπόγειο 
120τ.μ. Εθν. Αντιστάσεως 162 περιο­
χή Ολυμπιακής. Κατάλληλο για Του­
ρισμό, Ναυτιλία, Τράπεζα κ.λ.π. 
Πληρ. εντός ή τηλ. 227.525, 761.159 
(Ε859) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παραλία Μιλά- 
του επιπλωμένες γκαρσονιέρες με 
μήνα. Τηλ. 0841/ 22.620, 0841/ 23.620 
(Ε793) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες. Λισσού 10 δίπλα στο 25ο 
Δημοτικό Σχολείο. Πληρ. τηλ.
28.32.00
(Ε888) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση και ζε­
στό νερό. Α' πάροδος Μοναχής 
Τερέζας 12 Γιόφυρο. Πληρ. τηλ. 
259.183
(Ε889) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1. Ένα κατάστημα 
στο κέντρο.

’ 2. Δύο δωμάτια κατάλληλα για επαγ­
γελματική στέγη σε όροφο στο κέν­
τρο της πόλης επίσης. Πληρ. τηλ. 
285.708 κάθε μέρα.
(Ε801) 1-θ

^ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΟ 

ΣΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΠΑΙΚΤΕΣ

Αιτήματα σχετικά με οικονο­
μική ενίσχυση τραυματισθέντων 
ποδοσφαιριστών απο Σωματεία 
του Ηρακλείου ενέκρινε χθες η 
ΕΠΟ. Συγκεκριμένα οικονομική 
ενίσχυση δίδεται στα παρακάτω 
Σωματεία (εντός παρενθέσεως 
το ποσό που ανέρχεται):

Σωμ. ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ για τον 
ποδ/στή I. Μιχελακάκη (20.000 
δρχ-)

Σωμ. ΑΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ για 
τον ποδ/στή Καραγιαννάκη 
(50.000 δρχ.)

Σωμ. ΑΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ για

τον ποδ/στή Μουτσάκη (50.000 
δρχ·)

Σωμ. ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ για τον 
ποδ/στή Γ. Πλουμάκη (40.000 
δρχ.)

Σωμ. ΔΩΡΙΕΑΣ για τον 
ποδ/στή Ε. Σταυρακάκη (50.000 
δρχ·)

Σωμ. Ο.Φ. Αρκαλοχωρίου η Α­
ναγέννηση για τον ποδ/στή Μ. 
Ρολάκη (50.000 δρχ.)

Σωμ. ΑΣΤΡΑΠΗ για τον ποδ/ 
στή Δ. Αποστολάκη (30.000 δρχ.)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
Ο κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ο κ. Σταύρος Παπαδάκης ευ­
χαριστεί την Διοίκηση του ΑΟΚ 
για την άριστη τριετή συνεργα­
σία που είχε, τους ποδοσφαιρι­
στές και τους φιλάθλους του 
Σωματείου.

Η Μινωική, μετά τον Εθνι­
κό, ενδιαφέρεται να αποκτήσει 
τον τερματοφύλακα Μαθιουδά- 
κη που έμεινε ελεύθερος απο 
τον ΠΑΝΟΜ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου και ωρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Αντωνίου Σοκαρά Μονοφατσίου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΤΕΦ. ΤΣΙΚΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τσικνάκη.
Τα παιδιά: Στέφανος και Τούλα Τσικνάκη, Ροδάνθη και Γε­
ώργιος Προβίδης, Θεονύμφη Τσικνάκη, Ειρήνη και Γεώργιος 
Τζώρτζογλου, Ηλέκτρα Τσικνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Ελένη Κορνηλάκη.

Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Δαφνών 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ 
Προϊσταμένου Ε.Α.Σ.Η.

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Αικατερίνη και Μαρία.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζωρακάκη (Φραγ- 
κουλάκη) στην πλατεία του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
αδελφής

ΙΩΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΠΟΡΤΑΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Πορταλάκης.
Τα παιδιά: Μάρκος και Μαίρη Κλαψινού, Μιχάλης και Άννα 
Δηλαβεράκη.
Η αδελφή: Χρυσούλα χα Ανδρέου Ζέη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο «Μαθιουδάκη» α­
πέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
1989 και ώρα 8.30π.μ. στον Ιε­
ρό Ναό Αγ. Κων/νου (νεκροτα­
φείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και θείου.

ΧΡΙΣΤΟΦ. ΡΕΡΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμών­
τας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ευαγγελία Ρερεράκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
Την Κυριακή 9 Ιουλίου 1989 και 
ώρα 8.30π.μ. στον Ιερό Ναό 
του Αγ. Κωνσταντίνου νεκρο­
ταφείο τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της Πολυαγαπημένης 
μας αδελφής και θείας.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣΣΙΣΚΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Φανούριος και Έλλη Σισκάκη, Άννα Σισκάκη, 
Ευπραξία Σισκάκη, Φωφώ χα Μυρ. Ανωγειανάκη, Δημήτρης 
και Κλεάνθη Φούσκη, Κυριακή χα Νικ. Αλεξάνδρου, Πόπη και 
Γεώργιος Λιαπα.

ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην άίθουσα εντός του νεκρο­
ταφείου.

ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Οι τελικοί προεφήδων 
άρχισαν σιο πάνορμο
Άρχισαν προχδές στο Πάνορ­

μο οι τελικοί αγώνες για το Πα­
νελλήνιο Πρωτάθλημα προεφή- 
6ων 1989 δηλαδή για σκακιστές 
και σκακίστριες κάτω των 16 ετών. 
Οι αγώνες διοργανώνονται για 
δεύτερη συνεχόμενη χρονιά απο 
την ΕΣΟ και τον ΟΑΑ Ηράκλειο 
στο όμορφο παραλιακό αυτό χω­
ριό του Ρεδύμνου, όπου οι νεαροί 
σκακιστές μας φιλοξενούνται απο 
τον έφορο σκακιού του ΟΑΑΗ κ. 
Κώστα Μαμουλάκη. Στους αγώνες 
είχαν δικαίωμα συμμετοχής 22 νε­
αροί σκακιστές απ’ όλη την Ελλά­
δα που προκρίδηκαν απο σειρά 
αγώνων που έγιναν γι’ αυτό το 
σκοπό, ενώ ο ΟΑΑΗ σαν διοργα­
νωτής σύλλογος εκπροσωπείται 
απο τους δύο ισχυρότερους τους 
προέφηβους τα ξαδέλφια Αευτέ- 
ρη και Χάρη Μαμουλάκη. Στους 
αγώνες μετέχουν τελικά 21 σκα­
κιστές, αφού ο Γασπαράκης του 
Κύδωνα Χανιών αρρώστησε την 
τελευταία στιγμή και δεν υπήρχε 
περιδώριο αντικατάστασής του. 
Οι αγώνες διεξάγονται καδημερι- 
νά με το ελβετικό σύστημα 7 γύ-» 
ρων και δα ολοκληρωδούν στις 
11 Ιουλίου. Στο επόμενο μας ση­
μείωμα την ερχόμενη βδομάδα 
δα έχομε μια ολοκληρωμένη ενη­
μέρωση για τα αποτελέσματα των 
αγώνων αυτών.

Πριν λίγες μέρες τελείωσαν 
στα Χανιά και οι ημιτελικοί αγώ­
νες πρόκρισης για σκακιστές συλ­
λόγων της Κρήτης κάτω των 16 
ετών. Στους αγώνες αυτούς δεν α­
γωνίστηκαν οι A. X. Μαμουλάκης

που προκρίδηκαν χωρίς αγώνες, 
και έτσι η τελική επικράτηση του 
Χατζηδάκη (Ο.Α. Χανιών) ήταν α­
ναμενόμενη. Ευχάριστη έκπληξη 
ήταν η δεύτερη δέση που πήρε ο 
Δ. Βαρδουλάκης (ΟΑΑΗ), καδώς 
και η καλή επίδοση του Απλαδά 
(Βικελαία) στην πρώτη του ουσια­
στικά επίσημη εμφάνιση.

Οι τρεις πρώτοι της βαδμολο- 
γίας (σε 7 αγώνες) ήταν οι 
1) Χατζηδάκης (ΟΑΧ) 6 βαδμοί 
2) Βαρδουλάκη (ΟΑΑΗ) 5 » 
3) Καλαϊτζάκης (ΟΑΧ) 4,5 »

Ακολούδησαν στην 4η δέση 
μεταξύ άλλων και οι Δ. Καναβα- 
ράκης και Μ. Φραγκιαδάκης (Ο­
ΑΑΗ) με 4 βαθμούς, ενώ ο 
Απλαδάς (Βικελαία) συγκέντρω­
σε 3,5 βαδμούς.

Με το τέλος των αγώνων των 
προεφήβων ξεκινούν και οι αγώ­
νες για το Πανελλήνιο πρωτάδλη- 
μα εφήβων (σκακιστές μέχρι 20 
ετών). Οι προκριματικοί αγώνες 
Κρήτης δα γίνουν στην πόλη μας 
απο 15 μέχρι 22 Ιουλίου. Περισ­
σότερα στο επόμενο σημείωμα.

Με τη λειτουργία νέων τμημά­
των συνεχίζονται τα μαδήματα 
σκακιού για αρχάριους και προ­
χωρημένους, τόσο στο σκακιστικό 
τμήμα της Βικελαίας όσο και στο 
Τέννις (ΟΑΑΗ). Όποιοι ενδιαφέ­
ρονται μπορούν να ζητούν πληρο­
φορίες στους αντίστοιχους 
συλλόγους τις εργάσιμες ημέρες 
πρωί και απόγευμα.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΤΣΑΙΝΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Στέφανος Τσάίνης.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μαρίτσα 

Τσαΐνη. Μαρία χα I. Τσαΐνη, Ελευθέριος και Ρούλα Τσαΐνη,
Βασίλειος και Κουλγούτ Τσαΐνη, Δημήτριος και Αγγελική 
Τσαΐνη, Ζωή και Χρήστος Υφαντής. Μαρίκα και Νικολ. Για- 
τρομανωλάκης. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πανα-
ΥΙΜΐάΚΠ.____________________________________________

ΜΝΗΜΩΣΥΝΩ
Τελούμε την Κυριακή 9-7-89 και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Βουτών ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Αικατερίνη Αποστολάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιωάννης και Άννα Αποστολάκη, Μανώλης και Αρ- 
γυρώ Αποστολάκη, Ζαχαρίας και Ελένη Αποστολάκη.

ΟΙ ΕΓΓΟΝΟΙ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο γιος: Ιωάννης Νικολαΐδης.

Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ασπασία Νικολαΐδη.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΩΣΥΝΩΝ
Την Κυριακή 9 Ιουλίου 1989 και 
ώρα 8.30π.μ. στον Ιερό Ναό 
του Αγ. Κωνσταντίνου Νεκρο­
ταφείο τελούμε €τή6·ο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της πολυαγαπημένης, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας.

ΙΩΑΝΝΑΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Ευάγγελος και Παρασκευή Γιακουμάκη, Αντώνης

ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: 
και Άννα Γιακουμάκη.

ΤΑ
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΥΛΑΚΗ
Παρακα/.ούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα χα Μιχ.
Παυλάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Άγγελος Αεράκης, Ρούλα Παυλάκη, 
Ευάγγελος Παυλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΚΑΒΟΥΡΑΣ - ΚΑΡΑΣΤΑΜΑ ΤΗΣ ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΜΕΓΑΛΗ
ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ

Σε αναμονή ο ΟΦΗ κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ Ο ΔΕΣΥΛΛΑΣ ΤΕΛΟΣ
Επιτροπή μεταγραφών συγκροτήθηκε στον Ηρόδοτο

Σε καλό δρόμο βρίσκονται οι 
διαπραγματεύσεις που κάνει η 
ΠΑΕ ■ ΟΦΗ για να εντάξει στη 
δύναμη της ομάδας τον Κάβου­
ρα και τον Καρασταμάτη που α­
ποτελούν και τους βασικούς 
μεταγραφικούς στόχους του Η- 
ρακλειώτικου Συλλόγου.

Οι συζητήσεις ήδη έχουν προ­
χωρήσει μετά και την συγκατάθε-

δοθεί την Δευτέρα ή Τρίτη, αφού 
δεν απάντησαν χθες στον κ. Κα- 
ζανάκη με τον οποίο μίλησαν.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΓΙΑ Π ΑΥΛΟ Π ΟΥΛΟ

Τον Δεκέμβριο πιθανότατα θα 
επανέλθει πάλι ο ΟΦΗ για τον 
νεαρό αμυντικό της Νάουσας.

Η μικρή ηλικία του παίκτη (17 
χρονών) και η άρνηση της οικο-

ση των ομάδων στις οποίες γένειας του στο να κατέβει ο
ανήκουν οι ποδοσφαιριστές (Πα­
ναθηναϊκός, Κόρινθος) και το μό­
νο που απομένει είναι να πουν το 
«Ο.Κ.» οι ίδιοι οι παίκτες.

Σύμφωνα με πληροφορίες οι 
διαπραγματευόμενες πλευρές έ­
χουν συμφωνήσει στους οικονο­
μικούς όρους της συνεργασίας 
όχι όμως και στη χρονική διάρ­
κεια των συμβολαίων.

Οι δύο ποδοσφαιριστές επιθυ­
μούν να υπογράψουν συμβόλαιο 
τριών χρόνων σε αντίθεση με την 
ΠΑΕ που επιμένει για πενταε­
τούς διάρκειας συμβόλαιο.

Η επιθυμία όμως τόσο του Κά­
βουρα όσο και του Καρασταμά­
τη να έλθουν στο Ηράκλειο και 
στον ΟΦΗ πιστεύεται ότι θα παί­
ξει σημαντικδ ρόλο στο να συμ­
φωνήσουν τελικά και να βάλουν 
την υπογραφή τους.

Η τελική απάντηση των δύο θα

Παυλόπουλος στο Ηράκλειο α­
νάγκασαν τους ιθύνοντες του 
ΟΦΗ να κάνουν στροφή Τ80 
μοιρών.

Οι τρεις πλευρές (ΟΦΗ, Νάου­
σα, ποδοσφαιριστής) έδωσαν 
ραντεβού τον Δεκέμβριο ή για τη 
νέα περίοδο που στην επικείμε­
νη μετακίνηση του νεαρού παί­
κτη τον πρώτο λόγο θα έχει ο 
ΟΦΗ.

ΦΕΥΓΕΙ;
Τον δρόμο για την Παιανία θα 

πάρει ■ όπως δείχνουν τα πράγ­
ματα ο Βαγγέλης Χοσάδας.

Για τον Κώστα Χανιωτάκη πρέ­
πει να αποκλεισθεί το ενδεχόμε­
νο μεταπήδησής του, 
τουλάχιστον αυτή την περίοδο.

Σήμερα επιστρέφει από την Α­
θήνα ο ταμίας της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. 
Καζανάκης.

Την Δευτέρα θα απαντήσει στον ΟΦΗ ο Καρα- 
σταμάτης

Αρχίζει σήμερα 
η μεταγραφική περίοδος

/wnipommmi
wnoxm ΐΰΥΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΜΠΟΡΕΙ ο Εργοτέλπς να α­
ποτελεί μεταγραφικό «παζάρι» για 
τις ομάδες αφού αρκετοί παίκτες 
του εξέφρασαν την επιβυμία να 
φύγουν, όμως η Διοίκηση έχει και 
αυτή τους δικούς της στόχους 
σύμφωνα με την ανανέωση που 
θέλει να κάνει. Σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας οι μεταγραφικοί της 
στόχοι είναι ν’ αποκτήσει τους 
Λάμπρου, Βοργιά και Μανιό του 
Ηροδότου (τους διεκδικεί και ο 
Ποσειδώνας) που σύμφωνα με ό­
λες τις ενδείξεις δεν τα βρίσκουν 
με την ομάδα της Αλικαρνασσού.

Αν φυσικά αποκτηθούν ■ χθες 
το βράδυ υπήρξε κάποια επαφή 
με τον Λάμπρου - θα είναι μεγά­
λη επιτυχία για τον Εργοτέλη. Οι 
επαφές με τους Βοργιά και Μα­
νιό θα γίνουν εντός ημερών. Ό­
μως ας δούμε χθες ποιες ομάδες 
ζήτησαν παίκτες από τον Ερ- 
γοτέλη.
ΠΑΝΟΜ: Ζήτησε τους Πασσά,

Χατζηπαναγιώτου δίνοντας 1,5 
εκ. ενώ το ίδιο ποσό για τον 
Καρέλλη.

Η Διοίκηση του Εργοτέλη α­
πάντησε για άλλη μία φορά αρ­
νητικά.

— ΕΘΝΙΚΟΣ: Ζήτησε τον 
Μερταράκη δίνοντας τονΑλεξά- 
κη. Η Διοίκηση επιφυλάχτηκε να 
απαντήσει.

— ΜΙΝΩΙΚΗ: Ζήτησε τους 
Μυλωνάκη, Καλαϊτζάκη (τερμα­
τοφύλακας) δίνοντας του Γιαπιτ- 
ζόγλου. Η ανταλλαγή αυτή θα 
γίνει δεχτή από τον Εργοτέλη.

— ΜΟΙΡΕΣ: Ζήτησαν τον 
Σπινθάκη έναντι 2 εκ. δρχ. Στο με­
ταξύ ο Εργοτέλης περιμένει απάν­
τηση από την Ιωνία X για τον 
Καμπούρη που έχει ζητήσει αλλά 
και από τις Δαφνές για τον Δη- 
μητρίου.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Στις 20 Σεπτεμβρίου στα πλαί­
σια των προκριματικών για το 
Παγκόσμιο Κύπελλο δα γίνει ο 
αγώνας μεταξύ των Εθνικών ο­
μάδων Ελβετία}- Πορτογαλίας. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Γ. Κου- 
κουλάκης.

ΔΙΑΛΕΚΤΑΚΗΣ 
ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ 
ΓΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΔΑ

Οι μπασκετμπωλίστες της 
ΓΕΗ Διαλεκτάκης και Καλαϊτ- 
ζάκης αναχωρούν το Σάββατο 
για την Αθήνα προκειμένου να 
λάβουν μέρος στην προεπιλογή 
των αθλητών για την ΙΊανεπι- 
στημιάδα που θα γίνει το διά­
στημα 20 έως 30 Αυγούστου 
στην Γερμανία. Απο την Ελλά­
δα θα μετέχουν 25 σπουδαστές- 
φοιτητές τους οποίους προπο­
νεί ο κ. Μ. Κυρίτσης ενώ υπεύ­
θυνος της ομάδας είναι ο 
«δικός μας» κ. Νίκος Χαλκια- 
δάκης (Καθηγητής Γυμναστι­
κής στο ΤΕΙ Ηρακλείου).

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΜΠΑΡΑΖ

Ακαρπη συζήτηση με θ. Λουκανίδη |

Τρίωρη συζήτηση με τον προ­
πονητή κ. Θ. Λουκανίδη είχε χθες 
ο πρόεδρος του Ηροδότου κ. 
Κόνσολος ο οποίος του πρότεινε 
να αναλάβει την ομάδα. Ο προ­
πονητής μετά που άκουσε αυτά 
που του είπε ο πρόεδρος και α­
φορούσαν οργανωτικά θέματα και 
μεταγραφές δεν του έδωσε καμία 
απάντηση. Έτσι η συνεργασία 
τους δεν είχε τελικό αποτέλεσμα. 
Το μόνο είναι ότι οι δύο άνδρες 
θα ξανασυναντηθούν την Δευτέρα 
όπου έκλεισαν νέο ραντεβού. 
Πάντως σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας ο κ. Λουκανίδης σκέφτε­
ται πολύ για να αναλάβει την 
ομάδα αφού βλέπει ότι παίκτες 
χάνονται ενώ θέλει να γίνουν και 
2-3 μεταγραφές.

«Αν έρθω στον Ηρόδοτο θέλω 
να τον ανεβάσω κατηγορία» τόνι­
σε στον πρόεδρο ο κ. Λουκανί-

το. Στο μεταξύ σήμερα αναμένε­
ται τελικά να υπογράμει ο 
Βασιλείου έναντι του ποσού των 
2.250.000 δρχ.

Χθες το Δ.Σ. αποφάσισε να γί­
νουν οι αρχαιρεσίες προς το τέ­
λος του μήνα Ιουλίου ενώ 
συγκροτήθηκε για μέχρι τότε επι­
τροπή μεταγραφών με τους κ.κ. 
Κεφαλούκο, Σεκέρη 1, Κόνσολο, 
Μαλαμά, Λεμονή και Μακράκη.

Χθες στο Πανελλήνιο Κολύμβησης

ΧΡΥΣΟΣ Ο ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

δπς. Οικονομικό θέμα οι 
άνδρες δεν συζήτησαν.

ΕΦΥΓΕ 
Ο ΔΕΣΥΛΛΑΣ

δύο

ΣΗΜΕΡΑ αρχίζει η μεταγραφική περίοδος η οποία θα διαρ­
κέσει ως και τις 23 του ίδιου μήνα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τις αλλαγές, ως προς τις ημερομηνίες, που 
παρουσιάζει η φετινή εγκύκλιος των μεταγραφών, οι παράγον­
τες των σωματείων, πρέπει να έχουν υπ’ όψη τους τα εξής:

• Ελεύθερες μεταγραφές 8-23 Ιουλίου.
• Υποβολή πινάκων ερασιτεχνών ποδοσφαιριστών τους ο­

ποίους δεν επιθυμούν τα σωματεία να διατηρήσουν στην δύνα­
μή τους, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που θα χορηγηθούν 
με ελεύθερη μεταγραφή από 24 Ιουλίου, μέχρι 2 Αυγούστου.

• Αρχική εγγραφή ποδοσφαιριστή από 11 Σεπτεμβρίου 1989 
μέχρι 15 Μαίου 1990.

• Εγγραφή ελεύθερων ποδοσφαιριστών σε ερασιτεχνικά σω­
ματεία από 11 Σεπτεμβή-ίου, μέχρι 31 Δεκεμβρίου 1989.

Το ποσό που ζήτησε για 3 χρό­
νια ο τερματοφύλακας Δεσύλλας 
κρίθηκε υπερβολικό για το Δ.Σ. 
στην χθεσινή του συνεδρίαση και 
ο παίκτης δεν μένει στον Ηρόδο-

Ο πρωταθλητής του KOH Η- 
λίας Παχουλάκης χθες, τρίτη μέ­
ρα των αγώνων του Πανελληνίου ■ 
Πρωταθλήματος A’, Β', Γ' νέων- 
νεανίδων Κατηγορίας πήρε χρυ­
σό μετάλλιο. Το δεύτερο του 
στους αγώνες αυτούς.

Συγκεκριμένα στα 200 μ. πρό­
σθιο πήρε την πρώτη θέση με 
2.31.33 που είναι και όριο OPEN.

Ο ΚΟΗ στα 4 X 100 μ. ελεύθε­
ρο κορίτσια Β' ήρθε 6ος με τις 
Χατζηγεωργίου, Μηναδάκη, Ξε- 
καρδάκη και Γιαματάρη, ενώ 
στην ίδια σκυταλοδρομία αλλά 
κορίτσια Α’ Κατηγορία ήρθε 7ος 
με τις Χριστοδουλάκη, Τσαγκα- 
ράκη, Παπασηφάκη και Μεϊμάρη.

Η Μ. Ζαμπιόζη του ΕΓΟΗ στα 
100μ. πεταλούδα ήρθε 4η με 
1.10.85 ενώ η Σγουράκη (ΕΓΟΗ) 
στα 200 μ. πρόσθιο ήρθε 6η με

3.00.33. Ο ΕΓΟΗ στα 4 X 100 ε­
λεύθερο κορίτσια Β' ήρθε 5ος με 
τιςΤσάκα, Πατεράκη, Βρανά και 
Σγουράκη. Οι αγώνες συνεχίζον­
ται σήμερα και ολοκληρώνονται 
την Κυριακή.

Πρεμιέρα των αγώνων μπα­
ράζ για τις δευτεραθλήτριες ο­
μάδες της Γ’ Κατηγορίας είχαμε 
χθες στην οποία σημειώθηκαν τα

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 
ΕΦΗΒΩΝ ΒΟΛΕΪ

ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Αρχίζουν σήμερα στα Χανιά 
και λήγουν την Δευτέρα οι αγώ­
νες της τελικής φάσης του Πα­
νελληνίου Πρωταθλήματος 
Εφήβων Βόλεϊ. Σ’ αυτό λαμβά­
νουν μέρος οι ομάδες Πανελλη­
νίου, Άρη Νίκαιας, Ηφαίστου 
Δράμας και Αριστοτέλη 
Σκύδρας.

αποτελέσματα: 
Βώρροι-Δαμάστα 
Ελπίδες-Βούτες 
Χουδέτσι-Χάρακας

4-3
4-2
5-0

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΘΕΛΕΙ 
ΤΟ ΑΣΗΜΙ

Το Ασήμι ενδιαφέρεται να α­
ποκτήσει τον Δημητρίου των 
Δαφνών.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ

Αρκετές προτάσεις συζητή­
θηκαν στην προχθεσινή σύσκε­
ψη για το παιδικό ποδόσφαιρο 
που έγινε στην ΕΠΣΗ. Οι πιο 
κύριες ήταν:

-Να δημιουργηθεί επιτροπή 
κανονισμών παιδικών Πρωτα­
θλημάτων της ΕΠΣΗ.

-Να συγκληθεί Παγκρήτια 
σύσκεψη τον Αύγουστο.

-Να καθιερωθεί η εφηβική ο­
μάδα στα Σωματεία της Α’ Κα­
τηγορίας.

-Να εκδίδεται δελτίο σε πο­
δοσφαιριστές απο 9 ετών και 
όχι απο 12 που ισχύει.

Η πρόσληυη Ματθαίου στον ΟΦΗ

ΝΑΥΑΓΗΣΕ

ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΠΕΝΤΕ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΑ

πήρε Κοκόλη ο ποσειδώνας
Ο τερματοφύλακας Μανόλης 

Κοκόλης που είχε μείνει ελεύθε­
ρος απο τον Εθνικό υπέγραψε 
χθες το πρωί, και τυπικά, στον φι­
λόδοξο φέτος Ποσειδώνα. Ο παί­
κτης υπόγραψε συμβόλαιο συ­
νεργασίας για 4 χρόνια έναντι 
του ποσού των 2.100.000 δρχ.

Εξάλλου χθες το βράδυ ανα- 
μενόταν να υπογράψει στον Σύλ­
λογο και ο Βάβουλας του ΠΟΑ 
τον οποίο παραχωρεί η Διοίκηση 
του Ατσαλένιου. Φέτος οι μετά- 
γραφικοί στόχοι της Διοίκησης 
του Ποσειδώνα είναι μεγάλοι α­
φού θέλει να δημιουργήσει ένα 
πανίσχυρο συγκρότημα στην Δ’ 
Εθνική. Έτσι μέσα στους στό­
χους της είναι οι ποδοσφαιρι­
στές του Ηροδότου Κοιλιάρας 
(ζήτησε μεταγραφή) Μανιός και 
Λάμπρου.

Εντός των ημερών πιστεύεται 
ότι ο Ποσειδώνας θα έχει κάποια 
συγκεκριμένη επαφή με τους πα­
ραπάνω παίκτες. Στο μεταξύ, ό­
πως ανακοίνωσε η Διοίκηση του 
Ποσειδώνα, παραχωρούνται 5 
παίκτες εφ’ όσον βέβαια τα αν­
ταλλάγματα είναι ικανοποιητικά.

Συγκεκριμένα υπο παραχώρηση 
είναι οιΤσαγκαράκης, Κολαρετά- 
κης, Δελημιχάλης, Κασαπάκης 
και Βλαβιανός. Ο Τσαγκαράκης 
παρουσιάστηκε στο Δ.Σ. και ζή­
τησε οικονομική ενίσχυση 
500.000 δρχ. για να ακολουθήσει 
την προετοιμασία της ομάδας ό­
μως το αίτημα του απορρίφθηκε.

Όπως αναφέρει η ίδια ανακοί­
νωση του Ποσειδώνα ο Παπαγγέ- 
λης έμεινε ελεύθερος. Ακόμα 
ανακοινώθηκε ότι ο Ηρακλής Ηρ. 
ζήτησε τρεις ποδοσφαιριστές μι­
κρής ηλικίας για την ενίσχυση

της ομάδας και ο Ποσειδώνας α­
πάντησε θετικά αφού ανάμεσα 
στα δυο Σωματεία υπάρχει πολυ­
ετή συνεργασία.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΙΣ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ

Όλοι οι ποδοσφαιριστές του 
Ποσειδώνα έχουν κληθεί να πα­
ρουσιαστούν την Τετάρτη 12 Ιου­
λίου στις 8 το βράδυ στο γραφείο 
του Προέδρου κ. Μαρμαρά για 
να ενημερωθούν για την προετοι­
μασία της ομάδας ενώ μετά θα α­
κολουθήσει συνεστίαση.

«Δυστυχώς πολλοί λόγοι ιδιαί­
τερα οικογενειακοί καθιστούν α­
δύνατη την κάθοδο μου στο 
Ηράκλειο για να υπογράψω συμ­
βόλαιο συνεργασίας με τον 
ΟΦΗ. Λυπάμαι πολύ». Τάδε έφη 
σε τηλεφωνική επικοινωνία που 
είχαμε χθες ο προπονητής μπά- 
σκετ κ. Φαίδων Ματθαίου.

Ναυάγησε λοιπόν η συνεργα­
σία που πρόκειτο να είχαν ΟΦΗ 
και Ματθαίου και έτσι η ομάδα 
της πόλης μας ψάχνει απο χθες 
νέα ονόματα για να κάνει κάποια 
κρούση.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
το θέμα Ματθαίου ναυάγησε για­
τί ο κορυφαίος προπονητής δεν 
έμεινε ικανοποιημένος απο την 
οικονομική προσφορά που του έ­
γινε. Σύμφωνα με τις ίδιες πλη­
ροφορίες το ποσό που του

προτάθηκε ήταν γύρω στα 2,5 εκ. 
κάτι, φυσικά, που δεν το δέχτηκε.

Στο μεταξύ απο χθες ο ΟΦΗ 
ψάχνει να βρει νέα ονόματα προ­
πονητών για να τους κάνει κρού­
ση. Για τον λόγο αυτό ο 
αντιπρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Ξημέρης, σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας, θα πάει στην Αθήνα για 
να κάνει κάποιες συζητήσεις. Πι­
θανόν να έχει κάποια συνάντηση 
με τον Τοσκούνογλου. Κρούση 
θα γίνει ακόμα και στον Πιριτίδη 
απο την Θεσ/κη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Προπονητή ψάχνει και ο Ερ- 

γοτέλης. Χθες ο κ. I. Λεβέντης εί­
χε συνάντηση με τον κ. I. Πολίτη 
για να του πεί να αναλάβει την 
ομάδα.

Αντ. Παπ.

Το φιλικό παιχνίδι 
μπάσκετ του camp

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ Ο ΣΕΡΕΜΕΤΑΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΑ

Ελεύθερος έμεινε χθες ο πο­
δοσφαιριστής του ΠΟΑ Σερεμέ- 
τας αφού θέλησε να πάει στην 
πατρίδα του. Εξάλλου η Διοίκη­
ση του ΠΟΑ αυτές τις μέρες δια-

Η Γυναικεία ομάδα βόλεϊ της ΓΕΗ

ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΑΝΟΔΟ

πραγματεύεται με τον Γκουζιώτη 
τον οποίο θέλει να κρατήσει στην 
ομάδα όμως ο παίκτης δέχεται δε­
λεαστικές προτάσεις απο Εργοτέ- 
λη, ΑΟΑΝ και ΠΑΝΟΜ. Ο παί­
κτης σύμφωνα με πληροφορίες 
μας θέλει να παραμείνει στον 
ΠΟΑ αλλά να υπογράμει για 1 
χρόνο όμως ο ΠΟΑ τον θέλει με 
ελευθέρα.

ΑΝΑΧΩΡΕΙ την Κυριακή για 
την Αθήνα η Γυναικεία ομάδα 
Βόλεϊ της ΓΕΗ προκειμένου 
την ερχόμενη εβδομάδα να 
διεκδικήσει στο ειδικό πρωτά­
θλημα άνοδο στην Β' Εθνική. 
Την Δευτέρα και την Τρίτη τα 
κορίτσια θα δώσουν, για να 
προετοιμαστούν καλύτερα, 
δύο φιλικά παιχνίδια με τον Βύ­
ρωνα και Απολλώνιο στο κλει­
στό της Ν. Σμύρνης. Την 
Πέμπτη θα ριχτούν στην μάχη 
όπου θα αντιμετωπίσουν τον 
Διομήδη Αργους.

ΤΗΝ Παρασκευή θα παίξουν 
με τον Φιλαθλητικό Λαμίας. Η 
αποστολή που αναχωρεί την 
Κυριακή είναι:

Ζουράρη Κατερίνα, Κού­
τρα Κλειό, Καταλαγαρια- 
νού Μαρίνα, Βαβαδάκη 
Κατερίνα, Χονδράκη Τού- 
λα, Μιχελάκη Νατάσσα, 
Γρύλλου Ελένη, Χρηστά- 
κη Αγγέλα, Κάντε Ελένη, 
Σαβουλίδου Κατερίνα, Κα- 
ραγιάννη Ελένη, Πατηνιώ- 
τη Αννα.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ είναι ο κ. Α- 
λέξης Παλαιολόγος ενώ αρχη­
γός της αποστολής είναι ο κ. Γ. 
Βαβαδάκης. Πρέπει να τονί­
σουμε ότι η ομάδα της ΓΕΗ αν­
τιμετωπίζει προβλήματα 
τραυματισμού με τις Μιχελάκη, 
Καραγιάννη, Χονδράκη, Κόντε 
και Πατηνιώτη.

Στο μεταξύ ο ΠΟΑ για να πα­
ραχωρήσει στον ΠΑΝΟΜ τον 
Σφακιανάκη δέλει 1,5 εκ. ενώ η 
Διοίκηση της ομάδας των Μαλ­
λιών δίνει 1 εκ. Πιστεύεται ότι στις 
προσεχείς μέρες οι δύο πλευρές 
να συμφωνήσουν. Επίσης ο Πο- 
σειδώνας που ζήτησε τον Βάβου- 
λα δίνει 1,5 εκ. χρήματα τα οποία 
αν δοθούν αμέσως ο ΠΟΑ θα τον 
δώσει. Οι επόμενες μέρες θα το 
δείξουν. Πρέπει να πούμε ότι ο 
ΠΟΑ μέχρι στιγμής έχει αποκτή­
σει τον Βλαχάκη του Δαιδάλου.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7.

Στα πλαίσια του CAMP, του 
2ου CRETAN BASKET, που γί­
νεται αυτή την περίοδο στο 
κλειστό γυμναστήριο Ηρα­
κλείου, έγινε ένας ασυνήθιστος 
φιλικός αγώνας μπάσκετ μετα­
ξύ δύο ομάδων διαφορετικού 
φύλλου!

Η ομάδα των γυναικών πε- 
ριελάμβανε διεθνείς μπασκε- 
τμπολίστριες ενώ των ανδρών 
είχε γνωστούς παίκτες του Η­
ρακλείου.

Μετά απο 40 λεπτά αγωνίας, 
το σκορ του αγώνα ήταν 58-58, 
ενώ πρέπει να τονίσουμε ότι το 
λεγόμενο ισχυρό φύλλο δέχτη­
κε πολλές και επικίνδυνες πιέ­

σεις απο το ασθενές φύλλο. 
Τελικά όμως στην παράταση 
νίκησαν τον αγώνα οι άνδρες 
με 142-73.

Καλή προσπάθεια κορίτσια!
Να πούμε τους πόντους που 

πέτυχαν οι παίκτες:
Άνδρες: Πολίτης 32, Φέρ- 

ρας 28, Δελαπάσχος 14 (2τρ.), 
Τερζής 10, Καφούσης 58, Κουρ- 
λετάκης.

Γυναίκες: Κούρτη 21, Αυθεν- 
τοπούλου 14, Παπαγεωργίου 14 
(2 τριπ), Καπουσούζη 10, Σαρα- 
φίδου 14.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Σκαν- 
δαλάκης και Μ. Ναλετάκης.

ΙΔΕΑ ΓΙΑ ΔΩΡΟ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ

ΣΗΜΕΡΑ ΔΥΟ 
ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ 

ΓΙΑ ΤΙΣ
ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ

Δύο ημιτελικοί αγώνες για 
το Πρωτάθλημα των Καφετε­
ριών θα γίνουν σήμερα στις 
6.30 το απόγευμα. Στο Γήπεδο 
της αεκ θα παίξουν Ντόμινο 
και Ρεσιτάλ με διαιτητή τον κ. 
κ. Ακουμιανάκη και στο γήπε­
δο ΕΠΣΗ Σετεμπέλο και Εσπε­
ρίδες με διαιτητή τον κ. 
Γαρεφαλάκη. Οι νικητές θα 
παίξουν στον τελικό.

Αν θέλετε να κάνετε ένα δώρο στον εαυτό 
σας ή σε κάποιον φίάο σας.

Αν θέάετε να ποτίζετε τον κήπο, την aurin 
ή την βεράντα σας χωρίς κόπο ακόμη και ό­
ταν ήείπετε, τότε πάρτε ένα gardendrop.

Εύκοήη τοποθέτηση, άνετο πότισμα. Το εγ- 
γυάται η «ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ ΑΕ» και εμείς.

"AGROTICA"

1) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) · τηλ. 221.218
2) Κατεχάκη 35 · τηλ. 286.155

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
(πλατεία κορνάρου 45, Αγορά)

ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ:
Υποκάμισα πολυτελείας (όλα) μόνο
Παντελόνια πολυτελείας (όλα) μόνο

Μπλούζες (όλες) μόνο

2.200
2.900
2.000

δρχ
δρχ-

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΠΑΝΟΜ
ΓΙΑ ΛΥΡΙΤΖΗ

Ο ΠΑΝΟΜ ενδιαφέρεται να εν­
τάξει στην δύναμή του τον Άγγ. 
Λυριτζή του Εθνικού και αυτές 
τις μέρες άνθρωποι του θα έρ­
θουν να συζητήσουν με την Διοί­
κηση της ομάδας του Ηρακλείου.

□ Σακάκια και μπουφάν (όλα) μόνο 5.000 δρχ.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΤΩΡΑ

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
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